
Artist Title Label Catalog Further Notes: Year Condition Estimated Value
Abyssinians Forward Alligator AL8305 Promo 1982 VG+ 35
Ace, Johnny Anymore/How Can You Be So Mean Duke 144 1955 VG+ 10
Ace, Johnny I'm Crazy Baby/So Lonely Duke 148 1955 VG+ 5
Ace, Johnny Memorial Album Duke DLP 71 1956 VG+ 44
Ace, Johnny No Money/Pledging My Loe Duke 136 1954 VG+ 10
Adams, George Jazz Confronto 22 George Adams HORO HLL 101-22 made in Italy 1975 VG+ 27.27
Adams, Johnny Heart & Soul International SSS #5 Promo 1970 VG+ 21
Adams, Johnny Walking On A Tightrope Rounder 2095 Promo 1989 NM 26.25
Adewale, Segun Play For Me Rounder 5015 Promo 1984 NM 12.53

Akbar-Khan, Ali Master Musician of India Connoisseur Society CS462

12” 45RPM Stereo
  With insert

  And xerox of 1967 personal note from Ali to Tony 1966 VG+ 16
Akbar-Khan, Ali Morning and Evening Ragas Connoisseur Society CS1766 1966 NM 26.32
Akbar-Khan, Ali The Classical Music of India Prestige PR1079 Promo 1964 NM 30
Alexander, Willie Mass. Ave/Kerouac Garage Records WA 5005 1977 VG+ 14.5
Ali Akbar Khan Sarode Gat - Rag Kausi Kanada Odeon EMOE-4 made in India 1961 VG+ 20
Allen, Tony It Hurts Me So/Check Yourself Dig 45-104 1955 VG+ 15
Allen, Tony Why In The World/Comeback EBB 115 1957 VG+ 50
Allen, Tony and the Champs Night Owl/I Specialty XSP-560-45 1955 VG+ 10.44
Allen, Tony and the Chimes Check Yourself, Baby, Especially Specialty SP-570-45 1956 VG+ 30
Allison, Luther Bad News is Coming Gordy G964L 1972 VG+ 60
Allison, Mose Mose Allison Prestige PR24002 1972 VG+ 15
Allison, Mose Mose Allison Sings Prestige 7279 gold label 1963 VG+ 35

Allison, Mose Mose Allison Sings and Plays V-8 Ford Blues
CSP

  Columbia Special ProductsP13518 formally titled Mose Allison Takes To The Hills 1966 VG+ 13
Allison, Mose Mose In Your Ear Atlantic SD1627 1972 VG+ 12
Allison, Mose Seventh Son Prestige 10052 1973 VG+ 15
Allison, Mose The Best of Mose Allison Atlantic SD1542 Promo 1970s VG+ 9
Allman Brothers Allman Brothers Band Atco SD 33-308 2 copies one copy is VG price is for both 1969 VG+ 70
Allman Brothers At Fillmore East Capricorn SD2-802 2 copies of double LP price is for both 1971 NM 200
Allman Brothers Beginnings Atco SD 2-805 two LPs 1973 VG+ 9
Allman Brothers Brothers and Sisters Capricorn CP0111 1975 NM 10

Allman Brothers Dreams Polygram
839 418

  839 417-1
with insert

  6 LPs 1989 NM 99
Allman Brothers Duane & Greg Allman Bold 33-301 1972 VG+ 14
Allman Brothers Early Allman Dial DL6005 Allmon Joys 1973 VG+ 13.5
Allman Brothers Eat A Peach Capricorn 2CP 0102 with insert double LP 1972 VG+ 25
Allman Brothers Idlewild South Atco SD 33-342 2 copies price is for both 1970 VG+ 50
Allman Brothers Seven Turns Epic E 46144 Promo 1990 NM 20
Allman Brothers The Road Goes On Forever Capricorn 2CP 0164 Promo 2 LPs 1975 VG+ 15
Allman Brothers Win Lose or Draw Capricorn CP 0156 Promo 1975 NM 12
Allman Brothers Wipe The Windows Check The Oil Regular Gas Capricorn 2CX0177 Promo 2 LPs 1976 NM 33.34

Allman Duane An Anthology Capricorn 2CP0108 S40,259,260

White Label Promo
  Discs 1 and 2

  In plain white cardboard jackets 1972 VG+ 30
Allman, Duane An Anthology Capricorn 2CP 0108 With 20 page original insert written by Tony Glover 2 LPs 2 copies price is for both 1972 NM 70
Allman, Duane An Anthology Vol II Capricorn 2CP0139 3 Promo copies one is still shrinkwrapped and has not been played price is for all 3 1974 Mint & VG+ 79.97
Allman, Duane Dialogs Capricorn PRO-545 white label promo 1972 VG+ 46
Allman, Greg Laid Back Capricorn CP0116 Promo 1973 VG+ 13.33
Allman, Greg Playin' Up A Storm Capricorn CP 0181 Promo 1977 VG+ 14
Allman, Greg The Greg Allman Tour Capricorn 2C 0141 Promo 1974 VG+ 6
Ammons, Gene Big Bad Jug Prestige 10070 1973 VG+ 25.97
Ammons, Gene Brasswind Prestige 10080 1974 VG+ 20
Ammons, Gene Goodbye Prestige P-10093 1975 VG+ 5
Ammons, Gene Got My Own Prestige 10058 1973 VG+ 10.88
Ammons, Gene Greatest Hits Prestige P-10084 1974 VG+ 7.69
Ammons, Gene Jungle Soul Prestige 7552 1968 VG+ 8
Ammons, Gene The Gene Ammons Story: Gentle Jug Prestige P-24079 Promo 1977 VG+ 8
Ammons, Gene The Gene Ammons Story: Organ Combos Prestige P-24071 1977 VG+ 8
Ammons, Gene Together Again For The Last Time Prestige P-10100 Promo 1976 VG+ 5
Amram, David At Home / Around The World Flying Fish FF-094 Promo 1980 VG+ 7
Andersen, Eric Be True To You Arista AL4033 Promo 1975 VG+ 4.79
Andersen, Eric Blue River Columbia KC31062 1972 VG+ 5
Andersen, Eric Bout Changes 'n' Things Take 2 Vanguard VSD79236 1967 VG+ 4
Andersen, Eric The Best of Eric Andersen Vanguard VSD 7/8 1970 NM 16.48
Anderson, Jimmy Going Crazy Over TV/Love Me Babe Excello 45-2257 1964 VG+ 15
Anderson, Laurie Mister Heartbreak Warner 25077-1 1984 VG+ 5
Anderson, Little Willie Swingin' The Blues B.O.B. 2701 1981 VG+ 22
Animals
  Williamson, Sonny Boy The Animals with Sonny Boy Williamson Charly CR30199 1975 NM 15.38
Apollonia 6 Apollonia 6 Warner 25108-1 Promo 1984 NM 25
Armstrong, Louis
  King Oliver Louis Armstrong and King Oliver Milestone M-47017 1974 VG+ 5
Arnold, Billy Boy Checkin' It Out Red Lightnin RL0024 1979 NM 15.52
Atkins String Co. The Night Atlanta Burned RCA APL1-1233 Promo 1975 VG+ 6
Atkins, Chet
  Paul, Les Chester & Lester RCA APL1-1167 Promo 1976 NM 29.99
Badoux, Edmon and Quintin Sukay – Music of The Andes Flying Fish 212 Promo 1978 NM 10
Baez, Joan 5 Vanguard VRS9160 1964 VG+ 4.4
Baez, Joan Any Day Now Vanguard VSD-79306/7 with promotional insert 1968 VG+ 15
Baez, Joan Farewell, Angelina Vanguard VRS9200 Promo 1965 VG+ 4
Baez, Joan In Concert Vanguard VRS9112 1962 NM 20.46
Baez, Joan In Concert Part 2 Vanguard VRS9113 Factory Sealed Unopened 1963 MINT 20
Baez, Joan Joan Baez Vanguard VRS9078 With Vanguard promotional insert 1960 NM 14
Baez, Joan Joan Baez, Vol. 2 Vanguard VRS9094 1961 VG+ 12
Baez, Joan Maria Dolores/Deportee Vanguard SPV-6 33 1/3 but in a 45 size 1971 VG+ 6
Baez, Joan Pack Up Your Sorrows/The Swallow Song Vanguard VRS 35040 1966 VG+ 15
Baez, Joan The First 10 Years Vanguard VSD 6560/1 with insert 1970 VG+ 5
Baez, Joan There But For Fortune/Daddy, You Been On My Mind Vanguard VRS 35031 1965 VG+ 4.4
Baker, Chet Almost Blue Novus 3061-1-NDAA Promo 12" 33 1/3 single 1989 NM 30
Baker, Chet Chet Baker Sings and Plays From The Film Let's Get Lost Novus 3054-1-N 1989 NM 60

Baker, Chet It Could Happen To You Riverside
OJC-303

  RLP1120 1987 NM 15
Baker, Chet My Favorite Songs Enja R179600 1988 NM 35
Baker, Chet She Was Too Good To Me CTI CTI6050S1 1974 NM 28.57
Baker, Chet Straight From The Heart Enja R179624 1990 NM 29.99
Baker, Chet Swinging Soundtrack Kimberly 2016 1962 VG+ 9.99
Baker, Chet You Can't Go Home Again Horizon 726 Promo 1977 VG+ 10.99
Balachander S Sivaraman The Music of India Nonesuch HS-72003 1965 NM 17
Ballard, Hank 20 Hits: All 20 of Their Chart Hits (1953-1962) King 5003X vinyl vg+ sleeve VG 1977 VG+/VG 1
Ballard, Hank Finger Poppin' Time Power Pak PO-276 vinyl vg+ sleeve VG 1975 VG+/ VG 6.96
Ballard, Hank Hank Ballard and the Midnighters Sing Their Jukebox Hits King 541 vinyl vg+ sleeve VG 1962 VG+/VG 10
Bamboo Bamboo Elektra EKS74048 Promo with no photo or poster 1968 NM 20

Banerjee, Nikhil Nikhil Banerjee Odeon S-MOAE.155
Made in India

  Glossy photo of Nikhil 1966 NM 58
Banerjee, Nikhil Ragas For Meditation Capitol ST10518 1969 NM 40
Banerjee, Nikhil The Sitar Genius of Nikhil Banerjee Capitol ST10502 1969 NM 25
Bare, Bobby Down and Dirty Columbia JC36323 Promo 1980 VG+ 6
Baretto, Ray Carnaval Fantasy PR 24713 2 LPs 1973 VG+ 16.67
Barnes, Roosevelt “Booba” and the Playboys The Heartbroken Man Rooster Blues R2623 Promo 1990 NM 30
Baroque Ensemble of the Merseyside Kammermusikgesellschaft Baroque Beatles Book Elektra EKS-7306 1965 VG+ 3.99

Barrett, Syd The Mad Cap Laughs Harvest SHVL765
Gatefold single LP

  Made in Great Britain 2nd Pressing (has EMI above Harvest on label) 1970 NM 80.79

Barrett, Syd The Mad Cap Laughs Harvest SABB-11314
Promo

  Gatefold with 2 LPs 1974 VG+ 40
Barton, Lou Ann Tear Me Apart/Quitting Time Spindletop SPT7-107 1986 NM 6

Bastards Monticello Treehouse TR016
shrinkwrap unopened

  Includes promo 'Worth Seeing' Sticker 1989 Mint 16.85
Bauls, Bengali Bengali Bauls...At Big Pink Buddah BDS5050 1969 NM 30
Beach Boys Friends & Smiley Smile Warner 2MS2167 Promo 1974 VG+ 15
Beach Boys Good Vibrations Best of the Beach Boys Reprise MS 2223 Promo 1975 VG+ 20
Beach Boys Pet Sounds Capitol T2458 1966 VG+ 150
Beach Boys Smiley Smile Brother T-9001 1967 VG+ 52.5
Beach Boys Sunflower Reprise RS6382 1970 VG+ 52.4
Beach Boys Wild Honey & 20/20 Warner 2MS-2166 Promo 1974 VG+ 13.62
Beatles A Hard Day's Night EMI Parlophone PCS3058 Made in Britain 1964 VG+ 50



Beatles Abbey Road Apple SO-383 Promo 1969 VG+ 25
Beatles All You Need Is Love/Baby You're A Rich Man Capitol 5964 1967 VG+ 5.82
Beatles Beatles '65 Capitol ST2228 1964 VG+ 20
Beatles Beatles For Sale EMI Parlophone PMC1240 Made in Britain 1964 VG+ 32
Beatles Get Back/Don't Let Me Down Apple 2490 Promo 1969 VG+ 9.99
Beatles Hello Goodbye/I Am The Walrus Capitol 2056 1967 VG+ 8.5
Beatles Hey Jude Apple E-SW-385 Promo 1970 VG+ 20
Beatles Let It Be Apple AR 34001 1970 VG+ 25

Beatles Live! At The Star-Club In Hamburg, Germany; 1962. Lingasong LS-2-7001
Double LPs

  One set is NM, other is VG+ which is promo (price is for both) 1977 1NM 1VG+ 30
Beatles Magical Mystery Tour Capitol SMAL2835 24 page insert intact 1967 VG+ 20
Beatles Meet The Beatles Capitol ST2047 1964 VG+ 30
Beatles Rain/Paperback Writer Capitol 5651 1965 VG+ 16
Beatles Rarities Capitol SHAL-12060 1980 VG+ 15
Beatles Revolution/Hey Jude Apple 2276 1968 VG+ 16
Beatles Revolver EMI Parlophone PCS7009 Made in Britain 1966 NM 120
Beatles Revolver Capitol ST2576 1966 VG+ 20

Beatles Rock N' Roll Music Capitol
SKBO-11537

  (1098)
Double LPs

  Promo 1980 VG+ 6

Beatles Rubber Soul
EMI

  Parlophone
PCS3075

  PMC1267 Made in Britain 1965 VG+ 40
Beatles Rubber Soul Capitol ST2442 1965 VG+ 30
Beatles Second Album Capitol ST2080 1964 VG+ 35
Beatles Sgt Pepper's Lonely Hearts Club Band Capitol SMAS2653 With intact cardboard insert 1967 VG+ 40
Beatles Something New Capitol ST2108 1964 VG+ 31
Beatles Something/Come Together Apple 2654 1969 VG+ 29.99
Beatles The Early Beatles Capitol ST2309 1965 VG+ 20
Beatles The Inner Light/Lady Madonna Capitol 2138 1968 VG+ 10.99
Beatles The World's Greatest Kum Back 15 unofficial release stereo 1969 VG+ 12.8
Beatles We Can Work It Out/DayTripper Capitol 5555 1965 VG+ 16

Beatles White Album Apple SWBO-101

sequence number 0641028
  4 color photos

  Lyric poster sheet 1968 VG+ 30
Beatles Yellow Submarine Capitol SW153 1976 VG+ 28
Beatles Yesterday and Today Capitol ST2553 1966 VG+ 28
Beatles featuring Tony Sheridan In The Beginning (Circa 1960) Polydor 24-4504 Promo 1970 VG+ 9
Beck, Jeff Truth Epic BN26413 1973 VG+ 7
Bee Gees New York Mining Disaster 1941/I Can't See Nobody Atco 45 6487 1967 VG+ 6
Belafonte, Harry The Midnight Special RCA LPM-2449 First recording of Bob Dylan playing harmonica 1962 VG+ 25
Bennett, Tony
  Evans, Bill The Tony Bennett Bill Evans Album Fantasy F-9489 Promo 1975 VG+ 15
Bernhardt, Sandra I'm Your Woman Mercury 422-824 826-1 M1 autographed by Sandra Bernhardt to Cities 97 1985 VG+ 28
Berry, Chuck Blue Feeling/Rock & Roll Music Chess 1671 1957 VG+ 14.5

Berry, Chuck Chuck Berry Golden Decade Vol. III Chess 2CH-60028
gatefold 2 LPs

  vinyl vg+ sleeve g 1974 VG+/G 9.89
Berry, Chuck Chuck Berry In London Chess LP1495 vinyl vg+ sleeve g 1965 VG+/G 3

Berry, Chuck Chuck Berry's Golden Decade Chess LPS1514D
gatefold 2 LPs

  vinyl vg+ sleeve g 1967 VG+/G 5.99

Berry, Chuck Chuck Berry's Golden Decade Vol. 2 Chess 2CH60023
gatefold 2 LPs

  vinyl vg+ sleeve g 1972 VG+/G 3
Berry, Chuck Deep Feeling/School Day(Ring ring Goes The Bell Chess 1653 1957 VG+ 10

Berry, Chuck More Rock 'N' Roll Rarieties Chess CH9190
vinyl vg+ sleeve VG 

  Promo 1986 VG+/VG 3
Berry, Chuck Roll Over Beethoven/Drifting Heart Chess 1626 1956 VG+ 30
Berry, Chuck San Franciso Dues Chess CH50008 vinyl vg+ sleeve VG 1971 VG+/ VG 16.95
Berry, Chuck Sweet Little Sixteen/Reelin' Rocking Chess 1683 1958 VG+ 16.65
Berry, Chuck The Downbound Train/No Money Down Chess 1615 1956 VG+ 18
Berry, Chuck Together(We Will Always Be)/Thirty Days(To Come Back Home) Chess 1610 1955 VG+ 29.49
Berry, Chuck Too Much Monkey Business/Brown Eyed Handsome Man Chess 1635 1956 VG+ 40
Berry, Chuck Wee Wee Hours/Maybelline Chess 1604 1955 VG+ 20
Berry, Chuck You Can't Catch Me/Havana Moon Chess 1645 1956 VG+ 30
Betts, Dickey Dickey Betts & Great Southern Arista AL4123 Promo 1977 NM 10
Betts, Richard Highway Call Capricorn CP0123 Promo 1974 VG+ 13
Big Brother And The Holding Company Big Brother And The Holding Company columbia C 30631 1971 NM 13
Big Brother And The Holding Company Cheap Thrills Columbia KCS9700 Promo 1968 NM 27.78
Big Walter Chicago Blues Johnny Young & Big Walter Arhoolie F1037 1968 VG+ 38
Big Youth Some Great Big Youth Heartbeat HB 03 Promo 1981 VG+ 10
Billy Boy Arnold Don't Stay Out All Night/I Ain't Got You Vee-Jay 171 1956 VG+ 30
Billy Boy Arnold Prisoner's Plea/Rockin Itis Vee-Jay 260 1957 VG+ 60
Billy Boy Arnold You're My Girl/Schooltime Bluesville 45-827 Promo Not For Sale 1964 VG+ 70
Billy Boy Arnold You've Got Me Wrong/Here's My Picture Vee-Jay 192 Disc Jockey Copy 1956 VG+ 50
Birkin, Jane
  Gainesbourg, Serge Beautiful Love Fontana SRF67610 1969 VG+ 20
Bishop, Elvin Let It Flow Capricorn CP 0134 1974 VG+ 3.33
Bishop, Elvin Rock My Soul Epic KE31563 1972 VG+ 5
Bishop, Elvin Struttin' My Stuff Capricorn CP0165 Promo 1975 VG+ 7.6
Black Uhuru Guess Who's Coming To Dinner Heartbeat HB18 1987 VG+ 26
Black Uhuru The Dub Factor Island MLPS9756 Promo 1983 NM 26.32
Black, Bill Bill Black is Back Mega MLPS 600 Promo 1973 VG+ 5
Bland, Billy Chicken Hop/Oh, You For Me Old Town 1022 1955 VG+ 20
Bland, Billy Chicken In The Basket/Chicken Hop Tiptop 708 1957 VG+ 21.99
Bland, Bobby Call On Me Blues Way BLS6065 Promo 1973 VG+ 9.99
Bland, Bobby Dreamer Dunhill DSX-50169 gatefold 1974 VG+ 27

Bleecker and Macdougal The Folk Scene of the 1960's The JAC HOLZMAN Years Elektra 60381-1-V
Promo

  Multipage color insert 1984 MINT 40
Blind Boy Grunt and the Hawks The Basement Tapes Volume I and Volume II Surprise BD-1967-A BD-1967-B two sets of double LPs of recordings from 1967 (price is for both sets) 1986 MINT 200
Blind Faith Blind Faith Atco SD 33-304B 1969 VG+ 13.99
Block, Rory House of Hearts Rounder 3104 Promo 1987 VG+ 4
Block, Rory Rhinestones and Steel Strings Rounder 3085 Promo 1983 VG+ 5
Blood Sweat & Tears Child Is Father To The Man Columbia CS9619 1968 VG+ 12.28
Bloomfield, Michael Bloomfield Columbia C2 37578 Promo 2 LPs 1983 NM 15

Bloomfield, Michael If You Love These Blues Play 'Em As You Please Guitar Player 3002
includes Playing Tips insert

  Promo 1976 VG+ 16.9
Bloomfield, Michael It's Not Killing Me Columbia CS9883 Promo 1969 VG+ 12
Bloomfield, Michael Living In The Fast Lane Waterhouse Waterhouse 11 Promo 1980 VG+ 16.56
Bloomfield, Mike
  Kooper, Al The Live Adventures of Mike Bloomfield and Al Kooper Columbia KGP6

gatefold
  vinyl vg+ sleeve VG 1969 VG+/VG 6

Blue Cheer OutsideInside Phillips PHS 600-278 1968 VG+ 31
Blue Cheer Vincebus Eruptom Phillips PHS 600-264 1968 NM 30
Blue Oyster Cult Agents of Fortune Columbia PC34164 Promo 1976 VG+ 40
Blue Oyster Cult Secret Treaties Columbia KC32858 Promo 1974 VG+ 11
Blue Oyster Cult Tyranny and Mutation Columbia KC32017 1973 VG+ 14
Blue Ridge Rangers The Blue Ridge Rangers Fantasy 9415 1973 VG+ 10
Blue, David Com'n Back For More Asylum 7-E-1043 Promo 1975 NM 7
Blue, David David Blue Elektra EKS74003 1966 VG+ 27.72
Blue, David Nice Baby and the Angel Asylum SD5066 Promo 1973 VG+ 8
Blue, David Stories Asylum SD 5052 1971 VG+ 13
Blue, David The 23 Days In September Reprise 6296 gatefold 1968 VG+ 13
Blues Project Blues Project Elektra EKS7264 1969 NM 35
Booker T & the Mgs The Best of Booker T a& the Mgs Atlantic SD8202 1968 VG+ 15.99
Boss Hog Drinkin' Letchin' & Lyin' Amphetamine ReptileARR 89176-1 1989 VG+ 57
Bowie, David Aladdin Sane RCA LSP-4852 gatefold 1973 VG+ 25
Bowie, David Diamond Dogs RCA CPL1-0576 Promo 1974 NM 31.06
Bowie, David Heroes RCA AFL1-2522 Promo 1977 VG+ 25
Bowie, David Hunky Dory RCA LSP-4623 1971 VG+ 50
Bowie, David Let's Dance EMI SO-17093 1983 VG+ 10.59
Bowie, David Lodger RCA AQL13254 1979 NM 30
Bowie, David Low RCA CPL1-2030 Promo black label 1970 NM 45
Bowie, David Pin Ups RCA APL1-0291 Promo 1973 NM 51.72
Bowie, David Space Oddity RCA LSP-4813 orange label with dynaflex 1972 VG+ 36.36
Bowie, David The Man Who Sold The World RCA LSP-4816 1973 VG+ 33.33
Bowie, David The Rise and Fall of Ziggy Stardust RCA LSP-4702 1972 VG+ 54.55
Bowie, David Young Americans RCA APL1-0998 Promo 1975 NM 44
Boyd, Eddie I Got The Blues/She's The One Chess 1674 1957 VG+ 12.82
Boyd, Eddie I've Been Deceived/I'm A Prisoner Chess 1606 1955 VG+ 25
Boyd, Eddie Life Gets To Be A Burden/Don't Chess 1621 1956 VG+ 25
Boyd, Eddie Please Help Me/The Story Of Bill Chess 1582 1954 VG+ 20



Brooks, Big Leon Let's Go To Town B.O.B. 2702 1982 VG+ 27
Broonzy, big Bill Big Bill's Blues Columbia WL111 1958 VG+ 30
Brown, Clarence Gate's Salty Blues/Rock My Blues Away Peacock 5 1653 1955 VG+ 38.46
Brown, Clarence Gatemouth Real Life Rounder 2054 Promo 1986 NM 15.99
Brown, James Widemouth A weary Silent Night/Boogie Woogie Nighthawk JAX 45-306 1951 VG+ 30
Brown, Nappy Don't Be Angry/It's Really You Savoy 45-1155 1957 VG+ 9.44
Brown, Nappy The Right Time/Oh, You Don't Know Savoy 45-1525 Promo 1957 VG+ 50
Brown, Toni GarthWaite, Terry Cross Country Capitol ST-11137 Promo 1973 VG+ 8
Brown, Toni
  GarthWaite, Terry The Joy Fantasy F-9538 Promo 1977 VG+ 6

Browne, Jackson For Every Man Asylum SD5067
With inserts

  Promo 1973 VG+ 13
Browne, Jackson Late For The Sky Asylum 7E 1017 Promo 1974 VG+ 20
Browne, Jackson Running On Empty Asylum 6-E-113 Promo 1977 NM 4.99
Browne, Jackson Saturate Before Using Asylum SD-5051 1972 VG+ 20
Browne, Jackson The Pretender Asylum 7 E 1079 Promo 1976 VG+ 9
Brubeck, Dave The Last Set At Newport Atlantic SD1607 1972 NM 15
Brubeck, Dave We're All Together Again For The First Time Atlantic SD1641 1973 VG+ 12
Bruce, Lenny American Fantasy 7001 1961 NM 22.22
Bruce, Lenny Carnegie Hall Feb 4 1961 United Artists UAS9800 3 LPs 1972 NM 24
Bruce, Lenny Is Out Again Philles PHLP-4010 1966 NM 19.99

Bruce, Lenny Let The Buyer Beware Shout Factory D6K 37109
6 discs

  Includes book 2001 VG+ 65
Bruce, Lenny Live At The Curran Theater Fantasy 34201 3 LPs 1971 VG+ 30
Bruce, Lenny The Law, Language and Lenny Bruce Phil Spector PRO 598 1974 VG+ 7.98
Bruce, Lenny The Law, Language and Lenny Bruce Warner SP9101 Promo 1974 VG+ 6
Bruce, Lenny The Midnight Concert United Artists UAS6794 1961 VG+ 15
Bruce, Lenny The Real Lenny Bruce Fantasy F79003 2 LPs 1975 VG+ 15
Bruce, Lenny The Sick Humor of Lenny Bruce Fantasy 7003 1959 VG+ 7
Bruce, Lenny To Is A Preposition; Come Is A Verb Douglas Douglas 2 1970 VG+ 10
Bruce, Lenny Togetherness Fantasy 7007 1972 NM 10
Bryant, Rusty America's Greatest Jazz Dot DLP-3006 1956 VG+ 18
Bryant, Rusty Slow Drag/Pink Champagne Dot 45 15164 1954 VG+ 5
Bryant, Rusty Until It Is Time For You To Go Prestige P-10085 1974 VG+ 20.78
Bryant, Rusty and Carolyn Club Band All Nite Long/Castle Rock Dot 45 15134 1954 VG+ 7.99

Buchanan, Roy Roy Buchanan Polydor
PD5033

  2425-037 1972 VG+ 10
Buckley, Tim Best of Tim Buckley Rhino RNLP 112 1983 VG+ 12
Buckley, Tim Blue Afternoon Straight STS1060 Promo 1969 VG+ 25
Buckley, Tim Dream Letter Live in London 1968 Demon DFIEND 200 1990 NM 27.78
Buckley, Tim Good bye and Hello Elektra EKS-7318 1967 NM 30
Buckley, Tim Greetings from L.A. Straight BS2631 1972 VG+ 55.56
Buckley, Tim Happy Sad Elektra EKS74045 1969 VG+ 35
Buckley, Tim Look At The Fool Warner DS2201 Promo 1974 VG+ 20
Buckley, Tim Lorca Elektra EKS74074 Promo 1970 VG+ 80
Buckley, Tim Sefronia Warner MS2157 Promo 1973 VG+ 15.56
Buckley, Tim StarSailor Straight WS1881 1970 VG+ 29
Buckley, Tim Tim Buckley Elektra EKS74004 1966 VG+ 9
Buckwheat Zydeco Walkin' To New Orleans/Ya Ya Maison De Soul 45-1031 1986 VG+ 5
Buffalo Springfield Buffalo Springfield Atco SD 33-200-A 1967 VG+ 50
Buffalo Springfield Buffalo Springfield : Atco SD2-806 1973 NM 7
Buffalo Springfield Buffalo Springfield Again Atco SD 33-226 1967 NM 166.67
Buffalo Springfield Last Time Around Atco SD 33-256 1968 VG+ 30
Bukowski, Charles Bukowski Reads His Poetry Takoma TAK7073 1980 NM 40
Bull, Sandy Demolition Derby Vanguard VSD 6578 1972 VG+ 13.33
Bull, Sandy E Pluribus Unum Vanguard VSD 6513 1969 VG+ 19.9
Bull, Sandy Fantasias for Guitar and Banjo Vanguard VSD 79119 1963 VG+ 18
Bull, Sandy Inventions Vanguard VSD 79191 1965 VG+ 16
Bull, Sandy The Essential Sandy Bull Vanguard VSD-59/60 Promo 2 LPs 1974 VG+ 27
Burke, Solomon A Change is Gonna Come Rounder 2053 Promo 1986 VG+ 5

Burke, Solomon Soul Alive! Rounder 2042/2043
gatefold 2 LPs

  promo 1984 NM 12.5

Burnette, Johnny Tear It Up Solid Smoke 8001
gatefold

  vinyl vg+ sleeve VG 1978 VG+/ VG 6.77
Burns, Eddie Dont'cha Leave Me Baby/Treat Me Like I Treat You Chess 1672 1957 VG+ 22.44
Burns, George I Wish I Was 18 Again Mercury SRM-1-5025 1980 VG+ 2
Burrell, Kenny
  Coltrane, John Kenny Burrell/John Coltrane Prestige P-24059 1976 VG+ 15.95
Burroughs, William
  Cobain, Kurt The “Priest” They Called Him Tim Kerr TK9210044 10” 45rpm white label with etched signatures on back 1993 MINT 125
Burroughs, William
  Van Sant, Gus The Elvis of Letters Tim Kerr TK9112001 1985 MINT 40
Buskin, David Just For The Children/The Rest of the Year Epic 5 10817 1971 VG+ 9
Butterfield Blues Band East-West Elektra EKS-7315 Promo 1966 VG+ 33.33
Butterfield Blues Band Golden Butter Elektra 7-E-2005 Promo 2 LPs 1972 VG+ 7.99
Butterfield Blues Band I Got A Mind to Give Up Living/Come On In Elektra 45609 1966 VG+ 25
Butterfield Blues Band In My Own Dream Elektra EKS74025 1968 VG+ 12
Butterfield Blues Band Keep On Moving Elektra EKS74053 Promo 1969 VG+ 9.99
Butterfield Blues Band Live Elektra 7-E-2001 2 LPs 1970 VG+ 11
Butterfield Blues Band Paul Butterfield Blues Band Elektra EKS-7294 2 copies one is promo price is for both 1965 NM 40
Butterfield Blues Band Some Times I Just Feel Like Smilin' Elektra EKS75013 1971 VG+ 12
Butterfield Blues Band The Resurrection of PigBoy Crabshaw Elektra EKS-74015 1968 VG+ 19.12
Butterfield Paul Better Days Bearsville BR2119 1973 VG+ 10
Byrds (Untitled) Columbia G30127 2 LPs 1970 VG+ 12
Byrds Mr. Tambourine Man Columbia CS9172 1965 VG+ 24.87
Byrds Turn! Turn! Turn! Columbia CS9254 1965 VG+ 12
Byrds Younger Than Yesterday Columbia CS9442 1967 VG+ 30.51
Cadilllacs Speedoo/Let Me Explain Josie(JOZ) 45-785 1955 VG+ 9
Cale, J.J. Crazy Mama/Magnolia Shelter Records 7306 1971 VG+ 20
Cale, J.J. Five Shelter SR3163 1979 NM 33
Cale, J.J. Naturally Shelter SW-8908 1971 VG+ 55.56
Cale, J.J. Okie Shelter SR2107 1974 VG+ 10
Cale, J.J. Really Shelter SW-8912 1972 VG+ 25
Cale, J.J. Shades Shelter MCA5158 Promo 1981 NM 20
Cale, J.J. Travel-Log Silvertone 1306-1-J 1990 NM 16.95
Cale, J.J. Troubadour Shelter SRL52002 1976 VG+ 34.99
Cale, John Fear Island ILPS9301 1974 NM 53
Cale, John Guts Island ILPS9459 Promo 1977 VG+ 9.99
Cale, John Paris 1919 Reprise MS2131 1973 VG 14.98
Cale, John Slow Dazzle Island ILPS9317 Promo 1975 VG+ 18
Campbell, Eddie C King of The Jungle Rooster Blues R7602 1986 NM 24.99
Canned Heat The Very Best of Canned Heat United Artists UA-LA-431-E 1975 VG+ 13
Cannon's Jug Stompers The complete Works 1927-30 Yazoo 1082-3 Promo double LP 1989 VG+ 60
Captain Beefheart Clear Spot Reprise MS2115 In original clear plastic jacket white label promo 1972 NM 69
Captain Beefheart Dock At The Radar Station Virgin VA13148 1980 VG+ 15
Captain Beefheart Safe As Milk Buddah BDS5063 1970 VG 15
Captain Beefheart The Spotlight Kid Reprise MS2050 white label promo with insert 1972 NM 50
Carlos, Walter Sonic Seasonings Columbia KG31234 2 LPs 1972 NM 20
Carr, James End Of The Street Blues Side BL 60008-1 1987 NM 20
Carr, James You Got My Mind Messed Up Goldwax 3001 1967 VG+ 177.63
Carr, LeRoy Blues Before Sunrise Columbia CL1799 Mono 1962 VG+ 25
Carr, LeRoy Blues Before Sunrise Columbia C30496 1971 VG+ 9
Carroll, Jim Catholic Boy Atco SD38-132 Promo 1980 VG+ 13
Carroll, Jim Dry Dreams Atco SD38145 Promo 1982 VG+ 1.99
Carroll, Jim I Write Your Name Atlantic 80123-1 Promo 1983 VG+ 8.44
Carter, Ron Pastels Milestone M-9073 Promo 1976 VG+ 7.95
Cash, Johnny At Folsom Prison Columbia CS9639 1968 VG+ 24.99
Cash, Johnny Get Rhythm/I Walk The Line Sun 241 1956 VG+ 40
Cash, Johnny Hey, Porter/Cry! Cry!Cry! Sun 221 1955 VG+ 20
Cash, Johnny I Walk The Line Columbia CS8990 1964 VG+ 17.99
Cash, Johnny Johnny Cash with His Hot and Blue Guitar Sun LP1220 1957 VG+ 30
Cash, Johnny Orange Blossom Special Columbia CS9109 1965 VG+ 25.8
Cash, Johnny Ride This Train Columbia CS8255 1960 VG+ 25
Cash, Johnny So Doggone Lonesome/Folsom Prison Blues Sun 232 1955 VG+ 26
Cash, Johnny The Fabulous Johnny Cash Columbia CL1253 1958 VG+ 12
Cash, Johnny The Legend Sun Sun-2-118 with insert 1970 VG+ 14



Cash, Johnny
  Carter, June Carryin' On with Johnny Cash and June Carter Columbia CS9528 1967 VG+ 15
Cash, Johnny
  Cash, June Hey Porter/It Takes One To Know Me Columbia CS755450 2005 VG+ 8.7
Chandra, Sheila Out On My Own Indiepop SCH1 Made in England 1984 NM 28.93
Chandra, Sheila Quiet! Indiepop SCH2 Made in England 1984 NM 32.88
Chandra, Sheila Roots and Wings Indiepop SCH5 Made in England 1989 VG+ 9
Chandra, Sheila The Struggle Indiepop SCH3 Made in England 1985 NM 26.32
Charles, Bobby Bobby Charles Bearsville BR2104 1972 VG+ 58.44
Charles, Bobby No Use Knocking/Laura Lee Chess 1638 1956 VG+ 16.97
Charles, Bobby One Eyed Jack/Yea Yea Baby Chess 1670 1957 VG+ 10.26
Charles, Bobby Time Will Tell/Take It Easy Greasy Chess 1628 1956 VG+ 20
Charles, Bobby Why Did You Leave/Don't You Know I Love You Chess 1617 1956 VG+ 8
Charles, Ray Blackjack/Greenbacks Atlantic 1076 1955 VG+ 30
Charles, Ray Hallelujah I Love Her So Atlantic 8006 1962 NM 35
Charles, Ray Leave My Woman Alone/Lonely Avenue Atlantic 1108 1956 VG+ 11.47
Charles, Ray Live Atlantic SD2-503 Promo 2 LPs 1973 VG+ 8.94
Charles, Ray This Little Girl of Mine/A Fool For You Atlantic 1063 1956 VG+ 10
Charles, Ray What'd I Say Part I/What I'd Say Part II Atlantic 2031 1958 VG+ 19.99
Chenier, Clifton Louisiana Blues and Zydeco Arhoolie F1024 1965 NM 20
Chicago Symphony Orchestra Mahler's Head Orphic Egg OES6901 Promo 1972 VG+ 6
Ciccolini, Aldo Piano Music of Erik Satie Vol 5 Angel S36774 1970 NM 14.99
Clapton, Eric 461 Ocean Boulevard RSO SO4801 Promo 1974 NM 30
Clapton, Eric Another Ticket RSO RS-1-3095 Promo 1981 VG+ 5
Clapton, Eric Backless RSO RS-1-3039 Promo 1978 VG+ 3.99
Clapton, Eric Behind The Sun Duck W1-25166 1985 VG+ 6

Clapton, Eric Crossroads Polydor 835261-1
6LPs

  With insert 1988 VG+ 49.99
Clapton, Eric E. C. Was Here RSO SO4809 Promo 1975 NM 6.99
Clapton, Eric Eric Clapton Atco SD33-329 Promo 1970 VG+ 10
Clapton, Eric Eric Clapton's Rainbow Concert RSO SO877 Promo 1973 VG+ 9
Clapton, Eric History of Eric Clapton Atco SD2803 2 LPs 1972 VG+ 13
Clapton, Eric Knockin' On Heaven's Door RSO 513 Promo – Long Version 1975 VG+ 7.95
Clapton, Eric Money And Cigarettes Duck 23773-1 Promo 1983 NM 7.79
Clapton, Eric No Reason To Cry RSO RS-1-3004 1976 VG+ 8
Clapton, Eric Slowhand RSO RS-1-3030 1977 VG+ 8
Clapton, Eric There's One In Every Crowd RSO SO4806 Promo 1975 VG+ 12
Clark, Charles and Willie Dixon Band Row Your Boat/Hidden Charms Artistic C1040 1958 VG+ 65.93
Clarke, William Blowin' Like Hell Alligator AL4788 1990 NM 21.87
Clearwater, Eddy Flim Doozie Rooster Blues R2622 Promo 1986 VG+ 10
Cliff, Jimmy Follow My Mind Warner MS2218 Promo 1975 VG+ 10
Cliff, Jimmy In Concert The Best of Jimmy Cliff Warner MS2256 Promo 1976 VG+ 10
Cliff, Jimmy Music Maker Warner MS2188 Promo 1974 VG+ 15
Cliff, Jimmy Special Columbia FC38099 Promo 1982 VG+ 10
Cliff, Jimmy Struggling Man Island SW9343 Promo 1974 VG+ 5
Cliff, Jimmy The Harder They Come Mango SMAS-7400 Promo 1972 VG+ 20
Cliff, Jimmy Unlimited Warner MS2147 Promo 1973 VG+ 8
Cliff, Jimmy Wonderful World, Beautiful People A&M SP4251 1982 VG+ 10
Clover
  Burton, Johnny
  Eggy
  Rhubarb Rhubarb Ice Cream Man/Pole Vault Man/You're Still Mine/Rainmaker Stranger Things STFREE3001

Given Free With Strange Things Magazine 7
  45RPM 1990 VG+ 6.95

Coasters Idol With The Golden Head/My Baby Comes To Me Atco 45-6098 1957 VG+ 5
Coasters Searchin'/Young Blood Atco 45-6087 1957 VG+ 16.48

Coasters Their Greatest Recordings The Early Years Atco
SD33-371

  ST-C-712230 PR
gatefold

  vinyl vg+ sleeve VG 1971 VG+/VG 3.75

Cochran, Eddie Legendary Master Series #4 United Artists UAS9959
gatefold

  vinyl vg+ sleeve g 1972 VG+/G 5.91
Cochran, Eddie
  Vincent, Gene Rock 'N' Roll Heroes Rockstar RSR-LP 1004 Made in England 1981 NM 21.99
Cocker, Joe Mad Dogs & Englishmen A&M SP6002 1970 VG+ 6.5
Coe, David Allan Penitentiary Blues SSS International SSS-9 1969 VG+ 72.22
Cohen, Leonard Death of A Lady's Man Warner BS3125 1977 VG+ 20
Cohen, Leonard I'm Your Man Columbia 44191 1988 VG+ 22
Cohen, Leonard New Skin For The Old Cermony Columbia KC33167 Promo 1974 VG+ 50

Cohen, Leonard Songs From A Room Columbia CS9767
Promo

  Cover VG 1969 VG+ 13
Cohen, Leonard Songs of Leonard Cohen Columbia CL2733 1967 VG+ 40
Cohen, Leonard Songs of Love and Hate Columbia C30103 1971 VG+ 18
Cohen, S. David Me Reprise 6375 Promo 1969 VG+ 5
Collegium musicum of Paris The complete Concerti for Harpsichord and Orchestra Nonesuch HE-73001 5 LP with descriptive insert 1965 NM 11
Collins, Judy I'll Keep It With Mine/Thirsty Boots Elektra 45601 Promo 1965 VG+ 7
Collins, Judy Wildflowers Elektra EKS-74012 1967 VG+ 9
Colter, Jessi I'm Jessi Colter Capitol ST11363 Promo 1975 VG+ 6
Colter, Jessi Jessi Capitol ST11477 Promo 1976 NM 6
Coltrane, Alice Reflection on Creation and Space Impulse AS9232-2 Promo 1973 NM 55.55
Coltrane, Alice Impulse AS9203 1971 VG+ 140.11
Coltrane, John A Love Supreme Impulse A-77 1965 VG+ 36
Coltrane, John His Greatest Years Vol 3 ABC Impulse ASH-9278-2 1974 VG+ 16.48
Coltrane, John The Best Of Atlantic SD1541 Promo 1970 VG+ 10
Coltrane, John The Coltrane Legacy Atlantic SD1553 Promo 1970 VG+ 13
Coltrane, John The Gentle Side of John Coltrane ABC Impulse ASH9306-2 1975 VG+ 11
Colts Lips Red As Wine/Adorable Vita 45-V-112 1955 VG+ 19.22
Commander Cody Commander Cody and His Lost Planet Airmen Paramount PAS6017 Promo 1971 VG+ 14
Cooder, Ry Boomer's Story Reprise MS2117 with insert 1972 VG+ 21.87

Cooder, Ry Bop Til You Drop Warner BSK3358
Rock's First Digital Recording sticker

  Promo 1979 NM 46
Cooder, Ry Paradise and Lunch Reprise MS2179 Promo 1974 VG+ 8.99
Cooder, Ry Ry Cooder Reprise 6402 1970 VG+ 22.22
Cooke, Sam Live At The Harlem Square Club 1963 RCA AFL1-5181 1985 VG+ 39
Coolidge, Rita The Lady's Not For Sale A&M SP4370 gatefold 1972 NM 3.99
Cooper, Alice Love It To Death Warner 1883 1971 VG+ 14
Cope, Julian Saint Julian Island 90571-1 Promo 1987 VG+ 12
Cotton, James James Cotton Blues Band Capitol ST814 Promo 1971 VG+ 20
Cotton, James Take Me Back Blind Pig BP2587 Promo 1987 NM 32.97
Country Gentlemen Country Songs, Old and New Smithsonian/Folkways SF40004 Promo 1990 VG+ 10

Country Joe Country Joe Sings RESIST Entertainment Industry For Peace And JusticeL 1003
cover art by Jane Fonda
  33 1/3 but in a 45 size 1971 VG+ 30

Country Joe & Fish Electric Music For The Mind and Body Vanguard VSD79244 1967 VG+ 27.78
Country Joe & Fish I Feel Like I'm Fixin' To Die Vanguard VSD79266 includes full color Fish game insert 1967 NM 45
Country Joe & Fish The Life And Times Vanguard VSD27/28 Promo 1971 VG+ 14
Country Joe & Fish Together Vanguard VSD79277 gatefold 1968 VG+ 10
Country Joe and the Fish Janis/Janis orchestra version Vanguard VRS 35059 promo 33 1/3 but 45 size Accompanies the 10th Anniversary Issue of Sing Out magazine – not for sale 1967 VG+ 50
Country Joe and the Fish Section 43/Bass Strings/Thing Called Love Rag Baby RB-3 with cardboard sleeve self released EP 33 1/3 RPM 1966 VG+ 196.7
Country Joe and the Fish Who Am I/Thursday Vanguard VRS 35061 1968 VG+ 14
Country Joe McDonald Quiet Days In Clichy Vanguard VSD79303 1970 VG+ 11.73
Counts She Won't Say Yes/My Darling Dot 45-1210 1954 VG+ 3.99
Cousin Leroy I'm Lonesome/Up The River Ember E-1023 Disc Jockey Copy 1957 VG+ 45
Cowboy Junkies The Caution Horses RCA 2058-1-R 1990 VG+ 14.95
Cowboy Junkies The Trinity Session RCA 8568-1-R 1988 VG+ 20
Cowboy Junkies Whites Off Earth Now!! Latex Latex 4 made in Canada 1986 NM 34
Cray, Robert Bad Influence Hightone 8001 Promo 1983 VG+ 8
Crazy Horse Crazy Horse Reprise 6438 1971 NM 33.33
Cream Best of Cream Atco SD33-291 Promo 1969 VG+ 12
Cream Disraeli Gears Atco 33-232 1967 NM 89.66
Cream Fresh Cream Atco 33-206 1967 VG+ 40
Cream Goodbye Cream Atco SD7001 1969 VG+ 14
Cream Live Cream Atco SD33-328 Promo 1970 NM 15
Cream Live Cream Volume II Atco SD7005 1972 VG+ 12
Cream Tales of Brave Ulysses/Strange Brew Atco 45 6488 1967 VG+ 30
Cream Wheels of Fire Atco SD2-700 two LPs 1968 VG+ 20
Creedence Clearwater Revival Bayou Country Fantasy 8387 1969 NM 35
Creedence Clearwater Revival Cosmos's Factory Fantasy 8402 1970 NM 90
Creedence Clearwater Revival Creedence Clearwater Revival Fantasy 8382 1968 VG+ 76.46
Creedence Clearwater Revival Green River Fantasy 8393 1969 NM 133.33
Creedence Clearwater Revival Willie and The Poor Boys Fantasy 8397 1969 VG+ 15



Cronkite, Walter I Can Hear It Now/The Sixties Columbia M3X-30353 3 LPs 1970 VG+ 12
Crosby, Stills & Nash Crosby, Stills & Nash Atlantic SD8229 Promo 1969 NM 24.15
Crosby, Stills, Nash & Young Deja Vu Atlantic SD7200 1970 NM 40
Crows I Love You So/Gee RAMA RR-5 1953 VG+ 41.6
Crows I Love You So/Gee Oldies45 OL45 reissue 1964 VG+ 6

Crudup, Arthur Big Boy Father of Rock and Roll
Dynaflex

  RCA LPV-573 1971 NM 19.4
Curtis, King Jazz Groove Prestige P24033 Promo 1973 VG+ 18.68
Dalton, Lacy J. Lacy J. Dalton Columbia JC36322 Promo 1980 NM 12
Danko, Rick Rick Danko Arista AB4141 Promo 1977 NM 15
Davis, Jesse Jesse Davis Atco SD33-346 1970 VG+ 75
Davis, Jesse Keep Me Comin' Epic KE32133 Promo 1973 VG+ 55
Davis, Miles Basic Miles Columbia CS32025 Promo 1973 VG+ 16.48
Davis, Miles Big Fun Columbia PG32866 1974 VG+ 25.76
Davis, Miles Bitches Brew Columbia GP26 1970 VG+ 199.99
Davis, Miles Collector's Items Prestige 24022 1973 VG+ 15
Davis, Miles E.S.P. Columbia CS9150 1965 VG+ 15
Davis, Miles Filles de Kilmajaro Columbia CS9750 1969 VG+ 23.98
Davis, Miles Four "N" More Columbia CS9253 1966 VG+ 14
Davis, Miles Get Up With It Columbia KG33236 Promo 1974 VG+ 50
Davis, Miles Green Haze Prestige P24064 Promo 1976 NM 20
Davis, Miles In A Silent Way Columbia CS9875 2 copies price is for both 1969 VG+ 150
Davis, Miles In concert Columbia KG32092 Promo 1973 VG+ 55.91
Davis, Miles In Person – Friday and Saturday Nights Columbia C2S 820 1971 VG+ 17
Davis, Miles Kind of Blue Columbia CS8163 1970 VG+ 36
Davis, Miles Live – Evil Columbia G30954 1971 NM 87.91
Davis, Miles Miles Ahead Columbia CS8633 1972 VG+ 15.58
Davis, Miles Miles Ahead! Prestige 7822 remastered for stereo 1970 VG+ 9.99
Davis, Miles Miles Davis Prestige 24001 1972 VG+ 18
Davis, Miles Miles Davis At Fillmore Columbia G 30038 1970 VG+ 30
Davis, Miles Miles Davis' Greatest Hits Columbia CS9808 1969 VG+ 13
Davis, Miles Miles In The Sky Columbia CS9628 1968 VG+ 20
Davis, Miles Milestones Columbia CS9428 1973 VG+ 21.99
Davis, Miles My Funny Valentine Columbia CS9106 1965 VG+ 25.72
Davis, Miles Nefertiti Columbia CS9594 1968 NM 70
Davis, Miles On The Corner Columbia KC31096 Promo 1972 VG+ 65.93
Davis, Miles Porgy & Bess Columbia CS8085 1972 VG+ 16.82
Davis, Miles Round About Midnight Columbia CS8649 1972 VG+ 20
Davis, Miles Seven Steps To Heaven Columbia CL2051 1963 VG+ 24
Davis, Miles Sketches of Spain Columbia CS8271 1974 VG+ 11
Davis, Miles Someday My Prince Will Come Columbia CS8456 1971 VG+ 12
Davis, Miles Sorcerer Columbia CS9532 1967 VG+ 47
Davis, Miles Tallest Trees Prestige PR24012 1972 VG+ 16.48

Davis, Miles The Columbia Years 1955-1985 Columbia C5X 45000
Promo

  With inserts 1988 VG+ 30
Davis, Miles Tune Up Prestige P24077 Promo 1977 VG+ 14
Davis, Miles Water Babies Columbia 34396 1976 VG+ 23.97
Dawkins, Jimmy “Fast Fingers” Jimmy “Fast Fingers” Dawkins Delmark DS-623 1969 VG+ 35
Dean, James Dean's Lament/Jungle Rhythm Romeo 45 x100 Talks and relaxes with friends from an original tape/limited collector's issue 1957 VG+ 39

Dean, James Soundtrack Warner BS2843
Dialogue and Music Excerpts from East of Eden, Rebel Without A Cause and Giant

  Promo 1975 VG+ 8
Deep Purple Purple Passages Warner 2LS2644 2 LPs 1972 VG+ 15.54
Delaney & Bonnie Comin' Home/Groupie Atco 45 6725 1970 VG+ 5.19
Delaney & Bonnie D&B Together Columbia KC31377 1972 NM 21.11
Delaney & Bonnie Motel Shot Atco SD33358 1971 VG+ 8
Delaney & Bonnie On Tour With Eric Clapton Atco SD33-326 Promo 1970 VG+ 9.99
Delaney & Bonnie The Best of Delaney & Bonnie Atco SD7014 1972 NM 18
Delaney & Bonnie The Original Delaney & onnie - Accept No Substitute Elektra EKS74039 1969 NM 34.99
Delaney & Bonnie To Bonnie From Delaney Atco SD33-341 1970 VG+ 15
Derek & The Dominos In Concert RSO SO2-8800 1973 VG+ 12.34
Derek & The Dominos Layla Atco SD2704 2 copies (2 LPs each) One pair is NM other is VG+ price is for both 1970 VG+ 28.5
Derek and the Dominos Roll It Over/Tell The Truth Atco 45 6780 1970 VG+ 20
Derringer, Rick All American Boy Blue Sky KZ32481 Promo 1973 NM 9
Diddley, Bo 16 All-Time Greatest Hits Checker LP2989 vinyl vg+ sleeve g Signed to Tony by Bo Diddley 1986 when tour was in Minneapoils 1964 VG+/G 306

Diddley, Bo Bo Diddley Chess CH-9194

vinyl vg+ sleeve g 
  Original Chess Masters

  Promo 1986 VG+/G 6
Diddley, Bo Bo Diddley Checker LP2984 vinyl vg+ sleeve g 1962 VG+/G 5
Diddley, Bo Bo Diddley Chess CHD2-19502 Chess Box set with insert 2 CDs CDs NM box G 1990 NM/G 5

Diddley, Bo Bo Diddley/I'm A Man Checker 814
Label autographed with year '78

  and sleeve autographed wih year '86 when Bo's tours were in Minneapolis 1955 VG+ 640

Diddley, Bo Boss Man Checker LPS3007
vinyl vg+ sleeve VG 

  Signed to Tony by Bo Diddley 1986 when tour was in Minneapoils 1967 VG+/VG 306
Diddley, Bo Bring It To Jerome/Pretty Thing Checker 827 1955 VG+ 25
Diddley, Bo Cops and Robbers/Down Home Special Checker 850 1956 VG+ 32.05
Diddley, Bo Dearest Darling/Hush Your Mouth Checker 896 1958 VG+ 19.23
Diddley, Bo Diddley Daddy/She's Fine, She's Mine Checker 819 1955 VG+ 25

Diddley, Bo Go Bo Diddley Chess CH9196

vinyl vg+ sleeve g 
  Original Chess Masters

  Promo 1986 VG+/G 5

Diddley, Bo
Have Guitar Will Travel
  Wire Bo Diddley Checker LP2974

vinyl vg+ sleeve VG 
  Signed to Tony by Bo Diddley 1986 when tour was in Minneapoils 1960 VG+/VG 350

Diddley, Bo Hey! Bo-Diddley/Mona Checker 860 1957 VG+ 30
Diddley, Bo I Can Tell/A Book By The Cover You Can't Judge Checker 1019 1962 VG+ 51.28
Diddley, Bo I'm A Man The Chess Masters 1955-1958 2 CDs with insert Limited Edition with insert 2007 NM 75
Diddley, Bo I'm Looking For A Woman/Diddy Wah Diddy Checker 832 1956 VG+ 50
Diddley, Bo In The Spotlight Checker LP2976 vinyl vg+ sleeve VG 1960 VG+/VG 26.43
Diddley, Bo Road Runner Checker LPS2982 vinyl vg+ sleeve VG 1967 VG+/VG 15
Diddley, Bo Say! (BossMan) / Before You Accuse Me Take A Look At Yourself Checker 878 1957 VG+ 15.38
Diddley, Bo The Originator Checker LPS3001 vinyl vg+ sleeve g 1966 VG+/G 8
Diddley, Bo Who Do You Love/I'm Bad Checker 842 1956 VG+ 70
Dillard and Clark Through the Morning, Through The Night A&M SP4203 Promo 1969 VG+ 42.21
Dixie Hummingbirds Just A Little While/Walls of Zion Peacock 5 1783 Promo 1964 VG+ 18
Dixon, Willie Hidden Charms Capitol C190595 1988 NM 19.78
Dixon, Willie What Happened To My blues Ovation OV-1705 1976 VG+ 16
Dodge, Charles Earth's Magnetic Field Nonesuch H-71250 1970 VG+ 14

Domino, Fats Fats Domino United Artists UAS9958
vinyl vg+ sleeve g 

  gatefold 1971 VG+/G 3
Domino, Fats Please Don't Leave Me/The Girl I Love Imperial 45-5240 1953 VG+ 20
Domino, Fats Rock and Rollin' With Fats Domino Imperial LP9004 vinyl vg+ sleeve g 1956 VG+/G 6
Donahue, Tom An Interview with Mick Jagger The Rolling Stones st-pr-164-pr Promo 1971 VG+ 16
Donegan, Lonnie Lost John/Stewball Mercury 70872x45 1956 VG+ 6.66
Donovan Catch The Wind Hickory LPM123 1965 VG+ 12.99
Donovan Catch The Wind/Why Do You Treat Me Like You Do Hickory 45 1309 promo 1965 VG+ 7
Donovan Colours/Josie Hickory 45 1324 1965 VG+ 7.85
Donovan Fairy Tale Hickory LP127 1965 VG+ 14
Donovan Mellow Yellow Epic BN26239 1967 VG+ 39.99
Donovan Sunshine Superman Epic LN24217 1966 NM 83.33
Doors 13 Elektra EKS74079 1970 VG+ 9.99
Doors Absolutely Live Elektra EKS9002 Promo 1970 VG+ 16
Doors Alive She Cried Elektra 60269-1 Promo 1983 VG+ 10
Doors An American Prayer Elektra 5-E-502 DJ Promo 1978 NM 30
Doors Doors Elektra EKS74007 1967 VG+ 49.99
Doors Greatest Hits Elektra 5-E-515 Promo 1980 NM 33
Doors LA Woman Elektra EKS75011 Promo 1971 VG+ 52
Doors Light My Fire/The Crystal Ship Elektra 45 615 1967 VG+ 20
Doors Love Street/Hello I Love You Elektra 45 635 For radio station use only 1968 VG+ 13.5

Doors Moonlight Drive The Scream of the Butterfly Amazing Kornyfone
blank white label

  Recorded live at the matrix 1967 1967 NM 60
Doors Morrison Hotel Elektra EKS75007 Promo 1970 NM 45
Doors Other Voices Elektra EKS75017 Promo 1971 VG+ 10

Doors Resurrection Paris 7 – 3 – 71
French Fan Club Release 7-3-71

  2 LPs 1981 NM 100
Doors Strange Days Elektra EKS74014 1967 NM 58
Doors Tell All The People Elektra 45 663 For radio station use only 1969 VG+ 6.5
Doors The Soft Parade Elektra EKS75005 Promo 1969 VG+ 30
Doors The Unknown SoldierWe Could Be so Good Together Elektra 45 628 1968 VG+ 20



Doors Waiting For The Sun Elektra EKS74024 1968 VG+ 25
Doors Weird Scenes Inside The Goldmine Elektra 8E6011 Promo 2 LPs 1972 NM 24.43
Dr. Demento Dr. Demento's Delights Warner BS2855 Promo 1975 NM 10
Dr. John Desitively Bonnaroo Atco SD7043 Promo 1974 NM 35.71
Dr. John In The Right Place Atco SD7018 1973 VG+ 62
Dread, Mikey Beyond World War III Heartbeat 2 Promo 1981 NM 47

Drifters Their Greatest Recordings The Early Years Atco SD33-375
gatefold

  vinyl vg+ sleeve VG+ 1971 VG+/VG+ 2
Drifters Warm Your Heart/Honey Love Atlantic 45-1029 1954 VG+ 5
Dupree, Champion Jack Blues From The Gutter Atlantic SD8255 Promo 1970 NM 24
Dupree, Champion Jack Sings The Blues King 735 1961 NM 10
Dupree, Jack Overhead/So Sorry, So Sorry King 4906 1956 VG+ 8
Dupree, Jack That's My Pa/Stumbling Block King 4827 1955 VG+ 32.05
Eagles Eagles Asylum SD5054 1972 VG+ 39
Eagles One Of These Nights Asylum 7-E-1039 Promo 1975 NM 27.78
Eaglin, Snooks Baby You Can Get Your Gun Black Top BT1037 Promo 1987 NM 21.99
Eaglin, Snooks Out of Nowhere Black Top BT1046 1989 NM 12
Earth Opera Home To You/Alfie Finney Elektra 45 650 1969 VG+ 8
Electric Flag A Long Time Comin' Columbia CS9597 1968 VG+ 19.99
Ellington, Duke Skin Deep/The Mooch Columbia B2591 Hall of Fame Series 1953 VG+ 6.99
Ellington, Duke The Afro-Eurasian Eclipse Fantasy Fantasy F9498 1975 VG+ 26.37
Elliott, Ramblin' Jack Hard Travelin' Fantasy F-24720 Promo 1977 VG+ 12
Elliott, Ramblin' Jack Songs To Grow On by Woody Guthrie Folkways FC7501 with illustrated notes 1961 VG+ 14
Emerson, Lake & Plamer Emerson, Lake & Palmer Cotillion SD9040 1970 VG+ 6
Eno, Brian Before and After Science Island ILPS9478 1978 VG+ 18.5
Eno, Brian Here Come The Warm Jets Island ILPS9268 Promo 1973 VG+ 38.96
Eno, Brian Taking Tiger Mountain (by Strategy) Island ILPS9309 Promo 1974 NM 49.37
Eno, Brian
  Byrne, David My Life In The Bush Of Ghosts Sire SRK6093 Promo 1981 NM 30.07
Ensemble of the Bulgaria Republic Music of Bulgaria Elektra EKL282 1964 NM 14.99

Esquerita Esquerita! Capitol T1186
vinyl vg+ sleeve VG

  Made in France 1984 VG+/VG 4
Esquerita Rockin' The Joint Official 6001 vinyl NM sleeve VG+ 1988 NM/ VG+ 7.99
Estes, Sleepy John Sleepy John Estes 1929-1940 RBF RBF8 with insert 1964 VG+ 100
Evans, Bill Affinity Warner BSK3293 1979 VG+ 14.84
Evans, Bill Alone (Again) Fantasy F9542 Promo 1977 VG+ 11
Evans, Bill Montreaux III Fantasy F9510 1976 VG+ 14.18
Evans, Bill Peace Piece and Other Pieces Milestone M47024 Promo 1975 VG+ 15
Evans, Bill Quintessence Fantasy F9529 Promo 1977 VG+ 17.44
Evans, Bill Since We Met Fantasy F9501 1976 VG+ 10
Evans, Bill Spring Leaves Milestone M47034 Promo 1976 VG+ 14.18
Evans, Bill The Second Trio Milestone M-47046 Promo 1977 NM 20
Evans, Bill The Tokyo Concert Fantasy F9457 1974 VG+ 24
Evans, Gil Orchestra The Gil Evans Orchestra Plays The Music of Jimi Hendrix RCA CPL1-0667 1974 VG+ 21
Evans, Gil Orchestra There Comes A Time RCA APL1-1057 Promo 1976 VG+ 10
Everly Brothers End Of An Era Barnaby ZG30260 1971 VG+ 3
Everly Brothers The Everly Brothers Original Greatest Hits Barnaby BGP350 Promo 2 LPs 1970 VG+ 7
Explodo Boys The Later Years Flippist E-668 Recorded Live at Bootlegger's Sam and the New Riverside Cafe 1980 VG+ 30
Exuma Exuma Mercury SR61265 1970 NM 40
Fahey, John After The Ball Reprise MS2145 Promo 1973 VG+ 12
Fahey, John I Remember Blind Joe Death Varrick VR-028 Promo 1987 NM 33.5

Fahey, John Of Rivers and Religion Reprise MS2089
insert 

  Promo 1972 NM 32
Fahey, John Requia and Other Competitions for Guitar Solo Vanguard VSD79259 1967 NM 28.95
Fairport Convention Liege & Lief A&M SP4257 1970 VG+ 24.98
Fairport Convention Unhalfbricking A&M SP4206 Promo 1973 NM 19.99

Faithfull, Marianne A Child's Adventure Island 7 90066-1
Quiex II Limited Edition Pressing

  Promo 1983 NM 9.99
Faithfull, Marianne Broken English Island ILPS9570 Promo 1979 VG+ 7
Faithfull, Marianne Broken English/ Why D'Ya Do It Antilles AN-801 Special 12” single 1979 VG+ 8
Faithfull, Marianne Dangerous Acquaintances Island ILPS9648 1981 VG+ 5
Faithfull, Marianne Faithless Nems NEL6012 white label demo 1978 NM 15
Faithfull, Marianne Go Away From My World London LL3452 1965 VG+ 25.56
Faithfull, Marianne Greatest Hits London PS547 1969 VG+ 15.56
Faithfull, Marianne Marianne Faithfull London LL3423 1965 VG+ 19.99
Faithfull, Marianne Sister Morphine/Something Better London45-LON-1022 XDR 44443 signed by Marianne Faithful 1969 VG+ 300
Faithfull, Marianne Strange Weather Island 7 90613-1 1987 VG+ 10.99
Farina, Mimi Solo Philo 1102 Promo 1985 VG+ 13.32
Farina, Mimi & Richard Celebrations for a Gray Day Vanguard VSD79174 1965 VG+ 13
Farina, Mimi & Richard Memories Vanguard VSD79263 1968 VG+ 19.78
Farina, Mimi & Richard Reflections In A Crystal Wind Vanguard VSD79204 1965 VG+ 16
Fell, Terry and the Fellers Truck Driving Man/Don't Drop It “X” 4X-0010 1954 VG+ 20
Fender, Freddy Before The Next Teardrop Falls ABC DOSD-2020 Promo 1975 VG+ 4
File Their Music Under Rock White Lightnin' ABC ABCS690 Promo 1969 VG+ 6
Firesign Theatre Dear Friends Columbia KG31099 1972 NM 6
Firesign Theatre Don't Crush That Dwarf, Hand Me The Pliers Columbia C30102 1970 Mint 8
Firesign Theatre Firesign Theater Predicts In The Next World, You're On Your Own Chapter One Columbia PC33475 1975 VG+ 9
Firesign Theatre Firesign Theater Presents The Tale of the Giant Rat of Sumatra Columbia KC32730 Promo 1974 VG+ 5
Firesign Theatre Firesign Theatre Sez : Everything You Know Is Wrong Columbia KC33141 Promo 1974 NM 5
Firesign Theatre How Can You Be In Two Places At Once When You're Not Anywhere At All Columbia CS9884 1969 VG+ 10
Firesign Theatre I Think We're All Bozos On This Bus Columbia C 30737 1971 VG+ 6
Firesign Theatre Not Insane Columbia KC31585 Promo 1972 VG+ 6
Firesign Theatre Waiting For The Electrician Or Someone Like Him Columbia CS9518 1968 NM 9.99
Fitzroy, Edi Youthman Penitentiary Alligator 8304 Promo 1982 NM 15
Five Blind Boys I Never Heard A Man/You Don't Know Vee-Jay 194 Promo 1956 VG+ 14.99
Five Blind Boys Just A Little While/Servant's Prayer Peacock 3005 Promo 1963 VG+ 2
Five Blind Boys Somebody's Mother/All Over Me Vee-Jay 888 Promo 1957 VG+ 20
Five Blind Boys The Original Five Blind Boys Vee-Jay VJLP-5004 1959 NM 100
Five Pearls Please Let Me Know/Real Humdinger Aladdin 3265 1954 VG+ 29.99
Five Satins The Jones Girl/In The Still Of The Night Ember E-1005 1956 VG+ 12
Five Strings Drinking Wine spoli oli/ Crazy Little Heart Columbia 4-21403 1955 VG+ 25
Flamingos I'll Be Home/Need Your Love Checker 830 1956 VG+ 9.99
Fleetwood Mac Rumors Warner BSK3010 Promo 1977 VG+ 19
Flying Burrito Brothers Close Up The Honky Tonks A&M SP3631 Promo 2 LPs 1974 NM 25
Flying Burrito Brothers The Guilded Palace of Sin A&M SP4175 1969 VG+ 75
Fogerty, John John Fogerty Asylum 7-E-1046 Promo 1975 NM 13
Foster, Little Willie Cry The Blue/Little Girl Cobra 5011 1957 VG+ 40
Four Lads The Mocking Bird/I May Hate Myself In The Morning Okeh 4 6885 1952 VG+ 2.89
Four Tunes I Understand Just How You Feel/ Sugarlump Jubilee 5132 1953 VG+ 4.99
Fowley, Kim Outrageous Imperial LP-12423 1968 VG+ 32.47
Franklin, Aretha Amazing Grace Atlantic SD2-906 gatefold 2 LPs 1972 VG+ 36
Franklin, Aretha Aretha Live At Fillmore West Atlantic SD7205 gatefold 1971 VG+ 18.04
Franklin, Aretha Aretha's Gold Atlantic SD8227 1969 VG+ 23.98
Franklin, Aretha This Girls in Love With You Atlantic SD8248 1970 VG+ 24.99
Franklin, Rev. C.L. The Eagle Stirreth Her Nest Chess 9310 Sermon 21 1984 VG+ 10
Franks, Michael The Art of Tea Reprise MS2230 Promo 1975 VG+ 12
Freberg, Stan C'est Si Bon (I'ts So Good)/A Dear John and Marcia Letter Capitol F2627 1953 VG+ 5
Freberg, Stan Little Blue Riding Hook/St. George and the Dragonette Capitol F2596 1953 VG+ 3.32
Freberg, Stan The Best Of Stan Freberg Capitol SM-2020 Promo 1963 VG+ 15
Freberg, Stan Yellow Rose of Texas/Rock Around Stephen Foster Capitol F3249 1955 VG+ 3.86
Freberg, Stan with the Toads ShBoom/Wide Screen Mama Blues Capitol 2929 1957 VG+ 6
Freberg, Stan; Butler, Daws Point of Order/Person to Pearson Capitol 2838 1954 VG+ 6
Freberg, Stan; Butler, Daws The Lone Psychiatrist/Honey-Earthers Capitol F3138 1955 VG+ 8.99
Freeman, Ernie Jivin' Around Part I/Jivin' Aroud Part II Cash 1017 1955 VG+ 8
Freeman, Ernie Return To Me/A Touch Of The Blues Imperial X5149 1957 VG+ 2.25
Freeman, Ernie Rockin' Around/Lost Dreams Imperial X5381 1956 VG+ 8
Fritts, Donnie Prone To Lean Atlantic SD18117 Promo 1974 VG+ 24.35
Frizzell, Lefty Sings the Songs of Jimmy Rodgers Columbia C32249 Promo 1973 VG+ 12
Frizzell, Lefty The Legendary Lefty Frizzell ABC ABCX-799 Promo 1973 VG+ 8
Froese, Edgar Aqua Virgin VR13-111 Promo 1974 VG+ 14.99
Fugs Fugs ESP 1028 1966 VG+ 10
Fugs The Village Fugs Sings Ballads Contemporary Protests, Point of Views, and General Dissatisfaction Broadside 304 with inserts 1965 VG+ 110
Fuller, Albert Bach Partitas For Harpsichord Nonesuch H-71176 Stereo 1967 VG+ 2.99
Fuller, Jesse Brother Lowdown Fantasy 24707 1972 VG+ 14
Fuller, Jesse Frisco Bound Cavalier CVLP6009 Red volume 1 1955 VG+ 175



Fuller, Johnny Fool's Paradise/Johnny Ace's Last Letter Aladdin 45-3278 1955 VG+ 15.99
Fuller, Johnny My Heart Is Bleeding/Sister Jenny Imperial X5382 1956 VG+ 6.5
Fulson, Lowell Don't Drive Me Baby/You're Gonna Miss Me Checker 865 1957 VG+ 25
Fulson, Lowell Hung Down Head Chess 408 1970 VG+ 26
Fulson, Lowell It's A Good Day Rounder 2088 Promo 1988 VG+ 13
Fulson, Lowell Lonely Hours/Do Me Right Checker 820 1955 VG+ 15
Gaddy, Bob Woe, Woe Is Me/Rip and Run Old Town 1050 1958 VG+ 18
Gaillard, Slim Anytime Anyplace Anywhere HEP 2020 made in UK 1983 VG+ 9
Gaillard, Slim Cement Mixer Put-Ti Put-Ti Folk-Lyric 9038 1984 VG+ 10
Gaillard, Slim Dot Sessions MCA 1508 1982 VG+ 10
Gaillard, Slim Laughing In Rhythm Official 3050 made in Denmark 1989 NM 16
Gaillard, Slim The Voutest! HEP 28 made in UK 1982 NM 19.45
Gaines, Grady Full Gain Black Top BT1041 Promo 1988 NM 9
Gaines, Roy Right Now Baby/De Dat De Dum Dum Groove 4G-0146 1956 VG+ 70

Galas, Diamanda Saint of The Pit
Mute

  Restless 71418-1 1986 NM 15
Gallagher, Rory Tattoo polydor PD5539 Promo 1973 VG+ 25
Garbarek, Jan Places ECM ECM-1-1118 Promo 1978 VG+ 11

Gaye, Marvin Anthology Motown M9 791A3
gatefold 3 LPs

  With full color insert 1974 NM 49.99
Gaye, Marvin Let's Get It On Tamla T-329V1 gatefold 1973 VG+ 21.5
Gaye, Marvin Live Tamla T6-333S1 gatefold 1974 VG+ 15
Gaye, Marvin Midnight Love Columbia FC38197 1982 NM 15
Gayle, Crystal Classic Crystal United Artists LOO-982 1979 VG+ 5
Gerrard, Alice
  Seeger, Mike Alice Gerrard and Mike Seeger Greenhays GR-704 Promo 1980 VG+ 8
Ghostdance Ghostdance Root River RRR-999 Factory Shrinkwrap unopened 1980 Mint 100
Gillespie, Dana Ain't Gonna Play No Second Fiddle RCA CPL1-0682 1974 NM 7
Gillespie, Dana Weren't Born A Man RCA APL1-0354 1974 NM 19.99
Gillum, Jazz Tell Me Mama/KeyTo The Highway Groove 4G-5002 Promo 1955 VG+ 50

Ginsberg, Allen Allen Ginsberg and The Daily Planet EMR Enterprises
EMR RH-6
  YB-391/2

no album jacket only paper sleeve
  Produced for Random House

  Limited edition
  Based on Book Paterfamilias: Allen Ginsberg In America

  Written and produced by Jerry Levin exec producer Robert L Walter
  One small mark on vinyl 1969 VG+ 200

Ginsberg, Allen Allen Ginsberg Reads Howl and Other Poems Fantasy 7006 1959 NM 125
Ginsberg, Allen William Blake, Songs of Innocence and Experience MGM FTS-3083 Promo 1970 NM 35
Gipsy Kings Gipsy Kings Elektra 9 60845-1 Promo 1988 VG+ 8.89
Glaser, Tompall Tompall and His Outlaw Band ABC AB978 1977 VG+ 4
Glover, Crispin Hellion The Big Problem Restless 772316-1 1989 VG+ 52

Glover, Tony “Little Sun” Blues Harp Folkways FM8358
An Instruction Method for Playing the Blues Harmonica With Descriptive Notes

  Box Set includes Blues Harp Book First Edition; Errata; 1965 NM 20
Goldberg, Barry Two Jews Blues Buddah BDS5029 1969 VG+ 16.67
Grateful Dead American Beauty Warner WS1893 white label (S39805) 1970 VG+ 70
Grateful Dead Grateful Dead Warner WS1689 1967 VG+ 45
Grateful Dead WorkingMan's Dead Warner WS1869 white label (s39720) 1970 VG+ 65
Gray, Wardell Central Avenue Prestige P24062 1976 NM 15
Green, Al Al Green Is Love London SHL32092 Promo 1975 VG+ 11.15
Greer, John Come Back Maybelline/Nightcrawlin' Groove 4G-0119 Promo 1955 VG+ 6.41
Griffith, Nanci The Last of the True Believers Philo PH1109 Promo 1986 VG+ 12
GTO's Permanent Damage Straight STS1059 1969 VG+ 90.91
Guess Who the Best of The Guess Who RCA LSPX-1004 1971 VG+ 7
Guitar Gable & The Musical Kings Life Problem/Congo Mambo Excello 2082 1956 VG+ 10
Guitar Slim Hello, How Ya Been, Goodbye/I Won't Mind At All Atco 6108 Promo 1958 VG+ 4.99
Guitar Slim Sum' Thin' To Remember You By/You Give Me Nothin' But The Blues Specialty XSP-569-45 1956 VG+ 25.99
Guitar Slim The Things That I Used To Do Specialty SPS2120 1970 NM 20
Guns N' Roses Appetite For Destruction Geffen XXXG24148 Promo 1987 NM 250
Guns N' Roses G N'R Lies Geffen GHS24198 1988 NM 120.99

Guns N' Roses Use Your Illusion I Geffen GEF24415-1
with orginal cellophane wrap and advert stickers

  With photo insert 1991 VG+ 77
Guns N' Roses Use Your Illusion II Geffen GEF24420 with parental advisory sticker 2LPs 1991 NM 124.99
Guthrie, Woody A Legendary Performer RCA CPL1-2099(e) Promo 1977 VG+ 24
Guthrie, Woody Ballads of Sacco & Vanzetti Folkways FH5485 1960 VG+ 39.23

Guthrie, Woody Bound For Glory Folkways
FP 78/1

  FA2481 with inserts 1956 VG+ 40
Guthrie, Woody Library of Congress Recordings Elektra EKL-271/272 Three LPs boxed w/book 1964 VG+ 138
Guthrie, Woody Original Recordings Made by Woody Guthrie1940-1946 Warner BS2999 1977 VG+ 11.54
Guthrie, Woody Poor Boy Folkways FTS31010 1968 VG+ 32.97
Guthrie, Woody Sings Folk Songs Volume 2 with Cisco Houston and Sonny Terry Folkways FA2484 Personal note from somebody named Paul 1964 VG+ 69.99
Guthrie, Woody Sings Folk Songs With Leadbelly, Cisco Houston, Sonny Terry, Bess Hawes Folkways FA2483 1962 VG+ 38.45
Guthrie, Woody Songs To Grow On Volume 0: For Mother and Child Folkways FC7015 10” includes descriptive note insert 1958 VG+ 60
Guthrie, Woody Songs To Grow On Volume 1: Nursery Days Folkways FC7005 10” includes descriptive note insert 1960 VG+ 42.5

Guthrie, Woody Talking Dust Bowl Folkways
FA 2011
  FP11

10”
  Descriptive note insert 1950 VG+ 75

Guthrie,Woody Woody Guthrie Vol. 1 Stinson SLP44 This is ORIGINAL 1952 LP, not the 1962 reissue that has the name Folk Songs Volume 1 that has same catalog number 1952 VG+ 56.67
Guthrie,Woody
  Houston, Cisco Folk Songs Volume 2 Stinson SLP 53 1963 VG+ 98.95
Guthrie,Woody
  Terry, Sonny
  Stewart, Alek Chain Gang: Volume I & II Stinson SLPX7 1963 VG+ 100
Guy, Buddy A Man and The Blues Vanguard VSD79272 1968 VG+ 60
Guy, Buddy Play The Blues Buddy Guy and Junior Wells Atco SD-33-364 1972 VG+ 37
Haggard, Merle Someday We'll Look Back Capitol ST835 1971 VG+ 10
Haggard, Merle The Best of The Best of Merle Haggard Capitol ST-11082 Promo 1972 VG+ 8
Haggard, Merle The Fightin' Side of Me Capitol ST451 Promo 1970 VG+ 7
Hall, Jim Concierto CTI CTI6060S1 Promo 1975 NM 18
Hamilton, Chico Chico Hamilton Quintet Pacific Jazz PJ1209 1955 VG+ 16.48
Hamilton, Roy You'll Never Walk Alone/ I'm Going To Sit Right Down and Cry Epic 9015 1954 VG+ 12.88
Hammond, John Big City Blues Vanguard VRS-9153 1964 VG+ 65

Hammond, John Can't Beat The Kid Capricorn CP 0153
with 8X10 glossy photo

  Promo 1975 VG+ 9.83

Hammond, John Country Blues Vanguard
VSD79198
  VRS9198 2 copies Factory Shrinkwrapped unopened price is for both 1965 MINT 90

Hammond, John I Can Tell Atlantic SD8152 1967 VG+ 25
Hammond, John I'm Satisfied Columbia KC31318 1972 VG+ 12
Hammond, John John Hammond Vanguard VRS-9132 1963 VG+ 22.22
Hammond, John Mirrors Vanguard VSD79245 Promo 1967 VG+ 30
Hammond, John So Many Roads Vanguard VSD79178 1965 VG+ 30
Hammond, John Sooner or Later Atlantic SD8206 Promo 1968 VG+ 28
Hammond, John Source Point Columbia C 30458 1971 VG+ 12
Hammond, John Southern Fried Atlantic SD8251 2 copies one is promo price is for both 1970 VG+ 40
Hammond, John The Best of John Hammond Vanguard VSD-11/12 1970 VG+ 10
Hardin, Tim 3 Live In Concert Verve/Forecast FTS-3049 Promo 1968 VG+ 21.97
Hardin, Tim Suite For Susan Moore & Damien We Are One, One, all In One Columbia CS9787 Promo 1969 VG+ 12

Harman, James Band Strictly Live … In '85! Vol. 1 Rivara Icepick RR506
Promo

  Includes promo insert 1990 NM 30
Harmonicats Peg O' My Heart Columbia CS8437 1961 VG+ 7
Harmonicats The Very Best of Jerry Murad's Harmonicats GRT Tailored 2103-714 1976 G 1
Harpo, Slim Buzzin'/I Love The Life I'm Living Excello 2239 1963 VG+ 20
Harpo, Slim I Need Money(Keep Your Alibis)/Little Queen Bee (Got A Brand New King) Excello 45-2246 1964 VG+ 19.99
Harpo, Slim Sittin' Here Wondering/What's Goin' On Baby Excello 45-2261 1964 VG+ 40
Harpo, Slim Still Rainin' In My Heart/We're Two of A Kind Excello 45-2253 1964 VG+ 10
Harris, Eddie I Need Some Money Atlantic SD1669 Promo 1975 VG+ 14.9
Harris, EmmyLou Elite Hotel Warner MS2236 Promo 1975 VG+ 11
Harris, EmmyLou Evangeline Warner BSK3508 Promo 1981 NM 10
Harris, EmmyLou Pieces of The Sky Reprise MS2213 Promo 1975 VG+ 8

Harrison, George All Things Must Pass Apple STCH639
includes Rolling Stone George Harrison special edition A Beatle Remembered and

  MOJO Jan 2002 George Harrison Featured article 1970 VG+ 80
Harrison, George Wonderwall Apple ST3350 with photo & song list insert 1968 VG+ 25
Hawkins, Coleman Sirius Pablo 2310 707 Promo 1975 NM 24
Hawkins, Coleman The Real Thing Prestige P24083 Promo 1978 VG+ 12
Hawkins, Dale Baby Baby/Mrs. Merguitory's Daughter Checker 876 1957 VG+ 24.89
Hawkins, Dale Susie Q/Don't Treat Me This Way Checker 863 1957 VG+ 25
Hawkins, Ronnie Rock & Roll Resurrection Monument KZ31330 vinyl vg+ sleeve g 1972 VG+/G 2

Hawkins, Ronnie Ronnie Hawkins Cotillion SD9019
Promo

  vinyl vg+ sleeve g 1970 VG+/G 3



Hawkins, Ronnie The Best of Ronnie Hawkins Roulette SR-42045
vinyl vg+ sleeve VG

  Promo 1970 VG+/VG 2
Hawkins, Ronnie The Hawk Cotillion SD9039 vinyl vg+ sleeve g 1971 VG+/G 2
Hawkins, Screamin' Jay Alligator Wine/There's Something Wrong With You Okeh 4 7101 Promo 1958 VG+ 70
Hawkins, Ted Happy Hour Rounder 2033 Promo 1986 VG+ 15.3
Henderson, Joe The Elements Milestone M9053 Promo 1974 VG+ 100

Hendrix, Jimi Band of Gypsies Capitol STAO-472
green label

  Promo 1970 VG+ 69.99
Hendrix, Jimi Crash Landing Red House MS2204 Promo 1975 VG+ 17.99
Hendrix, Jimi Gloria / etched Reprise EP 2293 33 1/3 but in a 45 size bonus release that came with double album m57511 1979 VG+ 25
Hendrix, Jimi In The West Reprise MS2049 1972 VG+ 10
Hendrix, Jimi Jimi Plays Monterey Reprise 9 25358-1 1986 NM 18
Hendrix, Jimi Loose Ends Polydor 2482 1973 NM 20
hendrix, Jimi Midnight Lighning Reprise MS2229 Promo 1975 VG+ 21
Hendrix, Jimi Nine To The Universe Reprise HS2299 Promo 1980 VG+ 9
Hendrix, Jimi Rainbow Bridge Reprise MS2040 2 copies price is for both 1971 VG+ 16
Hendrix, Jimi Soundtrack Recordings From the Film Jimi Hendrix Reprise 2RS6481 Promo 1973 VG+ 13.99
Hendrix, Jimi The Cry of Love Reprise MS2034 1971 VG+ 20
Hendrix, Jimi The Essential Jimi Hendrix Warner 2RS2245 Promo 1978 NM 16.99
Hendrix, Jimi The Essential Jimi Hendrix Vol II Reprise HS2293 1979 VG+ 11
Hendrix, Jimi The Jimi Hendrix Concerts Reprise 9 22306-1 gatefold 2 LPs 1982 VG+ 13
Hendrix, Jimi War Heroes Warner MS2103 1972 NM 30
Hendrix, Jimi Band of Gypsys Stepping Stone/Izabella Reprise 905 Promo 1970 VG+ 80
Hendrix, Jimi Experience Are You Experienced Reprise RS6261 1967 VG+ 60
Hendrix, Jimi Experience Axis: Bold As Love Reprise RS6281 1968 VG+ 28.88
Hendrix, Jimi Experience Can You Please Crawl Out Your Window? / The Burning of the Midnight Lamp MCA 13188 Promo Copy – orange vinyl limited Edition Intro by Alexis Korner 1998 VG+ 31.12

Hendrix, Jimi Experience Electric Ladyland Polydor 2657 012 SPDLP 3

Made in England
  2310 269

  Set NO 2657 012
  Orange label

  Gatefold 2 LPs 1973 NM 120
Hendrix, Jimi Experience Electric Ladyland Reprise 2RS 6307 1970 VG+ 18
Hendrix, Jimi Experience Smash Hits Reprise MS2025 giant poster inclosed 1968 VG+ 80
Hendrix, Jimi Experience
  Redding, Otis Otis Redding . Jimi Hendrix Experience Historic Performances at the Monterey International Pop Festival Reprise 2029 1970 VG+ 23.25
Henry, Pierre Le Voyage Limelight LS86049 1968 NM 31.99
Henske, Judy
  Yester, Jerry Farewell Aldebaran Straight STS1052 Promo 1969 VG+ 38.96
Herman, Woody Brand New Fantasy 8414 1971 VG+ 8
Hilltoppers featuring Jimmie Sacca To Be Alone/Love Walked In Dot 15105 1953 VG+ 2.99
Hinkley, Bill
  Larson, Judy Out In Our Meadow Red House RHR15 1987 VG+ 13.8
Hinton, Eddie Very Extremely Dangerous Capricorn CPN-0204 1978 VG+ 27.87
Hoffmann, Bruno Music for Glass Harmonica Turnabout VOX TV-S 34452 1975 VG+ 4
Hogan, Silas Dark Clouds Rollin'/I'm In Love With You Baby Excello 2251 1964 VG+ 30
Hogan, Silas I'm Goin' In The Valley/Lonesome LA LA Excello 2241 1963 VG+ 40
Hogan, Silas Just Give Me A Chance/Everybody Needs Somebody Excello 2255 1964 VG+ 60

Hogan, Silas Trouble At Home Excello
8019SO-1
  EX8019 1971 NM 43.96

Hogg, Smokey Penitentiary Blues Part I/Penitentiary Blues Part II Rays R-33 1957 VG+ 100
Hokom Tight Like That The Village Thing VTS-12 1972 NM 50
Holiday, Billie God Bless The Child Columbia G 30782 1972 VG+ 20.77
Holiday, Billie Lady Love United Artists UAS-5635 Promo 1972 VG+ 9.99
Holiday, Billie Strange Fruit Atlantic SD 1614 1972 VG+ 10
Holiday, Billie The Billie Holiday Story Vol. III Columbia KG 32127 Promo 2 LPs 1973 VG+ 27.72
Holiday, Billie The Billie Holliday Story Volume I Columbia KG32121 1973 VG+ 10
Holiday, Billie The Billie Holliday Story Volume II Columbia KG32124 2 LPs 1973 VG+ 10
Holmes, Groove Onsaya Joy Flying Dutchman BDL1-0827 Promo 1975 VG+ 40
Holy Modal Rounders Alleged In Their Own Time Rounder 3004 1975 NM 15
Holy Modal Rounders Holy Modal Rounders Prestige PR7451 1966 VG+ 32.45
Holy Modal Rounders Stamphel & Weber Fantasy 24711 Promo 1972 VG+ 20
Hooker, John Lee Anywhere, Anytime, Anyplace United Artists UAS5512 1971 VG+ 30
Hooker, John Lee Boogie Chillun Official 6029 Made in Denmark 1989 NM 60.44
Hooker, John Lee Boogie Chillun Fantasy 24706 Notes By Tony Glover 1974 VG+ 35
Hooker, John Lee Curl My Baby's Hair/609 Boogie Fortune 846 1959 VG+ 98
Hooker, John Lee Detroit Special Blues Original vol 5 Atlantic SD7228 1972 VG+ 22
Hooker, John Lee Dimples/Baby Lee Vee-Jay 205 1956 VG+ 30
Hooker, John Lee I Love You Honey/You've Taken My Woman Vee-Jay 293 1958 VG+ 12.82
Hooker, John Lee I'm In The Mood/Boogie Chillen Kent 45x332 1960 VG+ 30
Hooker, John Lee I'm So Excited/I See You When You Are Weak Vee-Jay 245 1957 VG+ 11
Hooker, John Lee I'm So Worried Baby/The Road Is So Rough Vee-Jay 233 1957 VG+ 20
Hooker, John Lee Little Wheel/Rosie Mae Vee-Jay 255 1957 VG+ 5.95
Hooker, John Lee Madman Blues Chess 2CH60011 double LP 1973 VG+ 30
Hooker, John Lee Maudie/I'm In The Mood Vee-Jay 308 Promo 1959 VG+ 19.23
Hooker, John Lee No Shoes/Solid Sender Vee-Jay 349 Promo 1960 VG+ 38.46
Hooker, John Lee Plays and Sings the Blues Chess LP1454 1961 VG+ 181.32
Hooker, John Lee Sings Blues King 727 1960 VG+ 150
Hooker, John Lee The Blues Crown CLP5157 1960 VG+ 50
Hooker, John Lee The Folklore of John Lee Hooker Vee-Jay LP1033 1961 VG+ 50
Hooker, John Lee The Real Folk Blues Chess LPS1508 1966 VG+ 100
Hooker, John Lee The Very Best of John Lee Hooker Buddah BDS4002 1969 VG+ 20
Hooker, John Lee Time Is Marching/Mambo Chillun Vee-Jay 164 1955 VG+ 25
Hooker, John Lee Trouble Blues/Every Night Vee-Jay 188 1956 VG+ 90
Hooker, John Lee Unfriendly Woman/You Can Lead Me Baby Vee-Jay 265 1958 VG+ 49.45
Hooker, John Lee
  Canned Heat Hooker N' Heat Liberty LST35002 double album 1971 VG+ 29.95
Hopkins, Lightening Cemetery Blues/Highway Blues Decca 9-48312 1953 VG+ 100
Hopkins, Lightnin' Double Blues Fantasy 24702 1973 VG+ 29.99
Hopkins, Lightnin' Finally Met My Baby/That's Alright Baby Herald H483 1956 VG+ 102.56
Hopkins, Lightnin' Hear Me Talkin'/Lightnin's Stomp Herald H-531 1958 VG+ 57.69
Hopkins, Lightnin' Hootin' The Blues Prestige 7806 1964 VG+ 39.99
Hopkins, Lightnin' Last of the Great Blues Singers Time T-70004 1962 VG+ 40
Hopkins, Lightnin' Lightnin' & Co. Bluesville 1061 1964 VG+ 100
Hopkins, Lightnin' Lightnin' Hopkins Folkways FS3822 with insert 1959 VG+ 125
Hopkins, Lightnin' Lightnin In New York Candide 8010 1961 VG+ 100
Hopkins, Lightnin' Live at the Bird Lounge Guest Star G1459 1964 VG+ 20
Hopkins, Lightnin' Los Angeles Blues Rhino RNLP103 Promo 1982 VG+ 21
Hopkins, Lightnin' My Little Kewpie Doll/Lightnin' Don't Feel Well Herald H-521 1958 VG+ 68
Hopkins, Lightnin' Remember Me/Please Don't Go Baby Herald H-497 Promo 1957 VG+ 40
Hopkins, Lightnin' Sings The Blues Crown CLP5224 1962 VG+ 35
Hopkins, Lightnin' The Herald Recordings 1954 Collectible COL5121 1990 NM 25

Horn, Paul Inside Epic BXN26466
insert

  Promo 1968 VG+ 10
Horn, Paul Paul Horn In India Blue Note BN-LA2589-H2 Blue Note Reissue Series 1975 VG+ 7
Horton, Walter Can't Keep Lovin' You Blind Pig BP-1484 1984 NM 19.78
Horton, Walter Fine Cuts Blind Pig BP-006-78 Promo 1977 VG+ 17
Horton, Walter Harmonica Blues Kings Pearl PL12 1986 VG+ 20
Horton, Walter Little Boy Blue JSP 1019 1980 NM 35
Horton, Walter Looka Here Stony Plain SPL1007 Promo 1980 VG+ 14
Horton, Walter The Soul of Blues Harmonica Chess CH9268 Original Chess Masters 1987 VG+ 20
Horton, Walter
  Butterfield, Paul An Offer You Can't Refuse Red Lightnin R008 made in UK 1972 VG+ 18
Hour Glass Hour Glass Liberty LST-7536 Duane And Greg Allman on it 1967 VG+ 111.11
Hour Glass Power of Love Liberty LST-7555 1968 VG+ 60
Hour Glass The Hour Glass 1967-1969 United Artists UA-LA 013-G2 Promo 1973 VG+ 12
Houston, Person Get Out'a My Way Westbound W-213 Promo 1975 VG+ 9
Howlin' Wolf Cadillac Daddy Rounder SS-28 1989 NM 28.19
Howlin' Wolf Change My Way Chess CHV418 Chess Vintage Series 1975 NM 40
Howlin' Wolf Change My Way Chess CH93001 The original Chess Masters 1990 NM 19.78
Howlin' Wolf Chester Burnett aka Howlin' Wolf Chess 2CH 60016 1972 VG+ 25
Howlin' Wolf Come To Me Baby/Don't Mess With My Baby Chess 1607 1955 VG+ 150
Howlin' Wolf Evil/Baby How Long Chess 1575 1954 VG+ 50
Howlin' Wolf From Early To Late Blue Night BN 073-1667 1979 VG+ 25
Howlin' Wolf Going Back Home Syndicate Chapter SG003 made in UK 1971 VG+ 21.98
Howlin' Wolf Heart Like Railroad Steel Blues Ball 2001 2015 VG+ 20
Howlin' Wolf I Asked For Water/So Glad Chess 1632 1956 VG+ 76.92
Howlin' Wolf I'll Be Around/Forty Four Chess 1584 1954 VG+ 20.7



Howlin' Wolf I've Been Abused/Mr. Airplane Man Chess 1735 1959 VG+ 51.28
Howlin' Wolf Live & Cookin' at Alice's Revisited Chess CH50015 1972 VG+ 20
Howlin' Wolf Moanin' For My Baby/I Didn't Know Chess 1695 1958 VG+ 43.96
Howlin' Wolf Moanin' In The Moonlight Chess CH9195 Promo Original Chess Masters 1986 NM 57.69
Howlin' Wolf More Real Folk Blues Chess CH9279 Original Chess Masters 1988 NM 20
Howlin' Wolf My Life/Goin' Back Home Chess 1648 1957 VG+ 61.54
Howlin' Wolf Nature/Somebody In My Hoe Chess 1668 1957 VG+ 34.62
Howlin' Wolf Sings The Blues Crown CLP 5240 1962 NM 133.33
Howlin' Wolf Sittin' On Top Of The World/Poor Boy Chess 1679 1957 VG+ 76.92
Howlin' Wolf Smokestack Lightning/You Can't Be Beat Chess 1618 1956 VG+ 180
Howlin' Wolf The Greatest Sides Vol I Chess CH9107 1985 VG+ 12
Howlin' Wolf The London Howlin' Wolf Sessions Chess CH60008 1971 VG+ 40
Howlin' Wolf The Real Folk Blues Chess LP1502 1965 NM 50
Howlin' Wolf The Real Folk Blues Chess CH9273 Original Chess Masters 1987 NM 34.99
Howlin' Wolf Wang Dang Doodle/Back Door Man Chess 1777 1961 VG+ 51.28
Hurley, Michael HI FI Snock Uptown Warner BS2625 Raccoon 14 1972 VG+ 50
Hurley, Michael & Pals Armchair Boogie Raccoon/Warner WS1915 include glossy comic book insert 1971 VG+ 98.9
Hutchison, Frank The Train That Carried My Girl From Town Rounder 1007 1974 VG+ 15
Hutto, J.B. & The New Hawks Slippin' and Slidin' Varrick VR006 Promo 1983 VG+ 7.5
Incredible String Band Incredible String Band Elektra EKS7322 1966 VG+ 60
Isaacs, Gregory Out Deah! Mango / Island MLPS9748 Promo 1983 VG+ 7
J. Geils Band Bloodshot Atlantic SD7260 1973 VG+ 8
J. Geils Band Blow Your Face Out Atlantic SD2-507 Promo 2 LPs 1976 VG+ 5.56
J. Geils Band Dead Presidents/I Don't Need You Anymore Atlantic 45 2843 Radio Copy 1972 VG+ 3.95
J. Geils Band Freeze Frame EMI-America SOO-17062 1981 VG+ 8
J. Geils Band Full House Atlantic SD7241 Promo 1972 VG+ 4

J. Geils Band Hot Line Atlantic SD18147
Pick up Telephone

  Promo 1975 NM 11
J. Geils Band J. Geils Band Atlantic SD8275 1970 VG+ 12
J. Geils Band Ladies Invited Atlantic SD7286 1973 VG+ 9
J. Geils Band Love Stinks EMI-America SOO-17816 Promo 1980 NM 9
J. Geils Band Nightmares Atlantic SD18107 Promo 1974 VG+ 6
J. Geils Band The Morning After Atlantic SD8297 1971 VG+ 11
Jackson, Millie Back To The S__T! Jive 1186-1-J made in Canada 1989 VG+ 12
Jagger, Mick Performance Warner BS2554 1970 VG+ 10
James, Elmore 12 Year Old Boy/Comin' Home Vee-Jay 249 1957 VG+ 38.46
James, Elmore Blues Masters Vol. 1 Blue Horizon BM4601 1972 NM 39.99
James, Elmore Dust My Blues/Happy Home Kent 331 1960 VG+ 19.22
James, Elmore Elmore's Contribution To Jazz/It's Hurts Me Too Vee-Jay 259 1957 VG+ 120
James, Elmore History of Elmore James Trip TLP-8007(2) 1971 VG+ 20
James, Elmore I Need You Sphere Sound LP7008 1966 VG+ 100
James, Elmore I Wish I Was A Catfish / I Believe My Time Ain't Long ACE 508 1955 VG+ 150
James, Elmore Southside Blues Cobblestone CST9001 1971 VG+ 20
James, Elmore The Collection Deja Vue DVLP2035 made in Italy 1988 VG+ 6
James, Elmore The Legend of Elmore James Archive Series Vol I Kent KST9001 1970 VG+ 12
James, Elmore The Resurrection of Elmore James Kent KST9010 1970 VG+ 25
James, Elmore The Sky Is Crying Sphere Sound LP7002 Title says Elmo 1965 NM 82.42
James, Elmore Whose Muddy Shoes Chess LP1537 1969 NM 50
James, Elmore Wild About You/Long Tall Woman Modern 983 1956 VG+ 46
James, Etta Come A Little Closer Chess CH 60029 1974 NM 50
James, Rick Street Songs Gordy G8-1002M1 1981 VG+ 8

Jan & Dean Jan & Dean Anthology Album United Artists UAS9961

with insert booklet
  Some stereo, some mono

  Promo 1971 VG+ 8
Jansch, Bert Lucky Thirteen Vanguard VSD79212 1966 VG+ 15
Jayhawks The Jayhawks Bunkhouse 7001 Promotional Packet inside 1986 NM 149.99
Jaynetts Sally, Go 'Round The Roses/Instrumental Background to Sally etc Tuff TU 5556 Back side is for singalong with the Jaynetts 1963 VG+ 5.99
Jefferson Airplane Crown of Creation RCA LSP-4058 1968 VG+ 16

Jefferson Airplane Flight Log 1966-1976 Grunt CYL2-1255
With booklet insert

  Promo 1977 NM 12
Jefferson Airplane Surrealistic Pillow RCA LSP-3766 1967 NM 83.33
Jefferson Airplane Takes Off RCA LSP3584 1966 NM 35
Jefferson, Blind Lemon Blind Lemon Jefferson Milestone M-47022 1974 VG+ 20
Jenkins, Johnny Ton-Ton Macoute! Capricorn SD33-331 gatefold 1970 VG+ 35
Jennings, Waylon Black On Black RCA AHL1-4247 1982 VG+ 9.99

Jennings, Waylon Dreaming My Dreams RCA APL1-1062
Promo

  2 copies (price is for both) 1975 VG+ 30
Jennings, Waylon Honky tonk Heroes RCA APL1-0240 1973 VG+ 42
Jennings, Waylon I've Always Been Crazy RCA AFL1-2979 Promo 1978 VG+ 9.99
Jennings, Waylon Let's All Help The Cowboys/Rainy Day Woman RCA JB-10142 Promo 1974 VG+ 4.99
Jennings, Waylon Lonesome, On'ry & Mean RCA LSP4854 1973 VG+ 30
Jennings, Waylon Ol' Waylon RCA APL1-2317 Promo 1977 VG+ 9.99
Jennings, Waylon The Ramblin' Man RCA APL1-0734 1974 VG+ 9.99
Jennings, Waylon This Time RCA APL1-0539 Promo 1974 VG+ 12

Jennings, Waylon Waylon Live RCA APL1-1108
Promo

  2 copies (price is for both) 1976 VG+ 22
Jennings, Waylon What Goes Around Comes Around RCA AHL1-3493 Promo 1979 VG+ 9.99
Jennings, Waylon You Ask Me To/Willy The Wandering Gypsy and Me Victor APB0-0086 Promo 1973 VG+ 1.5
Jennings, Waylon & Willie Good Hearted Woman/ RCA JH-10529 Promo 1975 VG+ 4.79
Jennings, Waylon
  Colter, Jessi Leather and Lace RCA AAL1-3931 Promo 1981 VG+ 9.99
Jennings, Waylon
  Nelson, Willie Waylon and Willie RCA AFL1-2686 Promo 1978 VG+ 16

Jethro Tull Stand Up Chrysalis CHR1042
vinyl is NM, sleeve has gatefold standup inside

  Jacket is VG+ 1970 NM /VG+ 15
Jewels How/Rickety Rock Imperial X5377 1956 VG+ 9.89
Jewels Natural Natural Ditty/Please Return Imperial X5362 1955 VG+ 11
Jobim, Antonio Carlos Urubu Warner BS2928 Promo 1976 VG+ 9
Johansen, David David Johansen Blue Sky JZ 34926 Promo 2 LPs 1978 VG+ 8
Johansen, David The David Johansen Group Live Blue Sky AS519 Promo 1978 VG+ 7.99
John, Little Willie Letter From My Darling/Fever King 4935 1956 VG+ 19.23
Johnnie & Joe My Baby' Gone, On, On/Over the Mountain; Across The Sea Chess 1654 1957 VG+ 7

Johnson, Blind Willie Let Your Light Shine On Me 1927-1930
Earl Archives

  Blues Documents BD607 1982 NM 28.99
Johnson, Blind Willie Praise God I'm Satisfied Yazoo L-1058 1977 NM 50
Johnson, Jack Music of Miles Davis Columbia S 30455 1971 VG+ 32.97
Johnson, Linton Kwesi Making History Mango MLPS9770 Promo 1984 VG+ 10
Johnson, Robert King of the Delta Blues Singers Columbia CL1654 1970 NM 10
Johnson, Robert King of The Delta Blues Singers Vol II Columbia C 30034 1970 NM 24
Johnson, Syl Total Explosion London SHL 32096 Promo 1975 VG+ 22
Johnson, Tommy Complete Recording in Chronological Order 1928-30 Wolf WSE104 1983 NM 53.84
Joker's Wild Tomorrow/Peace Man Peak P 4459 promo produced by Tony Glover; 3 copies $91 each 1969 VG+ 273

Jones, Brian presents Pipes of Pan Brian Jones presents The Pipes of Pan at Jou Jouka Rolling Stones
COC 49100

  ST-RS-712309 includes insert 1971 VG+ 65
Jones, George I Am What I Am Epic JE36586 Promo 1980 VG+ 8.99
Jones, George My Favorite Special Guests Epic JE35544 Promo 1979 NM 9.96
Jones, Grace Living My Life Island 7 90018-1 Promo 1982 NM 8
Jones, Jill Jill Jones Paisley Park 9 25575-1 1987 NM 19.48

Jones, Rickie Lee Girl At Her Volcano Warner 9 23805-1B

Quiex II Limited Edition Pressing
  Includes pink specially priced sticker

  Promo 1983 NM 15
Jones, Rickie Lee Pirates Warner BSK3432 Promo 1981 VG+ 5
Jones, Rickie Lee The Magazine Warner 9 25117-1 1984 VG+ 4

Joplin, Janis Farewell Song Columbia PC37569
xsm169934

  'B' side label is blank 1982 NM 14.99
Joplin, Janis I Got Dem ol' Kozmic Blues Again Mama! Columbia KCS9913 1969 VG+ 12

Joplin, Janis Janis Columbia PG33345
Mono

  Promo 1975 VG+ 30
Joplin, Janis Janis Joplin's Greatest Hits Columbia KC32168 Promo 1973 VG+ 8
Joplin, Janis Joplin In Concert Columbia C2X31160 1972 VG+ 10
Joplin, Janis Pearl Columbia KC30322 1971 VG+ 14
Jordan, Steve The Return of El Parche Rounder 6019 Promo 1984 VG+ 12

Joy of Cooking Closer To The Ground Capitol SMAS-828
Gatefold
  Promo 1971 VG+ 6

Joy of Cooking Joy of Cooking Capitol ST-661 Promo 1971 VG+ 7
Kamoze, Ini Ini Kamoze Island MMA101 Promo 1984 VG+ 29
Kenton, Stan City of Glass and This Modern World Capitol W736 1956 VG+ 14.95



Kerouac, Jack Readings by Jack Kerouac on The Beat Generation Verve MG V-15005 1960 NM 150
Kerouac, Jack
  Allen, Steve Poetry For The Beat Generation Hanover HML5000 1959 VG+ 160
Kershaw, Doug Alive and Pickin' Warner BS2851 Promo 1975 VG+ 3
Khan, Ashish
  Shankar, Ravi Song of God Bagavad Gita World-Pacific WPS-21466 1967 VG+ 17.95
Khan, Ustad Vilayat India's Master of the Sitar Capitol ST10514 1969 VG+ 11
Khan, Ustad Vilayat Sitar-Nawaz Odeon MOAE153 1965 VG+ 22

Khan, Vilayat Music of India No 2 Odeon ASD 539
Made In Great Britain

  Recording first published 1963 was on the jacket 1963 VG+ 19.93

King Biscuit Boy Gooduns Paramount PAS6023
Sack cloth wrap

  Promo 1971 NM 25.54
King Biscuit Boy Official Music Paramount PAS5030 with Crowbar 1970 NM 9.5
King Cobras Chicago Kings of the Harmonica 1956-1958 Flyright FlyLP567 1980 VG+ 21.98
King Crimson In The Court of the Crimson King Editions EG EGKC 1 1983 NM 39.99
King Curtis Instant Groove Atco SD33-293 1969 NM 25.67
King Curtis
  Dupree, Champion Jack Blues At Montreux Atlantic SD1637 1973 VG+ 18
King, Albert King of the Blues Guitar Atlantic SD8213 Promo 1969 NM 25
King, Albert Years Gone By Stax STS2010 1969 VG+ 20
King, Albert
  Rush, Otis Door To Door Chess 1538 1969 VG+ 40
King, B.B. B.B. King Live At the Regal ABC ABCS-724 Promo 1971 VG+ 15
King, B.B. From The Beginning Kent KST-533 1968 VG+ 30
King, B.B. His Best The Electric B.B. King Blues Way BLS-6022 1968 VG+ 12
King, B.B. Lucille Blues Way BLS-6016 1968 VG+ 100
King, B.B. Quit My Baby/Be Careful With A Fool RPM 464 1957 VG+ 12
King, B.B. The Best of B.B. King ABC ABCX-767 Promo 1973 VG+ 8
King, B.B. The Great B.B. King Crown CLP5143 Vinyl NM 1960 VG+ 25
King, Freddie Gettin' Ready... Shelter SHE8905 1971 VG+ 60
Kinks Face to Face Reprise RS6228 Promo 1966 VG+ 30
Kinks Lola/Mindless Child of Motherhood Reprise 930 1970 VG+ 4
Kinks Something Else By The Kinks Reprise 6279 1967 VG+ 35
Kinks The Kink Kronikles Warner 2XS 6454 Promo 1972 VG+ 14
Kinks The Kinks Greatest Hits Reprise RS6217 1966 NM 18.35
Kinks The Village Green Preservation Society Reprise 6327 1975 VG+ 50
Kinks Then Now and Inbetween Reprise PRO328 1969 NM 70.01
Kipnis, Igor The Harmonious Blacksmith: A Collection of Harpsichord Encores Columbia MS7326 Promo with white album label 1970 VG+ 9.99
Kirk, Rahsaan Roland Kirkatron Warner BS2982 1977 VG+ 8
Kirk, Rahsaan Roland Other Folks' Music Atlantic SD1686 Promo 1976 VG+ 8
Kirk, Rahsaan Roland The Case of the Three Sided Dream in Audio Color Atlantic SD1674 Promo 1975 VG+ 15
Kitt, Eartha The Best of Eartha Kitt MCA MCA-1554 1983 VG+ 5.79
Klemmer, John Touch ABC ABCD-922 Promo 1975 VG+ 9
Klien, Walter Beethoven:Sonatas Yorkshire STPL512.530 Made in England 1963 VG+ 9.99
Known Only Locally I Have To Wonder Locallion 1609 1978 NM 25

Koerner Ray & Glover Crossroads White Blues in the 1960s Elektra 60383-1-U
20 page booklet

  Above The Blue 3 LPs 1984 NM 40
Koerner, John Nobody Knows The Trouble I've Been Red House RHR12 1986 NM 20
Koerner, John Some American Folk Songs Like They Used To Sweet Jane SJL1074 2 copies (price is for both) 1974 NM 40
Koerner, John Spider Blues Elektra EKS7920 1965 NM 42
Koerner, John Spider Blues Elektra EKL290 1965 VG+ 30
Koerner, John Spider John Nero's Neptune 25 2013 NM 22
Koerner, John & Willie Murphy Magazine Lady/Friends and Lovers Elektra EXS-45654 1969 VG+ 8
Koerner, John
  Murphy, Willie Running, Jumping, Standing Still Elektra EKS74041 2 copies (price is for both) 1969 NM 50

Koerner, John
  Murphy, Willie Running, Jumping, Standing Still Elektra EKS74041

Promo
  Includes glossy photos of Murphy & Koerner

  45rpm biodisc “A conversation of Lifestyle & Music with Koerner & Murphy” 1969 NM 50
Koerner, John
  Willie and the Bumblebees Music Is Just A Bunch Of Notes Sweet Jane SJL5872 Full details – personnel and room notes 1972 MINT 50
Koerner, Ray & Glover Blues Rags & Hollers Elektra EKL240 3 copies one of which is promo (price is for all 3) 1963 VG+ 96
Koerner, Ray & Glover Good Ol' Koerner Ray & Glover Mill City MCR172 2 copies one of which is promo The promo one is NM (price is for both) 1972 1NM 1VG+ 50

Koerner, Ray & Glover Lots More Blues Rags & Hollers Elektra EKL267
2 copies

  Mono (price is for both) 1964 VG+ 40
Koerner, Ray & Glover Lots More Blues Rags & Hollers Elektra EKS7267 Stereo 1964 VG+ 25
Koerner, Ray & Glover The Return of Koerner, Ray & Glover Elektra EKS705 Promo 1965 VG+ 30
Koerner, Ray & Glover The Return of Koerner, Ray & Glover Elektra EKL305 1965 NM 25.97

Koerner, Spider John March 1963 Nero Neptune LP6
premium HQ-180 Vinyl Pressing

  Unopened in shrinkwrap 2010 VG+ 15
Kooper, Al I Stand Alone Columbia CS9718 gatefold 1968 VG+ 15.3
Korner, Alexis Get Off Of My Cloud Columbia PC33427 Promo 1975 VG+ 12
Kraft, Robert Music of Edgar Varese Columbia ML5478 1960 VG+ 7.95
Kristofferson, Kris Me And Bobby McGee Monument Z30817 Promo 1971 VG+ 7
Kristofferson, Kris The Silver Tongue Devil and I Monument Z30679 Promo 1971 VG+ 7.78
Kurnow, Bruce Mystery The Musical ExperienceTME 01012 insert 1982 VG+ 5
Kweskin, Jim Jim Kweskin's America Reprise RS6464 includes glossy photo and bio insert 1971 VG+ 9.99
Kweskin, Jim Jug Band Greatest Hits Vanguard VSD 13/14 1970 VG+ 5
Kweskin, Jim Jug Band Jug Band Music Vanguard VRS-9163 1965 VG+ 8
Laine. Cleo Born On A Friday RCA LPL1-5113 Promo 1976 VG+ 4
Lawrence, Azar People Moving Prestige P10099 Promo 1976 VG+ 32.97
Lawrence, Eddie The Old Philosopher/King Arthur's Mines Coral 61617 Narration with musical accompaniment by The Sentinmental Four 1956 VG+ 8
Lazy Lester Harp and Soul Alligator 4768 Promo 1988 VG+ 12
Lazy Lester True Blues Excello LP8006 1967 VG+ 98.88
Leadbelly Early Leadbelly 1935-1940 Biograph 12013 1969 VG+ 13.99
Leadbelly Huddie Leadbetter Fantasy 24715 double LPs 1973 VG+ 30
Leadbelly Includes legendary Performances Never Before Released Columbia C30035 1970 VG+ 13
Leadbelly Leadbelly Playboy PB119 Promo with inserts 1973 VG+ 17.47

Leadbelly Leadbelly Legacy Vol 4 Easy Rider Folkways FP34
10”

  Descriptive note insert 1950 VG+ 30
Leadbelly Leadbelly Memorial Volume I Stinson SOP17 1962 VG+ 50
Leadbelly Leadbelly Memorial Volume II Stinson SOP19 1963 VG+ 30
Leadbelly Leadbelly Memorial Volume III Stinson SOP48 1962 VG+ 25.98
Leadbelly Leadbelly Memorial Volume IV Stinson SOP51 1962 VG+ 24.99

Leadbelly Library of Congress Recordings Elektra EKL-301/2
Mono box set 3 LPs +

  Inserts 1969 VG+ 40
Leadbelly Sings Folksongs with Woody, Cisco and Brownie and Sonny Folkways FA2488 1962 VG+ 26
Leadbelly
  White, Josh
  Terry, Sonny The Legend of Leadbelly Tradition Everest 2093 1970 VG+ 20
Leaves Love Minus Zero/Too Many People Mira 202 1965 VG+ 25.97
Led Zepplin In Thru The Out Door Swan Song SS16002 includes original brown paper outer wrap 1979 NM 50
Led Zepplin Led Zepplin Atlantic SD8216 1969 VG+ 30
Led Zepplin Led Zepplin II Atlantic SD8236 gold record award sticker on front 1969 VG+ 36.99

Led Zepplin Physical Graffiti Swan Song SS2-200
With insert

  Promo 1975 VG+ 60
Led Zepplin Presence Swan Song SS 8416 Promo 1976 VG+ 19.99
Led Zepplin Runes Atlantic SD7208 die cut 1975 VG+ 34.48
Led Zepplin The Song Remains The Same Swan Song SS 2-201 Promo 1976 VG+ 13.99
Lee, Lorraine
  Nicholson, Roger An Exultation of Dulcimers Green Haze GR707 1980 VG+ 6
Lennear, Claudia Phew Warner BS2654 1973 VG+ 59.2
Lennear, Claudia Phew Warner BS2654 1973 NM 55.56
Lennon, John Imagine Apple SW3379 with insert 1980 VG+ 10
Lennon, John Rock N' Roll Apple SK3419 Promo 1975 VG+ 10
Lennon, John Shaved Fish Apple SW3421 Promo 1975 VG+ 8

Lennon, John Walls and Bridges Apple SW3416
Promo

  Photo insert 1974 VG+ 30
Lennon, John Ono, Yoko Double Fantasy Geffen GHS2001 Uncut article insert May 2000 featuring Lennon 1980 VG+ 20

Lennon, John Ono, Yoko Wedding Album Apple
SMAX-3361

  "SNAX-3361" (typo inside)

Original box
  All original inserts

  Promo 1969 NM 125
Lennon, John
  Ono, Yoko Two Virgins Apple T-5001

Made in Britain
  Original outer sleeve 1968 VG+ 75

Lennon, John
  Plastic Ono Band Cold Turkey/Don't Worry Kyoko Apple 1813 1969 VG+ 39.99
Lennon, John
  Plastic Ono Band Give Peace A Chance/Remember Love Apple 1809 1969 VG+ 4
Lennon, John
  Plastic Ono Band Plastic Ono Band Apple SW3372 MOJO May 1997 Lennon featured 1970 VG+ 49.99



Lennon, John
  Plastic Ono Band Power To The People/Touch Me Apple 1830 1971 VG+ 27
Lessac, Michael Sleep Faster We need The Pillow Columbia CS9745 there are 3 other copies item D147 1968 NM 9
Lessac, Michael Sleep Faster, We Need The Pillow Columbia CS9745 3 copies (price for all 3) 1968 NM 27
Lester, Lazy I Made Up My Mind/Lonesome Hiway Blues Excello 2230 1963 VG+ 25.64
Lester, Lazy They Call Me Lazy/Go Ahead Excello 2107 1957 VG+ 33.32
Lewis, Furry Blues Masters Vol. 5 Blue Horizon BM4605 1972 NM 50

Lewis, Jerry Lee A Jerry Lee Lewis Radio Special Mercury
SRM 1-690

  MK3

Exclusive Interview with Jerry Lee Lewis and Highlights of His New Mercury album Southern Roots
  Promo

  With insert for disc jockeys 1973 NM 70
Lewis, Jerry Lee By Request Smash SRS 67086 vinyl vg+ sleeve g 1966 VG+/G 2
Lewis, Jerry Lee Killer Country Elektra 6 E-291 Promo 1980 VG+ 8
Lewis, Jerry Lee The Greatest Live Show On Earth Smash SRS 67056 vinyl vg+ sleeve g 1964 VG+/G 2

Lewis, Jerry Lee The Sun Story Vol. 5 Sunnyvale 9330-905
Promo

  vinyl vg+ sleeve g 1977 VG+/G 1
Lewis, Smiley She's Got Me Hook Line and Sinker/Please Listen To Me Imperial X5389 1956 VG+ 32.97
Lewiston, David Kashmir Traditional Songs and Dances Nonesuch H72058 Promo 1974 VG+ 10
Lightfoot, Gordon Gord's Gold Warner 2RS2237 Promo 1975 VG+ 7.99
Lightfoot, Gordon Summertime Dream Warner MS2246 media info insert 1976 VG+ 9.97
Lightfoot, Papa Jumpin' With Jarvis/Blue Lights Aladdin 45-3304 1952 VG+ 200
Lightfoot, Papa Wild Fire/Mean Old Train Savoy 1161 1955 VG+ 35
Lindley, David El Rayo-X Asylum 5-E-254 Promo 1981 NM 9.34
Linhart, Buzz Buzzy Phillips PHS600-291 1969 VG+ 20

Litter Emerge The Litter Probe CPLP 4504
Glossy photo

  Promo includes PR insert 1969 VG+ 37
Little Axe The Wolf That House Built Okeh 3ES 6785/XSS 6785 10” 33 1/3 Factory Sealed Unopened 1995 Mint 6
Little Feat Dixie Chicken Warner BS2686 1973 NM 40
Little Feat Feats Don't Fail Me Now Warner BS2784 Promo 1974 VG+ 24.99

Little Feat Little Feat Warner WS1890
white label

  Promo 1970 VG+ 70
Little Feat Sailin' Shoes Warner BS2600 1972 VG+ 82
Little Feat The Last Record Album Warner BS2884 Back of jacket mistakenly lists High Roller on album 1975 VG+ 6.95

Little Richard Cast A Long Shadow Epic EG30428
gatefold 2 LPs

  vinyl vg+ sleeve g 1971 VG+/G 3

LIttle Richard Early Studio Outtakes Sunjay SJLP-565
made in Sweden

  vinyl vg+ sleeve VG 1985 VG+/VG 3
Little Richard Hey-Hey-Hey-Hey/Good Golly Miss Molly Specialty 624 1958 VG+ 7.69
Little Richard Keep a Knockin'/Can't Believe You Wanna Leave Specialty 611 1957 VG+ 21.98
Little Richard King of Rock and Roll Reprise 6462 vinyl vg+ sleeve VG 1971 VG+/ VG 6.57

LIttle Richard Little Richard's Grooviest 17 Original Hits Specialty SPS 2113
promo

  vinyl vg+ sleeve g 1968 VG+/G 2

Little Richard Live In Paris 1966 Penniman PEN 01
white label unofficial made in France

  vinyl vg+ sleeve VG+ 1966 VG+/VG+ 10
Little Richard Long Tall Sally/Slippin' Slidin' Peepin' & Hidin' Specialty SP-572-45 1956 VG+ 13.99
Little Richard Send Me Some Lovin'/Lucille Specialty 598 1957 VG+ 20

LIttle Richard StarPortrait Specialty 157.101

Made in Germany
  Gatefold 2 LPs Mono
  vinyl vg+ sleeve VG+ 1980 VG+/G 7

LIttle Richard The Fabulous Little Richard Specialty 2104 vinyl vg+ sleeve VG 1959 VG+/VG 23.99

LIttle Richard The Rare Little Richard Redita RLP 101-Mono
Made in Holland unofficial

  vinyl NM sleeve VG+ 1974 NM /VG+ 10
Little Richard The Rill Thing Reprise 6406 1970 VG+ 25
Little Richard The Second Coming Reprise MS2107 vinyl vg+ sleeve VG 1972 VG+/VG 8

Little Richard The Specialty Sessions Specialty SPCD8508
3 CDs limited edition includes 32 page booklet

  CDs NM Box VG 1989 NM/VG 12

Little Richard Tutti Frutti/True, Fine Mama/Rip It Up/Jenny, Jenny Specialty SEP402
"Here's Little Richard"

  In original cardboard sleeve 1957 VG+ 100
Little Walter Best of Little Walter Chess CH9192 Original Chess Masters 1986 NM 29.18
Little Walter Best of Little Walter Vol 2 Chess CH9292 Original Chess Masters 1989 NM 19.22
Little Walter Boss Blues Harmonica Chess 2CH60014 1972 NM 34.88

Little Walter Confessin' The Blues Chess CHV416
Chess Vintage Series

  2 copies 1974 NM 34.99
Little Walter Hate To See You Go Chess LP1535 1972 VG+ 35
Little Walter Hate To See You Go Chess CH9321 Original Chess Masters 1990 VG+ 24
Little Walter I Got to Go/Rollercoaster Checker 817 1955 VG+ 51.28
Little Walter It's Too Late Brother/Take Me Back Checker 852 1956 VG+ 49.99
Little Walter Just Your Fool/I Got to Find My Baby Checker 1013 1962 VG+ 55
Little Walter Key to The Highway/Rock Bottom Checker 904 1958 VG+ 20
Little Walter Last Night/Mellow Down Easy Checker 805 1954 VG+ 35.16
Little Walter Light's Out/You're So Fine Checker 786 1953 VG+ 51.28
Little Walter Little Walter Chess Blues Masters Series Chess 2ACMB-202 1976 NM 32.97
Little Walter Little Walter Jacobs Blue and Lonesome LE ROI Du Blues 33.2007 1978 NM 41.99
Little Walter Little Walter Jacobs Volume 2 Southern Feeling LE ROI Du Blues 33.2012 1978 NM 25.27
Little Walter Little Walter Jacobs Volume 3 Blue Midnight LE ROI Du Blues 33.2017 1978 NM 21.99
Little Walter Little Walter Vol 2 Chess CHXMD4011 1983 NM 23
Little Walter My Babe/Thunderbird Checker 811 1954 VG+ 100
Little Walter Quarter To Twelve/Blues With A Feeling Checker 780 1953 VG+ 100
Little Walter Rocker/Oh Baby Checker 793 1954 VG+ 29.99
Little Walter Southern Feeling/Up the Line Checker 1043 1963 VG+ 95
Little Walter Temperature/Boom Boom Out Go the Lights Checker 867 1957 VG+ 99.12
Little Walter The Blues World of Little Walter Delmark DL648 1984 NM 15.53
Little Walter Tonight With A Fool/Don't Have To Hunt No More Checker 767 1961 VG+ 35.15
Little Walter Too Late/I Hate to See You Go Checker 825 1955 VG+ 51.28
Little Walter Who/It Ain't Right Checker 833 1956 VG+ 74.75
Little Walter
  Rush, Otis Live In Chicago

Intermedia
  Quicksilver QS5003 1982 NM 18

Little Willie John All 15 of His Chart Hits (1953-1962) King 5004X vinyl vg+ sleeve g 1977 VG+/G 2
Littlejohn, Johnny So Called Friends Rooster Blues R2621 Promo 1985 NM 15.38
London, Julie Cry Me A River/S'Wonderful Liberty 55006 1955 VG+ 19
London, Julie The Very Best of Julie London United Artists UA-LA-437-E Promo 1975 VG+ 8
Lonesome Blues Singer Blues Songs Royale 18131 10” + original sleeve 1954 VG+ 40
Lonesome Sundown I Stood By/Don't Go Excello 45-2145 1958 VG+ 21.87
Lonesome Sundown I'm a Mojo Man/Lonely Lonely Me Excello 45-2132 1958 VG+ 60
Lonesome Sundown I'm Gonna Cut Out on You/Hoo Doo Woman Blues Excello 45-2259 1964 VG+ 20
Lonesome Sundown I've Got the Blues/Don't Say a Word Excello 45-2117 1957 VG+ 39.99
Lonesome Sundown Lonesome Whistler/My Home is a Prison Excello 45-2102 1957 VG+ 57.69
Lonesome Sundown Lost Without Love/Leave My Money Alone Excello 45-2092 1956 VG+ 9
Lonesome Sundown You're Playin' Hookey/Please on That “519” Excello 45-2254 1964 VG+ 64.1

Looney Tunes Looney Tunes Merry Melodees Warner PRO 423
3 LPs box set

  With insert vinyl vg+ sleeve g 1970 VG+/G 8
Lord Buckley A Most Immaculately Hip Aristocrat Straight STS1054 Promo 1969 VG+ 22.99
Lord Buckley Bad Rapping Of The Marquis De Sade World-Pacific WPS21889 Promo 1969 VG+ 8
Lord Buckley Euphoria Volume II Vaya VLP-107/8 1956 VG+ 22.99
Lord Buckley The Best of Lord Buckley Crestview CRV-801 1963 VG+ 9.99
Louisiana Red
  Sugar Blue Red Funk 'N Blue JSP 1001 mad in UK 1978 VG+ 25
Love Da Capo Elektra EKS74005 1966 NM 75
Love Love Elektra EKS74001 1966 NM 72.22
Love No. Fourteen/7 and 7 Is Electra EK 45605 Promo 1966 VG+ 40
Love Orange Skies/Stephanie Knows Who Electra EK 45608 1966 VG+ 50
Lovin' Spoonful Darling Be Home Soon/Darlin' Companion Kama Sutra KA 220 1967 VG+ 12.99
Lovin' Spoonful The Very Best of Lovin' Spoonful Kama Sutra KSBS2013 Promo 1970 VG+ 10
Lovin' Spoonful What's Shakin' Elektra EKS74002 made in germany vinyl vg+ sleeve VG 1968 VG+/VG 9.24
Lucas, Lazy Bill Have/Mercy Cold Wind CWR8807 1989 NM 99.99
Lucas, Lazy Bill Have/Mercy Cold Wind CWR8807 1989 NM 80
Lyman Family American Avatar Reprise 6353 1969 VG+ 20
Lyman Family with Lisa Kindred American Avatar Reprise RS 6353 1969 VG+ 22.94
Lyman, Arthur The Legend of Pele HiFi R813 1959 VG+ 7

M. Frog M. Frog Bearsville BR2140

Jean Yves Lebat Include multi page front cover
  Promo

  White album label 1973 VG+ 20
Mabon, Willie I Don't Know and Other Chicago Blues Hits Antilles AN7013 Promo 1976 NM 18
Mack, Lonnie For Collectors Only Elektra EKS74077 Promo 1970 VG+ 12
Mack, Lonnie Glad I'm In The Band Elektra EKS74040 1969 NM 19.48
Magic Sam Blues Masters Vol. 3 Blue Horizon BM4603 1972 NM 40
Magic Sam Look Whatcha Done/Everything Gonna Be Alright Cobra 5021 1958 VG+ 56
Mahal, Taj Mo' Roots Columbia KC33051 1974 NM 14
Mahal, Taj Oooh So Good 'N Blues Columbia KC32600 1972 VG+ 11.96



Mahal, Taj Recycling The Blues &Other Related Stuff Columbia KC31605 1972 VG+ 5.99
Mahal, Taj Taj Mahal Columbia CS9579 1968 VG+ 80
Mahal, Taj The Natch'l Blues Columbia CS9698 1968 VG+ 15.99
Manfred Mann Chapter Three Polydor 24-4013 Promo 1969 VG+ 28
Manfred Mann Groovin'/ Do Wah Diddy Diddy/Can't Believe It/Did You Have to Do That EMI 7EG 8876 Mono Made in UK 1964 VG+ 22
Manfred Mann Mighty Quinn/By Request-Edwin Garvey Mercury 72770 1968 VG+ 9.89
Manfred Mann The Manfred Mann Album Ascot AM 13015 1964 VG+ 16.67
Manfred Mann The One In The Middle/Watermelon Man/What Am I To Do/With God On Our Side EMI 7EG 8908 Mono Made in UK 1965 VG+ 11.69

Mann, Herbie Push Push Embryo SD 532
Promo

  feat. Duane Allman 1971 VG+ 20
Manzarek. Ray The Golden Scarab Mercury SRM 1-703 1974 VG+ 8
Margolin, Stuart Stuart Margolin and The Angels Sings Warner BSK3439 Promo 1980 VG+ 9.99
Marley, Bob Catch A Fire Island ILPS9241 1973 VG+ 27.68

Marley, Bob Chances Are Cotillion SD5228
with white cover sticker

  Promo 1981 VG+ 12.22
Marley, Bob Confrontation Island 7 90085-1 1983 NM 29.95
Marley, Bob Exodus Island DLPS9498 1977 VG+ 7.89
Marley, Bob Greatest Hits Babylon B80015 1980 VG+ 12
Marley, Bob Kaya Island ILPS 9517 1978 VG+ 14
Marley, Bob Live! Island ILPS9376 2 copies one is promo one is not (price is for both) 1975 VG+ 39.48
Marley, Bob Natty Dread Island ILPS9281 1974 VG+ 25
Marley, Bob Rasta Man Vibration Island ILPS9383 1976 VG+ 19.93
Marley, Bob Rasta Revolution Trojan TRLS 89 1974 VG+ 9
Marley, Bob Reggae Revolution Vol 2 Time Wind F50028 198? NM 13.32
Marley, Bob Survival Island 7 90088-1 1979 VG+ 10
Marley, Bob Uprising Island 7 90036-1 1980 NM 18
Martin, Dean Hey Brother Pour The Wine/I Cried Like a Baby Capitol F2749 1954 VG+ 7.5
Masked Marauders Cow Pie/I Can't Get No Nookie Deity 870 1969 VG+ 10

Masked Marauders The Masked Marauders Deity 6378
white label

  30996 1969 VG+ 12

Mason, Dave Alone Together Blue Thumb BTS19 5045
orange promo label

  Gatefold 1970 NM 25
Mathis, Johnny Johnny's Greatest Hits Columbia CS8634 1962 G 1
Matthews, Ian Tigers Will Survive Vertigo VEL1010 Promo 1971 VG+ 8
Mayall, John Blues Breakers London PS492 1966 VG+ 21.43
Mayall, John Blues From Laurel Canyon London PS545 gatefold 1968 NM 31.11
Mayall, John Primal Solos London LC50003 Promo 1977 VG+ 9.99
Mayall, John The Turning Point Polydor 24-4004 1969 NM 12

Mayall, John Thru The Years London 2PS600/1
gatefold

  Promo 2LPs 1971 VG+ 7
Mayfiled, Percy Double Dealing/Are You Out There Chess 1599 1955 VG+ 29.99
Mayfiled, Percy Memory Pain/You Don't Exist No More Tangerine 45-TRC-935 1964 VG+ 8.79
Maynard, Doug The Lullaby Shadow 3350 1980 VG+ 8
Maynard, Doug The Lullaby Shadow 3350 1980 VG+ 7
MC5 Back In The USA Atlantic SD8247 1970 NM 50
MC5 High Time Atlantic SD8285 1971 NM 60
MC5 Kick Out The Jams Elektra EKS74042 original uncensored version 1969 VG+ 225
McCartney, Paul McCartney Apple STAO3363 1970 VG+ 15
McClennan, Tommy Cotton Patch Blues 1939-1942 Travelin' Man TM804 Made in England 1984 NM 27.47
McClennan, Tommy Crosscut Saw Blues Roots RL305 Limited Edition 1968 NM 25.64

McClennan, Tommy Treasury of Jazz No 5 RCA 130.274
Made In France

  10” 33 1/3 1961 NM 30
McCoy, Charlie Harpin' The Blues Monument KZ33802 Promo 1975 VG 4
McCoy, Charlie Harpoon Man/I'm Ready Monument 45-870 1965 VG+ 38.89
McCoy, Charlie Juke/Harper Valley PTA Monument MN45-1093 1968 VG+ 3.88
McCoy, Charlie Let Him Go/Screamin;, Shoutin', Beggin', Pleadin' Monument 45-926 1966 VG+ 6
McCoy, Charlie Stubborn Kind Of Fellow/My Baby's Back Again Monument 45-975 1965 VG+ 75
McCoy, Charlie The World of Charlie McCoy Monument SLP18097 1968 VG+ 12
McCoy, Tyner The Greeting Milestone M-9085 Promo 1978 VG+ 7.69
McDowell, Fred Fred McDowell and Johnny Woods Rounder 2007 1976 VG+ 15
McDowell, Mississippi Fred Delta Blues Arhoolie F1021 1964 VG+ 37
McDowell, Mississippi Fred I Don't Play No Rock N Roll Capitol ST-409 1972 VG+ 20
McDowell, Mississippi Fred Mississippi Fred McDowell Everest FS-253 1969 VG+ 25
McDowell, Mississippi Fred Somebody Keeps Callin' Me Antilles AN7022 Promo 1973 VG+ 32.86
McGarrigle, Kate & Anna Dancer With Bruised Knees Warner BS3014 Promo 1977 VG+ 9.99
McGarrigle, Kate & Anna Kate & Anna McGarrigle Warner BS2862 1975 NM 15
McGhee, Brownie Brownie McGhee Blues Folkways FP30-2 10” Descriptive note insert 1955 VG+ 65
McGhee, Brownie
  Hopkins, Lightnin'
  Williams, Big Joe
  Terry, Sonny Down South Summit Meetin' World-Pacific WP-1296 1960 VG+ 45
McGhee, Brownie
  Terry, Sonny
  Broonzy, Big Bill Blues With Big Bill Broonzy, Sonny Terry, Brownie McGhee Folkways FS3817 witn inserts 1959 VG+ 40
McKuen, Rob Time of Desire HiFi R407 1958 VG+ 20
McNeely, Big Jay You Don't Have to Go/Big Jay's Count Warner Bros 5401 Promo 1963 VG+ 12
McTell, Blind Willie Atlanta Twelve Strings Atlantic SD7224 1972 VG+ 30
Medallions Edna/Speedin' Dootone 364 1955 VG+ 19.95
Medallions with Johnny Twovoice I'll Never Love Again/My Pretty Baby Dootone 373 1955 VG+ 34.34
Memphis Minnie Best of Memphis Minnie and Kansas Joe Vol 2 1929-1941 Blues Documents BD617 Made in Austria 1989 NM 19.78
Memphis Minnie Blues Classics by Memphis Minnie Blues Classics BC1 1974 NM 19.4
Memphis Minnie Going to Take The Dirt Road Home Origin OJL-24 Memphis Minnie 1944-49 1970s NM 40

Memphis Minnie I Ain't No Bad Gal CBS
J 44072

  AL44072 1988 NM 8.5

Memphis Minnie Keep On Goin' 1931-1941 Document DLP559
Limited Edition

  Made In Austria 1989 VG+ 20
Memphis Minnie Mempihis Minnie Vol 2 Early Recordings with Kansas Joe McCoy Blues Classics BC13 1967 NM 48
Memphis Minnie The Best of Memphis Minnie Vol 1 1929-1938 Blues Documents BD608 Made in Austria 1982 NM 39.99
Midler, Bette The Divine Miss M Atlantic SD7238 1972 VG+ 5
Midnighters Crazy Loving (Stay With Me)/Annie's Aunt Fannie Federal 12200 1954 VG+ 5
Midnighters I'll Be Home Some Day/Come and Get It Federal 12285 1956 VG+ 10.99
Midnighters Sexy Ways/Don't Say Your Last Goodbye Federal 12185 1954 VG+ 9.89
Midnighters That Woman/Give it Up Federal 12230 1955 VG+ 12.82
Midnighters What Made You Change Your Mind/Let 'em Roll Federal 12305 1957 VG+ 8
Midnighters Work With Me Annie/Until I Die Federal 12169 1954 VG+ 25
Mighty Clouds of Joy Lord Hold My Hand / Glory Hallelujah Peacock 5 1895 Promo 1963 VG+ 6.49
Mighty Mighty Clouds of Joy Ain't Got Long Here/Jesus Lead Us Safely Peacock 5 1823 1968 VG+ 9.99
Mignificents Up on the Mountain/Why Did She Go Vee-Jay 183 1956 VG+ 25.64
Milburn, Amos Chicken Shack Boogie United Artists UAS30203 made in UK 1978 VG+ 10
Milburn, Amos Greatest Hits Official 6018 1988 NM 25
Milburn, Amos Three Times a Fool/Let Me Go Home, Whiskey Aladdin 3164 1953 VG+ 30
Milk, Christopher Christopher Milk Glittermimp Music SP-66 1971 VG+ 12.95
Mingus, Charlie Changes One Atlantic SD1677 Promo 1975 VG+ 15
Mingus, Charlie Changes Two Atlantic SD1678 Promo 1975 VG+ 9.99
Mingus, Charlie Charles Mingus presents the Charles Mingus Quartet featuring Eric Dolphy Barnaby Z30561 1971 VG+ 14

Mingus, Charlie Jazz Portraits United Artists UAL4036
UAL 4035 misprint with 4036 oversticker

  red Label 1959 VG+ 40
Mingus, Charlie Me Myself and Eye Atlantic SD8803 Promo 1979 NM 33.33
Mingus, Charlie Mingus Moves Atlantic SD1653 1974 VG+ 20
Mingus, Charlie Passions of A Man Atlantic 3ESD3600 Triple LP 1979 VG+ 24
Mingus, Charlie Pithecanthropus Erectus Atlantic 1237 1956 VG+ 150
Mingus, Charlie The Candid Recordings Barnaby KZ31034 1972 VG+ 7
Mingus, Charlie Tia Juna Moods RCA APL1-0939 formally LSP2533 1975 NM 16.48

Mink Deville Mink Deville Capitol ST-11631
Cabretta
  Promo 1977 NM 17.78

Minott, Sugar Inna Reggae Dance Hall Heartbeat HB-29 Promo 1986 NM 20
Mitchell, Joni Blue Reprise MS2038 1971 VG+ 50
Mitchell, Joni Chalkmark In A Rainstorm Geffen GHS24172 Promo 1988 NM 13.5
Mitchell, Joni Clouds Reprise 6341 gatefold 1970 NM 20

Mitchell, Joni Court and Spark Asylum 7-E1001
Gatefold
  Promo 1974 VG+ 12.95

Mitchell, Joni Dog Eat Dog Geffen GHS24074-1 1985 VG+ 6

Mitchell, Joni Don Juan's Reckless Daughter Asylum BB701
gatefold
  Promo 1977 NM 22.22

Mitchell, Joni For The Roses Asylum SD5057 gatefold 1972 NM 20

Mitchell, Joni Hegira Asylum 7-E-1087
gatefold
  Promo 1976 NM 22

Mitchell, Joni Joni Mitchell Reprise 6293 gatefold 1968 NM 44.71



Mitchell, Joni Ladies of The Canyon Reprise RS6376

White label
  30993
  Promo 1970 VG+ 24

Mitchell, Joni Miles of Aisles Asylum AB202
gatefold 2LPs

  Promo 1974 NM 66.1
Mitchell, Joni Mingus Asylum 5-E-505 1979 VG+ 17.11
Mitchell, Joni Shadows and Light Asylum BB704 Promo 1980 VG+ 11.79

Mitchell, Joni The Hissing of Summer Lawns Asylum 7-E-1051
gatefold
  Promo 1975 NM 30.99

Mitchell, Joni Wild Things Run Fast Geffen GHS2019
QUiex II Limited Edition Pressing

  Promo 1982 NM 26.99
Moby Grape 20 Granite Creek Reprise RS6460 1971 VG+ 13
Moby Grape Moby Grape Columbia CS9498 Promo 1967 VG+ 32.99
Monk, Thelonious At The Five Spot Milestone M-47043 Promo 1977 VG+ 15.99
MOnk, Thelonious Brilliance Milestone M-47023 Promo 1975 VG+ 15.37
Monk, Thelonious In Person Milestone M-47033 Promo 1976 VG+ 14.99
Monk, Thelonious Monk/Trane Milestone M-47011 Promo 1973 VG+ 15.89
Monk, Thelonious Monk's Greatest Hits Columbia CS9775 Promo 1969 VG+ 12.99
Monk, Thelonious Pure Monk Milestone 47004 Promo 1973 VG+ 18
Monk, Thelonious Thelonious Monk Prestige 24006 1972 VG+ 18
Monroe, Bill Bean Blossom '79 MCA MCA-3209 1980 VG+ 6
Monroe, Bill Bill Monroe's Greatest Hits Decca DL75010 Stereo 1968 VG+ 5
Montoya, Carlos Flamenco Fire ABC-Paramount ABC-191 1958 NM 9

Moondog
Improvisation in 7/4
  Rimshots and Improvisation in 4/4 Brunswick 86000

April 3 1953
  Vinyl is NM

  In original Moondog paper sleeve 1953 VG+ 150

Moondog Moondog columbia MS7335

Xsm150716 360 sound
  Promo

  Old 1969 VG+ 40
Moondog Moondog 2 Columbia KC30897 2 LPs 1971 VG+/VG 85
Moonglows Foolish Me/Slow Down Chess 1598 1955 VG+ 5
Moonglows In Love/Starlite Chess 1605 1955 VG+ 9.99
Moonglows Sincerely/Tempting Chess 1581 1955 VG+ 13

Moreau, Jeanne 12 Chansons de Cyrus Bassiak Jacques Canetti 48 801
gatefold

  Made in France vinyl VG+ sleeve VG 1963 VG+/ VG 25
Morrison, Van A Period of Transition Warner BS2987 Promo 1977 NM 21.67
Morrison, Van Astral Weeks Warner WS1768 2 copies price is for both 1968 VG+ 200
Morrison, Van Beautiful Vision Warner BSK3652 1982 VG+ 13
Morrison, Van Blowin' Your Mind Bang BLPS-218 1967 NM 100
Morrison, Van Common One Warner BSK3462 Promo 1980 VG+ 5
Morrison, Van Hard Nose The Highway Warner BS2712 Promo 1973 NM 37.47
Morrison, Van His Band and The Street Choir Warner WS1884 1970 NM 45

Morrison, Van It's Too Late To Stop Now Warner 2BS2760
Promo

  Trifold 1974 NM 110
Morrison, Van Moondance Warner 1835 1970 VG+ 30
Morrison, Van No Guru No Method No Teacher Mercury 830 077-1 M-1 Promo 1986 VG+ 14
Morrison, Van Saint Dominic's Preview Warner BS2633 with insert 1972 NM 45.45
Morrison, Van T.P. Sheets Bang BLP400 Promo 1973 NM $25.97

Morrison, Van Tupelo Honey Warner WS1950

white label S39988
  Giant glossy poster

  Gatefold
  8X10 Glossy photo

  Promo 1971 VG+ 49
Morrison, Van Veedon Fleece Warner BS2805 Promo 1974 NM 69.99
Morrison, Van Wave Length Warner BSK3212 Promo 1978 NM 13.79
Mother Earth Living With The Animals Mercury SR61194 1968 VG+ 21.99
Mother Earth Tracy Nelson Country Mercury SR-61230 1969 VG+ 9
Mothers of Invention, Frank Zappa Freak Out Verve V6-5005-2 2 LPs Frank Zappa & Mothers of Invention first west coast pressing 1966 Stereo 1966 VG+ 50

Mott The Hoople All The Young Dudes Columbia KC31750
Cover is VG

  Promo 1972 VG+ 6
Mozart The Flute Quartets Musical Heritage SocietyMHS1283 Stuttgarter Kammermusik Ensemble. 1972 VG+ 10
Muldaur, Maria Maria Muldaur Warner MS2148 Promo 1973 NM 15
Muldaur, Maria Waitress In A Doughnut Shop Reprise MS2194 Promo 1974 NM 11
Mulligan, Gerry Gerry Mulligan and Chet Baker Prestige PR24016 1972 VG+ 15.99
Mulligan, Gerry Gerry Mulligan and Chet Baker Carnegie Hall Concert Volume I CTI CTI 6054 S1 Promo 1975 NM 24.16
Mulligan, Gerry Gerry Mulligan and Chet Baker Carnegie Hall Concert Volume II CTI CTI6055 S1 Promo 1975 NM 25.27
Mulligan, Gerry Gerry Mulligan Meets Enrico Intra Pausa PR7010 1976 NM 14.99
Mulligan, Gerry Mulligan Quartet Fantasy 03/06/19 1952 VG+ 30
Mulligan, Gerry Revelation Blue Note BNLA532H2 Blue Note Reissue Series 1975 VG+ 9.99
Mulligan, Gerry The Age Of Steam A&M SP3036 Promo 1972 VG+ 11.99
Mulligan, Gerry The Essential Gerry Mulligan Verve V68567 Promo 1963 VG+ 9.99
Mulligan, Gerry Quartet My Old Flame/I Can't Get Started/Five Brothers Pacific Jazz EP 4-21 1954 VG+ 5
Murphy, Elliott Night Lights RCA APL1-1318 Promo 1976 VG+ 5.56
Murphy, Willie Mr. Nature Atomic Theory ATR 1101 1988 NM 6.96
Murphy, Willie Piano Hits Atomic Theory 1001 1985 NM 7.99
Musselwhite, Charlie The Harmonica According to Charlie Musslewhite Kicking Mule KM305 Promo 1979 VG+ 11
N.N.B. Slack/New World Seven W7-1001 in original photo sleeve with insert 1978 VG+ 65
Narayan, Ram Master of the Sarangi Classical Music of India Nonesuch H72062 Promo 1975 VG+ 12
Nash, Johnny I Can See Clearly Now Epic KE31607 1972 VG+ 12
Nelson, Tracy Tracy Nelson Atlantic SD7310 Promo 1974 NM 7
Nelson, Willie Always On My Mind Columbia FC37951 Promo 1982 NM 14.77
Nelson, Willie Country Willie United Artists UALA410-G Promo 1975 VG+ 4

Nelson, Willie Live RCA APL1-1487
I Gotta Get Drunk

  Promo 1976 VG+ 9.99
Nelson, Willie Phases and Stages Atlantic SD7291 Promo 1974 VG+ 20
Nelson, Willie Red Headed Stranger Columbia KC33482 Promo 1975 VG+ 20
Nelson, Willie Shotgun Willie Atlantic SD7262 Promo 1973 VG+ 23.99
Nelson, Willie Somewhere Over The Rainbow Columbia FC36883 Promo 1981 VG+ 7
Nelson, Willie Stardust Columbia JC35305 1978 VG+ 17.28
Nelson, Willie The Best of Willie Nelson United Artists UA-LA086-F Promo 1973 VG+ 8.99
Nelson, Willie The Sound In Your Mind Columbia KC34092 Promo 1976 VG+ 5
Nelson, Willie The Troublemaker Columbia KC34112 Promo 1976 VG+ 9
Nelson, Willie Tougher Than Leather Columbia QC38248 Promo 1983 NM 19.99
Nelson, Willie What Can You Do To Me Now RCA APL1-1234 Promo 1975 VG+ 7
Nelson, Willie Willie And Family Live Columbia KC2 35642 1978 VG+ 10
Nelson, Willie Willie Nelson Sings Kristofferson Columbia JC36188 Promo 1979 VG+ 6
Nelson, Willie Willie/ Before His Time RCA APL1-2210 Promo 1977 VG+ 5
Nelson, Willie Without A Song Columbia FC39110 1983 NM 4
Nelson, Willie
  Russell, Leon Willie and Leon One For The Road Columbia KC236064 Promo 1979 NM 10
Neuwirth, Bob Back To The Front Gold Castle 171 015-1 1988 VG+ 4
Neuwirth, Bob Bob Neuwirth Asylum 7-E-1008 Promo 1974 VG+ 15
Neville Brothers Fiyo On The Bayou A&M SP-4866 1981 NM 13

Neville Brothers Treacherous: A History of the Neville Brothers Rhino RNFP 71494
1955-1985

  Four stars on spine 1986 VG 3
New Lost City Ramblers Twenty Years/Concert Performances Flying Fish 102 Promo 1978 VG+ 9.99
New Orleans Rhythm Kings New Orleans Rhythm Kings Milestone M-47020 1974 NM 12.5
New York Dolls Dance Like A Monkey/Beauty School Promo RDRR 10167-1 pink vinyl promo 2006 VG+ 10

New York Dolls In Too Much Too Soon Mercury SRM-1-1001
2 copies

  Both Promo price is for both 1974 NM 80

New York Dolls New York Dolls Mercury SRM-1-675
2 copies

  Both Promo price is for both 1973 VG+ 76
New York Philharmonic/Bernstein A Sonic Space Spectacular Holst: The Planets Columbia M32125 1973 VG+ 6
New York Philharmonic/Bernstein Also Sprach Zerathustre Columbia M30443 1971 VG+ 8
New York Philharmonic/Bernstein Stravinsky: Le Sacre Du Printemps Columbia ML5277 1958 VG+ 9
New York Philharmonic/Boulez Concerto For Orchestra Columbia M32132 Promo 1973 VG+ 8
Newman, Anthony Bhajebochstiannanas Columbia M32439 Promo 1973 VG+ 5
Newman, Randy 12 Songs Reprise 6373 1970 VG+ 17.01
Newman, Randy Live Reprise 6459 1971 NM 14
Newman, Randy Randy Newman Reprise 6286 1968 VG+ 12.99
Newman, Randy Sail Away Warner MS2064 1972 VG+ 13
Newton, Juice Juice Capitol ST12136 Promo 1981 NM 7.99
Nico Camera Obscura PVC PVC8938 1985 VG 10

Nico DesertShore Reprise RS6424
white promo label

  Promo 1970 NM 84
Nico Drama of Exile Aura AUL7158 Made In Great Britain 1981 VG+ 30
Nico The End Island ILPS9311 Promo 1974 VG+ 19

Nirvana In Utero DGC DGC-24607
Special Limited Edition Disc

  Clear Vinyl 1993 NM 131.58



Nitzsche, Jack
  London Symphony Orchestra Saint Giles Cripplegate Warner MS2092 promo sticker 1972 NM 15.79
Nixon, Richard Resignation of a President August 8, 1974 Capitol SJ11350 Promo 1975 VG+ 5
Nutmegs A Love So True/Comin' Home Herald H-492 1957 VG+ 15
Nyboma Double Double Rounder 5010 Promo 1982 VG+ 12
Nyro, Laura Christmas and The Beads of Sweat Columbia KC30259 1970 VG 3
O'Connor, Sinead The Lion And The Cobra Chrysalis BFV41612 1987 VG 7.32
Odegard, Kevin Kevin Odegard Woof W4ST private pressing 1971 VG+ 25
Odegard, Kevin Silver Lining ASI ASI209 Promo 1975 VG+ 20
Offit, Lillian Miss You So/If You Only Knew Excello 45-2104 1957 NM 75

Oldfield, Mike Tubular Bells Virgin VR13-105 DJ
Promo

  With promo sticker 1973 NM 10
Only Ones Baby's Got A Gun Epic JE36584 Promo 1980 VG 10
Only Ones Live In London Skyclad GOD67 1989 NM 16.8
Only Ones Special View Epic NJE36199 1979 VG 10
Ono, Yoko Season of Glass Geffen GHS2004 1981 VG+ 17.45
Ono,Yoko No, No, No/Will You Touch Me Geffen GEF49802 1981 VG+ 9.17
Oregon Distant Hills Vanguard VSD79341 1973 VG+ 8
Otis, Johnny Cold Shot Kent KST534 1968 VG+ 7
Otis, Johnny The Johnny Otis Show Live at Monterrey Epic EG30473 double LP 1970 VG+ 15
Otis, Shuggie Freedom Flight Epic E-30752 1971 VG 30
Otis, Shuggie Here Comes Shuggie Otis Epic BN26511 Promo 1970 VG 27.99

Pablo, Augustus
Rebel Rock Reggae
  This is Augustus Pablo Heartbeat HB-34 Promo 1986 NM 28.49

Pablo, Augustus Rockers Meets King Tubbys In A Firehouse Shanachie 43001 1980 VG+ 30
Page, Jimmy
  Williamson, Sonny Boy Faces and Places Vol 8 BYG 529.908 Made in France 1972 NM 21.98
Parker, Charlie Charlie Parker Prestige PR24009 1972 VG+ 11.99
Parker, Charlie The Happy Bird Parker PLP-404-S 1961 VG+ 7
Parker, Charlie The Very Best of Bird Warner 2WB3198 Promo 1977 VG+ 11.99
Parker, Charlie Verve Return Engagement Verve V3HB-8840 Promo 1974 VG+ 14.99
Parker, Charlie Yardbird Pickwick PC-3054 Lots of Tony's notes on cover 1966 VG+ 11.22
Parker, Junior I Tell Stories Sad and True United Artists UAS6823 1972 VG+ 15

Parker, Junior You Don't Have To Be Black To Love The Blues
GMI

  Grove Merchant GM502 1974 VG+ 9
Parker, Little Junior That's Alright/Pretty Baby Duke 168 1957 VG+ 19.87
Parker, Little Junior
  Bland, Bobby Blue Blues Consolidated Duke DLPX-72 1973 NM 10.45

Parsons, Gram GP Warner MS2123

white label
  Promo

  With promo inserts 1973 NM 71.5
Parsons, Gram Grievous Angel Warner MS2171 Promo 1974 VG 25

Partch, Harry Delusion of the Fury Columbia M230576
boxed set

  With booklet 1971 VG+ 50
Parton, Dolly Best of Dolly Parton RCA APL1-1117 Promo 1975 VG+ 25
Patchen, Kenneth Fables Green Tree 101 1974 VG+ 20

Patchen, Kenneth Kenneth Patchen Reads His Love Poems Folkways FL9719
Promo

  With inserts 1961 NM 45
Patchen, Kenneth Kenneth Patchen Reads With Jazz In Canada Folkways FL-9718 with insert 1960 VG+ 90
Patchen, Kenneth Reads His Poetry with The Chamber Jazz Sextet Cadence CLP3004 1957 VG+ 35

Patchen, Kenneth Selected Poems by Kenneth Patchen Folkways FL9717
Read by Kenneth Patchen
  Descriptive note insert 1960 VG+ 50

Patchen, Kenneth The Journal of Albion Moonlight Folkways FL9716 with insert 1972 NM 39.99
Patti Smith Perfect Day/Here I Dreamt I Was An Architect Columbia 708959 promo 2007 VG+ 6.66
Patti Smith Group Ask The Angels/Time is on my side (live) Arista 2C006-98.529M 1977 VG+ 30
Patti Smith Group Gloria/My Generation Arista 171 1976 VG+ 17.95
Patton, Charley Founder of the Delta Blues Yazoo L-1020 with booklet 1986 VG+ 45
Patton, Charley The Remaining Titles 1929-1934 Wolf WSE103 Special Edition 1982 NM 16
Paul Revere & The Raiders All Time Greatest Hits CBS KG31464 gatefold 2LPs 1972 VG+ 7.77
Paul, Les
  Ford, Mary Bye Bye Blues Applause APCL3321 1982 NM 10
Paul, Les
  Ford, Mary The World Is Still Waiting For The Sunrise Capitol ST11308 Promo 1974 VG+ 3
Pegram, George
  Parahm, Walter 'Red' Pickin' & Blowin' Riverside RLP12-650 1957 VG+ 14
Penguins Earth Angel/Hey Senorita Dootone 348 1954 VG+ 15.38
Penguins It Only Happens With You/Walkin' Down Broadway Mercury 70654X45 1955 VG+ 8
Penguins Love Will Make Your Mind Go Wild/Baby Let's Make Some Love/Earth Angel/ I Ain't Gonna Cry No More Dootone EPD-101 Vocal Group Series Album number 1 with original cardboard sleeve 1955 VG+ 270
Pentangle The Pentangle Reprise 6315 Promo 1968 VG+ 14.95
Perkins, Carl Honey Don't/Blue Suede Shoes Sun 234 1956 VG+ 50
Perkins, Carl Honky Tonk Gal Rounder SS-27 vinyl vg+ sleeve Vg 1989 VG+/VG 3
Perkins, Carl The Sun Story Vol. 3 Sun 9330-903 vinyl vg+ sleeve Vg 1977 VG+/VG 4
Perkins, Carl Your True Love/Matchbox Sun 261 1957 VG+ 25
Perry, King Back to Kansas City/Pitching a Party Hollywood 1030 1955 VG+ 29
Perry, Lee and the Upsetters Some Of The Best Heartbeat HB37 Promo 1985 VG+ 26.32
Peter, Paul & Mary Too Much of Nothing/The House Song Warner Bros 1092 1968 VG+ 8.45

Peterson, Oscar A Salle Playel Pablo
2625-705

  1197 Promo 1975 VG+ 9
Peterson, Oscar Big Six At The Montreaux Jazz Festival 1975 Pablo 2310-747 Promo 1975 VG+ 9
Peterson, Oscar Live at the Northsea Jazz Festival, the Hague Holland 1980 Pablo 2620-115 1981 VG+ 12.99

Phair, Liz Exile in Guyville Matador OLE 051-1
2LPs

  With inserts 1993 NM 52.63
Philadelphia Orchestra/Ormandy Scriabin The Poem of Ecstasy Prometheus, The Poem of Fire RCA LSC-3214 red seal Promo 1971 VG+ 10
Phillips, Barre Mountainscapes ECM ECM1076 Promo 1976 NM 14.99
Phones Blind Impulse Twintone TTR8438 1984 NM 10
Phones Changing Minds Twintone TTR8231 Promo 1983 NM 15
Phones Kids Today/Suspended Animation Phone-O Graph R-6006 in original cardboard sleeve with telephone sticker 1980 VG+ 21.99
Piano Red Rocking with Red/Red's Boogie RCA Victor 50-0099 1950 VG+ 15
Piano Red
  June Valli

Wild Fire/Rock Baby
  Strictly Sentimental/Will You Love Me Still RCA Victor

47-6856
  47-6852 DJ-92 Promo EP 1956 VG+ 19.99

Pickett, Wilson Hey Jude Atlantic SD8215 1969 VG+ 16

Pickett, Wilson Wilson Pickett's Greatest Hits Atlantic SD2-501
gatefold 2 LPs
  Sleeve is VG 1973 VG+/VG 15

Pink Floyd A Nice Pair Harvest SABB-11257
gatefold
  Promo 1973 NM 28

Pink Floyd The Dark Side Of The Moon Harvest SMAS-11163
gatefold
  Promo 1973 VG+ 37

Plasmatics Beyond The Valley of 1984 Stiff WOW 11 gatefold 1981 VG 12
Plasmatics Butcher Baby/Tight Back Pants Stiff BUY 76 Made in England Splatter colored disc 1980 NM 12
Plasmatics Coup D'Etat Capitol ST-12237 Promo 1982 VG 19
Plasmatics Metal Priestess PVC PVC6908 1981 NM 27.99
Plata, Manitas de At Carnegie Hall Vanguard VSD79247 Promo 1967 VG+ 25
Plata, Manitas de Flaming Flamenco Everest 3271 1968 VG+ 5
Plata, Manitas de Guitarra Flamenco Vanguard VSD79203 Promo 1965 VG+ 14.19
Plata, Manitas de Ole! Vanguard VSD79224 Promo 1966 VG+ 10
Plata, Manitas de The Art of the Guitar Everest 3201 1968 VG+ 5
Prado, Perez; Roberts, Shorty RCA Victor EPB 1101 Voodoo Suite Parts 1,2 ,3, 4 1956 VG+ 13.99
Presley, Elvis 25th Anniversary Limited Edition RCA DJL1-3729A vinyl VG+ sleeve VG 1980 vg+/VG 10

Presley, Elvis A Legendary Performer Volume 1 RCA CPL1-0341
with four color pictures suitable for framing

  Promo 1974 NM 7

Presley, Elvis A Legendary Performer Volume 2 RCA CPL1-1349
with four color pictures suitable for framing

  Promo 1976 NM 12
Presley, Elvis Baby Let's Play House/ I'm Left You're Right She's Gone Sun 217 1955 VG+ 350
Presley, Elvis Blue Moon Of Kentucky/That's All Right RCA Victor 47-6380 1954 VG+ 30

Presley, Elvis Elvis (TV Special) RCA LPM-4088
Promo

  vinyl vg+ sleeve VG 1968 VG+/VG 15

Presley, Elvis Elvis 50th Anniversary RCA CPM6-5172
Mono
  6 LPs 1984 NM 15

Presley, Elvis Elvis' Golden Records RCA LSP-1707(e) vinyl vg+ sleeve VG 1958 VG+/VG 2
Presley, Elvis Elvis Presley RCA AFM1-5198 1984 VG+ 8
Presley, Elvis For LP Fans Only RCA LSP-1990(e) 1968 VG+ 15

Presley, Elvis From Memphis To Vegas RCA LSP-6020
gatefold 2 LPs

  vinyl vg+ sleeve VG 1969 VG+/ VG 16.85
Presley, Elvis Good Rocking Tonight/I Don't Care If the Sun Don't Shine RCA Victor 47-6381 1955 VG+ 20
Presley, Elvis Heartbreak Hotel/I Was The One RCA Victor 47-6420 1956 VG+ 9
Presley, Elvis I Want You I Need You I Love You/My Baby Left Me RCA Victor 47-6540 1956 VG+ 15
Presley, Elvis Reconsider Baby RCA AFL1-5418 1985 NM 18

Presley, Elvis The Burbank Sessions Vol 1 Audiofon AFNS62768
gatefold made in Germany unofficial release

  vinyl vg+ sleeve VG 1978 VG+/VG 20



Presley, Elvis The Complete Sun Sessions RCA 6414-1-R vinyl vg+ sleeve Vg 1987 VG+/VG 6

Presley, Elvis The Entertainer 1954-1976 Rooster R-LP-501

yellow label unofficial made in Saudi Arabia Louisiana Hayride 1954-55.
  Eagle's Club, Houston, Tx, early 1955.

  Tracks on side B recorded in rehearsals and live in concert from 1969-1976.
  vinyl vg+ sleeve VG 1977 VG+/VG 8

Presley, Elvis The Nashville Outtakes & Early Interviews Wizardo WRMB 312 unofficial release vinyl vg+ sleeve VG 1975 VG+/VG 8

Presley, Elvis The Sun Sessions RCA APM11675
Promo

  vinyl vg+ sleeve g 1976 VG+/G 8

Presley, Elvis This Is Elvis RCA CPL2-4031

Motion Picture Soundtrack
  vinyl vg+ sleeve VG

  Promo 2 LPs 1981 VG+/VG 3.99
Prime, John John Prime Atlantic SD8296 1971 NM 49.99
Prince 1999 Warner 9 23720-1 F Promo 1982 VG 19.99
Prince Around The World In A Day Paisley Park 9 25286-1 has gategold sleeve with perforated flap 1985 VG+ 10
Prince Batman Warner 9 25936-1 Movie Soundtrack 1989 NM 35
Prince Controversy Warner BSK3601 Promo 1981 NM 37.5
Prince Dirty Mind Warner BSK3478 1980 VG+ 25
Prince For You Warner BSK3150 1978 VG 24.6

Prince Graffiti Bridge Paisley Park 9 27493-1
no gatefold

  Parental Advisory Warning on cover 1990 NM 40
Prince Let's Work Warner DWBS50028 12 inch 33 1/3 single 1982 VG+/VG 10.99
Prince Love Sexy Paisley Park 9 25720-1 1988 NM 30
Prince Parade Paisley Park 1-25395 1986 NM 25
Prince Prince Warner BSK3366 1979 VG+ 29
Prince Purple Rain Warner 25110-1 1984 NM 31.99
Prince Sign O' The Times Paisley Park 9 25577-1 Promo not gatefold 1987 VG+ 18

Prince The Scandalous Sex Suite Warner 0-21422
white label Maxi-Single

  Special from the movie Batman 1989 NM 14
Prior, Maddy
  Tabor, June Silly Sisters Chrysalis CHR1101 Promo 1976 NM 14.5
Procol Harum A Whiter Shade of Pale/Lime Street Blues Deram DEM 7507 Promo 1972 VG+ 10

Procol Harum Grand Hotel Chrysalis CHR1037
gatefold 
  Promo 1973 VG+ 18

Procol Harum Homburg/Good Captain Clack AM Records 885 1967 VG+ 6
Procol Harum Procol Harum Deram DE16008 Mono 1967 VG+ 37.77
Procol Harum Quite Rightly So/In The Wee Small Hours of Sixpence AM Records 921 1968 VG+ 1.5
Procol Harum Salty Dog A&M SP4179 1969 VG+ 12
Procol Harum Shine On Brightly A&M SP4151 gatefold 1968 VG 7.05
Procol Harum Whiter Shade of Pale A&M SP 4373 1973 VG 6.75
Proctor & Bergman TV or Not TV Columbia KC32199 Promo 1973 VG+ 6
Professor Longhair House Party New Orleans Style Rounder 2057 1987 NM 20
Professor Longhair New Orleans Piano Atlantic SD7225 1972 VG+ 20
Professor Longhair Rock N' Roll Gumbo Dancing Cat DC3006 1985 VG+ 12
Pryor, Richard Is It Something I Said Reprise MS2227 Promo 1975 VG+ 8
Pryor, Snooky Snooky Blind Pig BP2387 Promo 1987 NM 12
Prysock, Arthur Come Home/Woke Up This Morning Wing W-90016-X45 1955 VG+ 34

Purim, Flora Five Hundred Miles High at Montreux Milestone M-9070
gatefold

  Promo 2 LPs 1976 NM 11.15
Quicksilver Messenger Service Quicksilver Messenger Service Capitol ST2904 vinyl VG+ sleeve G+ 1968 VG+/G+ 22.36
Radio Afghanistan Orchestra Afghanistan Music From The Crossroads of Asia Nonesuch H-72053 Promo 1973 VG+ 10
Rai, Vasant Spring Flowers Vanguard VSD79379 Promo 1976 VG+ 10
Rainey, Ma Ma Rainey Milestone M47021 1974 NM 21.98
Rainey, Wayne Real Hot Boogie Charly CR30247 1986 NM 18.4
Raitt, Bonnie Bonnie Raitt Warner WS1953 1971 VG+ 20
Raitt, Bonnie Give It Up Warner BS2643 gatefold 1972 VG+ 5
Raitt, Bonnie Home Plate Warner BS2864 Promo 1975 VG+ 9
Raitt, Bonnie Street Lights Warner BS2818 Promo 1974 VG+ 5.5
Raitt, Bonnie Sweet Forgiveness Warner BS2990 1977 VG+ 4

Raitt, Bonnie Taking My Time Warner BS2729
gatefold
  Promo 1973 VG+ 4

Ramones Ramones Sire SASD-7520 Promo 1976 VG+ 169.99
Ramparts The Death of Emmett Till Pt1 and Pt 2 Dootone 382 1956 VG+ 65
Rampel, Jean Pierre Duets and Sonatas Fantasy F24719 Promo 2 LPs 1977 VG+ 6
Ramsey, Obray Blue Ridge Banjo Washington WLP707 Folk Music of the World Series 1961 VG+ 12.97
Raney, Wayne Wayne Raney and His Talking harmonica: Rain Crow Bill/Harmonica Blues/John Henry Blues/The Fox Chase/Sitting On Top/Wayne's Double Eagle Starday SEP 133 1960 VG+ 25.96

Ray & Glover Ashes In My Whiskey
Rough Trade

  Frankford Mastering Labs Master Pressing acetate-coated aluminum disc 1990 NM 100
Ray & Glover Ashes In My Whiskey Rough Trade RUS80-1 4 copies (price is for all 4) 1990 NM 60
Ray & Glover Legends In Their Spare Time Treehouse TR005 3 copies (price for all 3) 1987 NM 90
Ray & Glover Legends In Their Spare Time Treehouse TR005 Factory Sealed 1987 MINT 40

Ray & Glover Picture Has Faded RTI 92LP036

Test Pressing #1
  Matrix # TK9212036

  Includes bonus EP
  Had To Give up Gym/

  Big Road/What's Going On Wrong/Temple's Cure 1993 MINT 40

Ray & Glover Picture Has Faded Tim Kerr 92LP036

3 copies
  One Factory Sealed 

  All include 7” Bonus EP 1993 MINT 15
Ray, Dave Fine Soft Land Elektra EKS7319 2 copies one of which is promo (price is for both) 1967 VG+ 36
Ray, Dave Kid-Man Mountain Railroad MR52780 1977 NM 10
Ray, Dave Snaker's Here! Elektra EKL284 1965 VG+ 25
Ray, Dave Snaker's Here! Elektra EKS7284 1965 NM 25
Ray, Johnnie Going, Going, Gone/To Ev'ry Girl To Ev'ry Boy Columbia 4-40252 1954 VG+ 4.59
Ray, Johnnie Parade of Broken Hearts/Paths of Paradise Columbia 4 0435 1958 VG+ 3
Ray, Johnnie and the Four Lads Cry/ The Little White Cloud That Cried Okeh 6840 1951 VG+ 8
Redding, Otis The Best of Otis Redding Atco SD2-801 gatefold 2 LPs 1972 NM 48
Reed, Jimmy A String To Your Heart/You're Something Else Vee-Jay 270 1958 VG+ 6
Reed, Jimmy Baby, Don't Say That No More/Ain't That Lovin' You Baby Vee-Jay 168 1956 VG+ 23.63
Reed, Jimmy Big Boss Man Blues Way BLS6015 1968 VG+ 30
Reed, Jimmy Boogie in the Dark/You Don't Have To Go Vee-Jay 119 1954 VG+ 32.05
Reed, Jimmy Cold Chills Antilles AN7007 1975 NM 15
Reed, Jimmy Down In Virginia Blues Way BLS6024 1969 VG+ 20
Reed, Jimmy Ends and Odds/I Told You Baby Vee-Jay 304 1958 VG+ 8
Reed, Jimmy Found Love/Where Can You Be Vee-Jay 347 1960 VG+ 5
Reed, Jimmy Go On To School/You Got Me Crying Vee-Jay 275 1958 VG+ 15
Reed, Jimmy Going To New York/I Want To Be Loved Vee-Jay 326 1959 VG+ 19.62
Reed, Jimmy High and Lonesome Charly CRB1013 1981 NM 12
Reed, Jimmy Honest You Do/Signals of Love Vee-Jay 253 1957 VG+ 19
Reed, Jimmy Honey Where You Goin'/Little Rain Vee-Jay 237 1957 VG+ 20
Reed, Jimmy I Ain't From Chicago Blues Way BLS6054 1973 VG+ 12
Reed, Jimmy I Found My Baby/Jimmy's Boogie Vee-Jay 105 1954 VG+ 43
Reed, Jimmy I Know It's a Sin/Down in Virginia Vee-Jay 287 1959 VG+ 12.75
Reed, Jimmy I Love You Baby/My First Plea Vee-Jay 203 1956 VG+ 25.64
Reed, Jimmy I'm Gonna Get My Baby/Odds and Ends Vee-Jay 298 1958 VG+ 20
Reed, Jimmy I'm Jimmy Reed Vee-Jay LP1004 1965 NM 40
Reed, Jimmy Jimmy Reed At Carnegie Hall Vee-Jay 2-LP 1035 1961 VG+ 20
Reed, Jimmy Jimmy Reed At Soul City Vee-Jay VJLP-1095 1964 VG+ 40
Reed, Jimmy Jimmy Reed Is Back Roots 1001 1976 VG+ 11
Reed, Jimmy Just Jimmy Reed Vee-Jay VJLP1050 1962 VG+ 20
Reed, Jimmy Pretty Thing/I'm Gonna Ruin You Vee-Jay 132 1954 VG+ 41.39
Reed, Jimmy Rockin' With Reed/Can't Stand To See You Go Vee-Jay 186 1956 VG+ 40
Reed, Jimmy She Don't Want Me No More/I Don't Go For That Vee-Jay 153 1955 VG+ 32.05
Reed, Jimmy Soulin' Blues Way BLS6009 1967 VG+ 20
Reed, Jimmy Take Out Some Insurance/You Know I Love You Vee-Jay 314 1959 VG+ 37.44
Reed, Jimmy The Legend The Man Vee-Jay VJ8501 Promo 1964 NM 30
Reed, Jimmy The New Jimmy Reed Album Blues Way BLS6004 1967 NM 25
Reed, Jimmy The Sun is Shining/Baby, What's on Your Mind? Vee-Jay 248 1957 VG+ 7.99
Reed, Jimmy You Got Me Dizzy/Honey, Don't Let Me Go Vee-Jay 226 1956 VG+ 25.64
Reed, Lou Berlin RCA APL1-0207 Promo 1973 NM 37.78
Reed, Lou Coney Island Baby RCA APL1-0915 Promo 1976 VG+ 19
Reed, Lou Growing Up In Public Arista AL9522 Promo 1980 VG+ 10
Reed, Lou LIve RCA APL1-0959 Promo 1975 NM 16.67

Reed, Lou Live Take No Prisoners Arista AL6502
gatefold
  Promo 1985 NM 18

Reed, Lou Lou Reed RCA LSP-4701 1972 VG+ 28.49

Reed, Lou Metal Machine Music RCA CPL2-1101
gatefold
  promo 1975 VG+ 50

Reed, Lou New Sensations RCA AFL1-4998 1984 VG+ 6



Reed, Lou New York Sire 9 25829-1 Promo 1989 NM 55.56

Reed, Lou Rock and Roll Diary 1967-1980 Arista A2L-8603
gatefold

  Promo 2 LPs 1981 NM 17
Reed, Lou Sally Can't Dance RCA CPL1-0611 1974 NM 13.33
Reed, Lou Street Hassle Arista AB4169 1978 NM 15
Reed, Lou The Bells Arista AB4229 1979 NM 20
Reed, Lou The Blue Mask RCA AFL1-4221 Promo 1982 NM 40
Reed, Lou Transformer RCA LSP-4807 1972 VG+ 36
Reed, Lou
  Cale, John Songs For Drella Sire 9 26140-1 1990 VG+ 42
Replacements Hootenanny Twintone TTR8332 Promo 1983 NM 31
Replacements I Will Dare Twintone TTR8440 12” 45rpm 1984 VG+ 13
Replacements Let It Be Twintone TTR8441 1984 NM 60
Replacements Please To Meet Me Sire 9 25557-1 1987 VG+ 18
Replacements Sorry Ma Forgot To Take Out The Trash Twintone TTR8123 Promo 1982 NM 43
Replacements Stink Twintone TTR8228 Promo 1982 VG+ 149.99
Replacements Tim Sire 9 25330-1 1985 VG+ 40
Rexroth, Kenneth
  Ferlinghetti, Lawrence Poetry Readings In The Cellar with the Cellar Jazz Quartet Fantasy 7002 1957 VG+ 40
Reynolds, Jody Endless Sleep/Tight Capris Demon FF-15057 1958 VG+ 20
Rich, Charlie Behind Closed Doors Epic KE32247 1973 VG+ 7
Rich, Charlie Charlie Rich Epic AS50 Promo 1973 VG+ 8
Richards, Keith Talk Is Cheap Virgin 7 90973-1 1988 VG+ 20
Richards, Keith The Harder They Come/Run Rudolph Run Rolling Stones RS-19311 2 copies 1978 VG+ 32
Riley, Terry A Rainbow in Curved Air Columbia MS7315 1969 VG+ 30
Ripperton, Minnie Adventures In Paradise Epic PE33454 Promo 1975 VG+ 14.99
Robbins, Marty The Essential Marty Robbins 1951-1982 Columbia C2K48537 with insert 1991 NM 9
Robertson, Robbie Robbie Robertson Geffen GHS24160 VG cover 1987 VG+ /VG 2

Robinson, Smokey Anthology Motown M793R3
and the Miracles
  Gatefold 3 LPs 1973 VG+ 12

Rogers, Jimmie Chicago Bound Chess 407 1970 VG+ 52.63
Rogers, Jimmie Gold Tell Bird Shelter SW8921 Promo 1973 VG+ 26

Rogers, Jimmie Jimmie Rogers Chess VG 306 427012
Chicago 12 Golden Years

  Pressed in France 1976 VG+ 20
Rogers, Jimmie Ludella Antone's ANT0012 1990 VG+ 21
Rogers, Jimmie One Kiss/I Can't Believe Chess 1659 1957 VG+ 64.1
Rogers, Jimmie You're the One/Blues All Day Long Chess 1616 1956 VG+ 125
Rogers, Shorty Music From The Wild Ones RCA Victor EPA 535 Extended Play 1953 VG+ 12
Rolling Crew Cryin' Emma/Home On Alcatraz Aladdin 3301 1955 VG+ 30
Rolling Stones 12X5 London LL3402 1964 VG+ 25
Rolling Stones 19th Nervous Breaksdown/Sad Day London DR37398 1966 VG+ 29.99
Rolling Stones Aftermath Decca SKL4786 Made in Britain 1966 VG+ 44
Rolling Stones Aftermath London PS476 1966 VG+ 20
Rolling Stones All Done The Line/Happy Rolling Stones RS-19104 Promo 1972 VG+ 8
Rolling Stones Angie Mono/Angie Stereo Rolling Stones RS-19105 Promo 1973 VG+ 35
Rolling Stones Beggars Banquet London PS539 witn inserts 1968 VG+ 35
Rolling Stones Between The Buttons London PS499 1967 VG+ 15
Rolling Stones Black and Blue Rolling Stones COC 79104 Promo 1976 VG+ 17
Rolling Stones Bright Lights Big City Trademark of Quality TMQ 71075 Unauthorized recording 1973 VG+ 35
Rolling Stones December's Children London LL3451 Mono 1966 VG+ 25
Rolling Stones Dirty Work Rolling Stones OC 40250 MOJO Keith Richards Interview insert 1986 VG+ 20
Rolling Stones Emotional Rescue Rolling Stones COC 16015 Promo 1980 VG+ 14

Rolling Stones Exile On Main Street Rolling Stones COC-2-2900
postcard insert and

  Rolling Stone May 2010 article on maiking of the LP 1972 NM 42.99
Rolling Stones Flowers London PS509 1967 VG+ 25
Rolling Stones Get Your Ya Ya's Out London NPS-5 1970 VG+ 8
Rolling Stones Goat's Head Soup Rolling Stones COC 59101 Promo 1973 VG+ 16
Rolling Stones Got Live If You Want It London PS493 1966 VG+ 20
Rolling Stones Honky Tonk Women/You Can't Always Get What You Want London XDR45284 Promo 1969 VG+ 24.99
Rolling Stones Hot Rocks 1964-1971 London 2PS 606/7 1971 VG+ 25
Rolling Stones I Can't Get No Satisfaction/The Under Assistant West Coast Promotion Man London DR35801 1965 VG+ 54
Rolling Stones It's All Over Now/Good Times Bad Times London DR33544 1964 VG+ 75

Rolling Stones It's Only Rock and Roll Mono/It's Only Rock and Roll Stereo Rolling Stones RS-19301
Edited Version

  Promo 1974 VG+ 15
Rolling Stones It's Only Rock n' Roll Rolling Stones COC 7910 1975 VG+ 14
Rolling Stones Jammin' With Edward Rolling Stones COC 39100 unopened letter insert 1972 VG+ 10
Rolling Stones Let It Bleed London NPS-4 1969 VG+ 30
Rolling Stones Let It Bleed London NPS-4 Promo 1969 VG+ 30

Rolling Stones Live R Than You'll Ever Be Lurch
Unauthorized recording

  The Greatest Group On Earth 1969 NM 65
Rolling Stones Love You Live Rolling Stones COC 2-9001 1977 VG+ 12
Rolling Stones Made In The Shade Rolling Stones COC 79102 Promo 1977 VG+ 12
Rolling Stones Metamorphons ABKCO ABKCO ANA1 Promo 1975 VG+ 20

Rolling Stones Miss You Remixes Rolling Stones
ST-DSKO-35247-PR

  DSKO 119
Promo

  By Bob Clearmountain 1978 VG+ 28

Rolling Stones More Hot Rocks London 2 PS 626/7
Promo

  Photo insert 1972 VG+ 12
Rolling Stones More Hot Rocks London 2 PS 626/7 Promo 1972 VG+ 10
Rolling Stones No Expectations/Street Fighting Man London XDR43220 Promo 1968 VG+ 19.99
Rolling Stones Out Of Our Heads Decca SKL 4733 Made in Britain Stereo 1965 VG+ 20
Rolling Stones Out Of Our Heads London LL3429 Mono 1966 VG+ 15

Rolling Stones Some Girls Rolling Stones COC 39108
LP sleeve does contain all original photos of faces

  and an Insert 1978 VG+ 90

Rolling Stones Some Girls Rolling Stones COC 39108
LP sleeve does not contain all original photos of faces

  No insert 1978 VG+ 30
Rolling Stones Steel Wheels Rolling Stones OC 45333 1989 VG+ 22
Rolling Stones Sticky Fingers Rolling Stones COC59100 with zipper 1971 VG+ 38.24

Rolling Stones Stoned Again RS121
Band Name The Rockers
  Unauthorized recording 1971 VG+ 55

Rolling Stones Sucking In The Seventies Rolling Stones COC 16028 Promo 1981 VG+ 12
Rolling Stones Tattoo You Rolling Stones COC 16052 1981 VG+ 15
Rolling Stones The Rolling Stones, Now! London PS420 recorded at Chess Studios 1965 VG+ 30
Rolling Stones Their Satanic Majesty Request London NPS-2 1967 NM 40
Rolling Stones Through The Past Darkly London NPS-3 1969 VG+ 20
Rolling Stones Tumbling Dice Mono/Tumbling Dice Stereo Rolling Stones RS-19103 Promo 1972 VG+ 19
Rolling Stones Tumbling Dice/Sweet Black Angel Rolling Stones RS-19103 Promo 1972 VG+ 25
Rolling Stones Undercover Rolling Stones 7 90120-1 1983 VG+ 15
Rolling Stones We Love You/Dandelion London XDR41129 1967 VG+ 7.75

Rolling Stones You Better Move On/Poison Ivy/Bye Bye Johnny/Money Decca DFE8560
England

  Extended Play 1964 VG+ 26
Rollins, Sonny Don't Stop The Carnival Milestone M-55005 Promo 1978 VG+ 11.99
Rollins, Sonny Horn Culture Milestone M9051 Promo 1973 VG+ 12.99
Rollins, Sonny The Bridge RCA APL1-0859 Promo 1975 VG+ 11.99
Rollins, Sonny The Freedom Suite Plus Milestone 47007 Promo 1973 VG+ 13
Romeo, Max Holding Out My Love To You Shanachie 43002 With color poster of Max and Keith Richards 1981 NM 17.19

Ronstadt, Linda Greatest Hits Asylum 7-E-1092
Promo

  VG cover 1976 VG+ /VG 4
Rose, David Forbidden Planet/Theme From the Swan MGM K 12243 1956 VG+ 34
Rose, Stewart I Want You/I Complained “X” 48-0227 1954 VG+ 9.69
Roxy Music Country Life Atco SD36-106 1974 NM 24

Roxy Music For Your Pleasure E.G. BS2696
white label

  Promo 1973 VG+ 45
Roxy Music Roxy Music Warner MS2114 gatefold 1972 VG+ 50
Roxy Music Siren Atco 36-127 Promo 1975 NM 18

Rundgren, Todd A Wizard, A True Star Bearsville BR 2133

white label
  Gatefold
  Promo 1973 NM 55.26

Rundgren, Todd Something/Anything? Bearsville 2BX 2066 gatefold Promo 2 LPs 1972 VG+ 35
Runt Runt Ampex A-10105 1970 VG+ 18
Rush, Otis Checking on My Baby/It Takes Time Cobra 5027 1958 VG+ 100
Rush, Otis Cold Day In Hell Delmark DS638 1975 VG+ 29
Rush, Otis Groaning the Blues/If You Were Mine Cobra 5010 1957 VG+ 27.47
Rush, Otis I Can't Quit You Baby/Sit Down Baby Cobra 5000 1956 VG+ 120.88
Rush, Otis Jump Sister Bessie/Love That Woman Cobra 5015 1957 VG+ 100

Rush, Otis Mourning In the Morning Atlantic 40495
Promo

  Blues Power No. 3 1973 VG+ 20

Rush, Otis
Otis Rush and Buddy Guy
  The Final Takes and Others Flyright fylLP594 Made in England 1984 VG+ 35



Rush, Otis The Classic Recordings Cobra CRB1107 1985 VG+ 20
Rush, Otis Three Times a Fool/She's a Good'n Cobra 5023 1958 VG+ 75
Rush, Otis Tops Blind Pig BP3188 Promo 1988 NM 21.98
Rush, Otis Violent Love/My Love Will Never Die Cobra 5005 1956 VG+ 75
Rushing, Jimmy
  Dupree, Champion Jack Two Shades of Blues Audio Lab AL1512 1959 VG+ 126
Russell, Leon A Hard Rain's A Gonna Fall/Me And Baby Jane Shelter Records 7305 1971 VG+ 5.56
Russell, Leon Leon Russell Shelter SHE 1001 Promo 1970 NM 25
Russell, Leon Session Zerocks LR-1/2 bootleg Dec 4, 1970 Homewood Net-TV 1970 VG+ 20

Russell, Leon & The Shelter People Leon Russell & The Shelter People Shelter SW8903
with insert

  Special demo floppy disk PRO6205 playable on phonograh of Various artists 1971 NM 21

Russell, Leon & The Tulsa Tops Leon Russell & The Tulsa Tops Capitol Master Disc 2/23/1971

Hard Rain, Baby Blue, Love Minus Zero/No Limit
  White vinyl jacket
  acetate Master disc

  Back side of label says audio disc A039 these ended up on Leon Russell and the Shelter People album 1971 NM 100
Russell, Leon Benno, Marc Asylum Choir II Shelter SW-8910 1971 NM 16.67
Russell, Leon
  Benno, Marc Look Inside Asylum Choir Mercury SRS67107 gatefold 1972 reissue 1972 NM 8
Russell, Leon
  Claudia Lennear

Let It Be – Claudia Lennear
  Ballad of Mad Dogs & Englishmen – Leon Russel A&M Records 1253-S Promo 1971 VG+ 10

Sabu and His Percussion Ensemble Sorcery! Columbia WL101 1958 VG+ 30
Sahm, Doug Groover's Paradise Warner BS2810 1974 NM 45

Sahm, Doug Rough Edges Mercury SRM1-655
with Sir Douglas Quintet

  Gatefold 1973 NM 40
Sahm, Doug & Band Doug Sahm & Band Atlantic SD 7254 1973 VG+ 20
Sahm, Doug & Band Doug Sahm & Band Atlantic SD7254 1973 VG+ 15.92
Sainte-Marie, Buffy Buffy MCA MCA-405 Promo 1974 VG+ 5

Sainte-Marie, Buffy It's My Way Vanguard VRS9142
Signed by Buffy personally to Tony

  Promo 1964 VG+ 125
Sainte-Marie, Buffy The Best of Buffy Sainte-Marie Vanguard VSD3 / 4 1970 NM 9.99
Sanders, Pharoah Karma Impulse A-9181 1970 NM 45.62
Sanders, Pharoah Love In Us All ABC Impulse ASD-9280 1974 VG+ 40
Santana Abraxas Columbia KC30130 gatefold 1970 VG+ 35
Santana Santana Columbia CS9781 1969 VG+ 22.21
Santana Santana Columbia KC30595 gatefold 1971 VG+ 8.89
Santana Santana's Greatest Hits Columbia PC33050 Promo 1974 VG+ 9
Sarangi The Voice Of A Hundred Colors Nonesuch H72030 1969 VG+ 13
Scaggs, Boz Boz Scaggs Atlantic SD8239 gatefold 1969 NM 31
Scales, Alonzo We Just Can't Agree/Hard Luck Child Wing W-90049x45 1955 VG+ 25
Schmidt, Eric Von 2nd Right 3rd Row Poppy PYS5705 has original sticker with comments from Bob Dylan 1972 VG+ 12
Schmidt, Eric Von Eric Sings Von Schmidt Prestige PR7384 1965 VG+ 35.54
Schnitzer, Bobbi Stingin' The Musical ExperienceTME 05294 1984 VG+ 9
Scriabin, Alexander
  Somer, Hilde Alpha Omega Mercury SR90525 piano music 1970 VG+ 10
Scruggs, Earl Dueling Banjo Columbia C32268 1973 VG+ 7
Scruggs, Earl Live At Kansas State Columbia C31758 1972 VG+ 8
Scruggs, Earl Performing With His Family and Friends Columbia C30584 1971 VG+ 8.75
Seal, Son Midnight Sun Alligator AL4708 Promo 1976 VG+ 10
Seatrain Seatrain A&M SP4171 Promo 1969 VG+ 9
Sebastian, John Songbook Vol 1 by the Lovin' Spoonful Kama Sutra KSBS2011 Factory sealed 1970 MINT 25
Seeger, Mike Music from True Vine Mercury SRM1-627 1972 VG+ 8
Seeger, Mike The Second Annual Farewell Reunion Mercury SRM-1-685 1973 VG+ 12

Seeger, Pete Seeger, Peggy McColl, Ewan Miller, Mickey Broonzy, Big Bill Gospel Choir Troshin, Vladimir Guthrie, Woody Raim, Ethel Silverman, Jerry

Sing Out - 10th Anniversary Issue Pete Seeger, Frank Hamilton - My Home's Across the Smoky Mountains
  Pete Seeger - Jacob's Ladder
  Ewan MacColl, Peggy Seeger - Come Fill Up Your Glasses
  Pete Seeger - My Children Are Laughing Behind My Back
  Mickey Miller - Pretty Polly
  Big Bill Broonzy - I Wonder When I'll Get To Be Called a Man
  Big Bill Broonzy - When Things Go Wrong With You
  Pete Seeger - The Night Was Bright
  Gospel Choir - Montgomery Alabama, Soldiers in the Army
  Pete Seeger - Never Again the Atom Bomb
  Peggy Seeger - Old Maid's Song
  Vladimir Troshin - Moscow Nights
  Woody Guthrie - Ladies Auxiliary
  Woody Guthrie - Clean-O
  Pete Seeger - The Great Silkie
  Ethel Raim - Margaritkes
  Jerry Silverman - Strontium 90 Sing Out SO-1A Promo 33 1/3 but 45 size Accompanied the 10th Anniversary Issue of Sing Out magazine 1961 VG+ 75

Seeger, Pete
  Guthrie, Arlo Together In Concert Warner 2R2214 1975 NM 8.99
Self, Ronnie Ain't I A Dog/Rocky Road Blues Columbia 4-40989-C 1957 VG+ 15
Serpent Power Serpent Power Vanguard VSD 79252 1967 NM 125

Sgrizzi, Luciano
Domenico Scarlotti
  16 Sonatas For Harpsichord Nonesuch H71094 1964 NM 9

Shankar, Ravi India's Master Muscian World-Pacific WP1422 1963 NM 27.66
Shankar, Ravi Live At the Monterey Pop Festival World-Pacific WPS-21442 1967 VG+ 6
Shankar, Ravi Ravi Shankar in New York World-Pacific WP-1441 1967 VG+ 12
Shankar, Ravi The Sound of The Sitar World-Pacific WP1434 1967 VG+ 7
Shankar, Ravi Three Ragas World-Pacific WP1438 1967 VG+ 19.74
Shankar, Ravi
  Akbar-Khan, Ali In Concert 1972 Apple SVBB3396 Promo 2 LPs 1973 VG+ 32.1
Shankar, Ravi
  Akbar-Khan, Ali Ragas Fantasy F24714 Promo 2 LPs 1973 VG+ 17
Shankar, Ravi
  Akbar-Khan, Ali Shree/Sindhu Bhairavi Duets Odeon MOAE.132 Made in India 1965 VG+ 15
Shankar, Ravi
  Aliakbar Khan Raga Mishra-Jhinjhoti/Joi Bangla/Oh Bhaugowan Apple 183 1971 VG+ 57.78
Shanti Shanti Atlantic SD8302 1971 VG+ 21.03
Shaver, Billy Joe When I Get My Wings Capricorn CP0171 Promo 1976 VG+ 16.67
Sheila E The Glamorous Life Warner 25107-1 Promo 1984 VG+ 3
Shines, Johnny Blues Masters Vol. 7 Blue Horizon BM4607 1972 NM 25
Shines, Johnny Dust My Broom Flyright FLY563 The Job Job Series Vol 1 1980 NM 28.88
Shines, Johnny Johnny Shines with Big Walter Horton Testament T2217 1969 NM 40
Shirley & Lee Let The Good Times Roll/That's What I Wanna Do United Artists XW274-W 1973 VG+ 3.89
Silverstein, Shel Crouchin' On The Outside Janus 2JLS3052 Promo 1973 VG+ 16
Simmon, Mack (Little Mack) Come Back/My Walking Blues C.J. 606 1959 VG+ 3
Simmon, Mack (Little Mack) I Need You/Jumping at Cadillac C.J. 607 1959 VG+ 49.99
Simon, Carly Anticipation Elektra EKS-75016 1971 NM 20
Sir Doug & The Texas Tornados Texas Rock For Country Rollers ABC Dot DOSD-2057 Promo 1976 NM 23
Sir Douglas Band Texas Tornado Atlantic SD7287 Promo 1973 NM 16.67
Sir Douglas Quintet 1 + 1 + 1 = 4 Phillips PHS600-334 foldout door flaps in front 1970 VG+ 3
Sir Douglas Quintet Honky Blues Smash SRS67108 1968 VG+ 25.77
Sir Douglas Quintet Mendocino Smash SRS-67115 1969 VG+ 20
Sir Douglas Quintet Quintessence Varrick VR-004 Promo 1983 NM 12
Sir Douglas Quintet The Best of Sir Douglas Quintet Tribe TRS47001 Promo 1966 VG+ 44
Sir Douglas Quintet The Return of Doug Saldana Phillips PHS600-353 1971 NM 68.23
Sir Douglas Quintet Together After Five Smash SRS67130 1970 NM 18
Slim Harpo The Best of Slim Harpo Rhino RNLP106 1983 NM 27.35
Slim, Lightnin' Blues At Night/Don't Mistreat Me Baby Excello 2240 1963 VG+ 25
Slim, Lightnin' Feeling Awful Blue/I'm Leavin' You Baby Excello 2150 1959 VG+ 35
Slim, Lightnin' Goin' Home/Wonderin' and Goin' Excello 2080 1956 VG+ 20
Slim, Lightnin' Greyhound Blues/She's My Crazy Little Baby Excello 2252 1964 VG+ 20
Slim, Lightnin' I Can't Be Successful/Lightnin' Blues Excello 2066 1955 VG+ 20
Slim, Lightnin' I've Been A Fool For You Darlin'/Have Mercy On Me Baby Excello 2262 1964 VG+ 19.99
Slim, Lightnin' Long Leanie Mama/My Starter Won't Work Excello 2142 1958 VG+ 25.64
Slim, Lightnin' Love Me Mama/I'm A Rollin' Ston Excello 2116 1957 VG+ 32.05
Slim, Lightnin' Mean Ole Lonesome Train/I'm Grown Excello 2106 1957 VG+ 99.67
Slim, Lightnin' Nothin' But The Devil/Cool Down Baby Excello 2186 1960 VG+ 50
Slim, Lightnin' Sugar Plum/Just Made 21 Excello 2075 1955 VG+ 50
Slim, Lightnin' The Feature Sides 1954 Flyright FLY583 Mono 1981 NM 75
Slim, Lightnin' Whoo Doo Blues/Mighty Crazy Excello 2131 1957 VG+ 40
Slim, Lightnin' You Give Me the Blues/The Strangest Feeling Excello 2245 1963 VG+ 11.24
Slim, Lightnin' You Move Me Baby/Baby Please Come Back Excello 2258 1964 VG+ 18
Slim, Memphis Bad Luck and Troubles Barnaby ZG31291 1972 VG+ 17
Slim, Memphis Southside Reunion Warner BS2646 1972 VG+ 25
Slim, Sunny Land Highway 61/It's You Baby Cobra 5006 1957 VG+ 94
Slim, Sunnyland Blues Masters Vol. 8 Blue Horizon BM4608 1972 NM 17.69
Smith, Bessie Any Woman's Blues Columbia G30126 2 LPs 1970 VG+ 5.9
Smith, Bessie Empty Bed Blues Columbia G30450 2 LPs 1971 VG+ 8
Smith, Bessie Nobody's Blues But Mine Columbia G31093 1972 VG+ 12



Smith, Bessie The Empress Columbia G30818 1971 VG+ 4.99
Smith, Bessie The World's Greatest Blues Singer Columbia GP 33 Promo 1970 VG+ 4.99
Smith, George “Harmonica” Arkansas Trap Black Cat BC002 1981 VG+ 35
Smith, George “Harmonica” Boogie 'N With George Murray Brothers MB1001 1982 VG+ 31
Smith, Janet Vol I The Unicorn & Other Songs Both Old And New TaKoma A1027 1970 NM 35

Smith, Jimmy Jimmy Smith Blue Note BN-LA400-H2
Blue Note Reissue Series

  Promo 1975 VG+ 9.99
Smith, Little George oopin' doopin' doopin' ACE CH60 1982 VG+ 31
Smith, Lonnie Liston & The Cosmic Echoes Expansions Flying Dutchman BDL1-0934 1975 NM 59

Smith, Lonnie Liston & The Cosmic Echoes Visions of A New World Flying Dutchman BDL1-1196
gatefold
  Promo 1975 NM 35

Smith, Patti Horses Arista AL4066
Test Pressing
  No sleeve 1975 VG+ 60

Smith, Patti Horses Elektra Lady EL001 double LPs 2016 NM 54.95
Smith, Patti Superbunny ZAP ZAP7890 label only says Side 1 and Side 2 in a light yellow color 1976 VG+ 37.5

Smith, Patti Teenage Perversity & Ships In The Night World / Ze Anonym PlattenspielerZAP7854

four songs on each side
  Songs on album do not match printedsleeve

  I Feel Your Hand/Going To Paris
  2 copies both in a blank single white sleeve 1976 VG+ 59.98

Smith, Patti Trampin' Columbia C2 90330 double LPs + inserts 2004 NM 67.87

Smith, Patti Group Free Music Store Brigand
BRIG 024
  MER 75 live KBAI Radio NY May 28, 1975 1975 NM 60

Smith, Patti
  Mull, Martin Crawdaddy Radio Review Crawdaddy CR2-76 1976 VG+ 18
Smith, Whispering Baby You're Mine/I Can't Take It No More Excello 2260 1964 VG+ 17
Smith, Whispering I Tried So Hard/Cryin' Blues Excello 2250 1964 VG+ 30.77
Snooks, Blind
  Bridges, Lucius
  Brother's Randolph Possum Up A Simmon Tree Folk-Lyric FL107 1960 VG+ 50
Somer, Hilde Hilde Somer Plays Scriabin Mercury SR90500 1968 VG+ 2.75
Son House Real Delta Blues Blue Goose BG2016 1974 VG+ 30
Son House Son House & J.D. Short Folkways FA2467 with inserts 1963 NM 73.5
Soul Stirrers Glory, Glory Checker 2CK 10066 Promo 1971 VG+ 18
Southern Folk Heritage Series Roots of the Blues Atlantic 1348 includes insert 1960 VG+ 200
Southern Folk Heritage Series The Blues Roll On Atlantic 1352 includes insert 1962 VG+ 66
Spann, Otis Cryin' Time Vanguard VSD6514 Promo 1969 VG+ 18
Spann, Otis Walking The Blues Barnaby KZ31290 Promo 1972 VG+ 22
Springsteen, Bruce & The E Street Band Live 1975-85 Columbia C5X 40558 5 LPs Vinyl is VG+ / Box is F 1986 VG+/P 12.5
Standley, Johnny It's In The Book Part 1/ Part 2 Capitol 2249 1952 VG+ 4
Staple Singers Great Day Milestone M-47028 Promo 2 LPs 1975 VG+ 25.99

Staple Singers Let's Do It Again Curtom CU 5005
Original soundtrack

  Promo 1975 VG+ 10
Staple Singers Make You Happy Epic EG30635 gatefold 2 LPs 1971 NM 20
Staple Singers The Twenty-Fifth Day of December Fantasy F-9442 Promo 1973 VG+ 35
Staple Singers The Virgin Mary Had One Son/There Was A Star Riverside RF4540 Promo 1962 VG+ 80
Staple Singers This Land Riverside RM3524 1963 VG+ 45
Staple Singers Will The Circle Be Unbroken Buddah BDS7508 1969 VG+ 5.69
Steve Miller Band Children Of The Future Capitol SKAO2920 gatefold 1968 VG+ 17.78
Steve Miller Band Fly Like An Eagle Capitol ST-11497 Promo 1976 NM 16
Steve Miller Band Sailor Capitol ST2984 Promo 1968 VG+ 50
Stewart, Billy Billy's Blues Pt 1 and 2 Chess 1625 1956 VG+ 9.89
Stewart, Gary Out Of Hand RCA APL10900 1975 VG+ 48
Stewart, Gary Steppin' Out RCA APL1-1225 Promo 1986 NM 15
Stewart, Gary Your Place Or Mine RCA APL-1-2119 Promo 1977 VG+ 10

Stewart, Rod Never A Dull Moment Mercury SRM 1 646

gold record award sticker
  Unopened shrink wrap

  Small damage to lower left corner 1972 VG+ 30
Stivell, Alan Harpes Du Nouvel Age Rounder 3094 Promo 1986 VG+ 9.21
Stockhausen, Karlheinz Ceylon/Bird of Passage Chrysalis CHR1110 1976 VG+ 18

Suburbs Credit In Heaven Twintone TTR8125/6
no gatefold

  Promo 1981 NM 16
Sugar Blue Crossroads Europa JP2002 with insert 1980 VG+ 5
Suicide Commandos Match Mismatch/Mark He's a Terror Really Loud Music 30787 Personally signed on the original photo sleeve by each member of Suicide Commandos and includes insert 1977 VG+ 320
Sumlin, Hubert Heart & soul Blind Pig BP3389 Promo 1989 NM 27.36
Summer, Donna Love To Love You Baby Oasis OCLP5003 1975 VG+ 4
Swan Silvertones The Swan Silvertones Harlem HitParade HHP-7002 196? VG+ 3
Sykes, Roosevelt She's Jail Bait/Sputnik Baby House of Sound C&S 505 1957 VG+ 222.49
Sylvain Sylvain RCA AFL1-3475 Promo 1979 VG+ 9

T. Rex Electric Warrior Reprise RS6466

1 white label
  Promo VG+

  Non Promo VG one just has a white copy sleeve
  2 copies price is for both 1971 VG+/VG 56.98

T. Rex T Rex Reprise RS 6440 outer cover cardboard wraparound album vg+ sleeve vg 1970 VG+/VG 20

T. Rex The Slider Reprise MS2095
white label

  Promo 1972 VG 16

Talking Union The Original Talking Union With the Almanac Singers Folkways
FH5285
  FP85-1 with insert 1955 VG+ 27.67

Tampa Red Guitar Wizard Bluebird AXM2-5501 Promo 1975 VG+ 14
Tarver, Leon Somebody Help Me/Oh Baby I'm Blue Blue Lake 118 1955 VG+ 30
Taylor, Eddie You Always Have a Home/Don't Knock At My Door Vee-Jay 206 1956 VG+ 125
Taylor, Hound Dog Beware of the Dog! Alligator AL4707 Promo 1976 VG+ 40
Taylor, Hound Dog Hound Dog Taylor Alligator AL4701 Promo 1971 NM 35
Taylor, Hound Dog Natural Boogie Alligator AL4704 Promo 1974 VG+ 25
Taylor, James James Taylor Apple SAPCOR3 1968 VG+ 24.99
Taylor, James Sweet Baby James Warner 1843 1970 VG+ 24.99
Taylor, Johnnie Chronicle The Twenty Greatest Hits Stax STX-88001 gatefold 1977 VG 3.5
Terry, Clark Yes, The Blues Pablo D2312127 1981 VG+ 8
Terry, Sonny Fast Freight Blues/Dangerous Woman Josie(JOZ) 828 1957 VG+ 17.99
Terry, Sonny On The Road Folkways FA2369 with insert 1959 VG+ 50
Terry, Sonny Ride and Roll/Hootin' Blues #2 Groove 4G-0135 1956 VG+ 77.99
Terry, Sonny Sonny is Drinking/I'm Gonna Rock Your Wig RCA Victor 47-5577 1953 VG+ 34.27

Terry, Sonny Sonny Terry 1938-1955 Document DLP536
LImited Edition

  Made In Austria 1988 VG+ 20
Terry, Sonny Sonny Terry and his Mouth Harp Riverside RLP12-644 1958 VG+ 30
Terry, Sonny You Keep Doggin' Me/Mister Froggie Ember E-1034 Disc Jockey Copy 1958 VG+ 19.23
Terry, Sonny Washboard Band Sonny Terry's Washboard Band Folkways FP6 10” includes descriptive note insert 1961 VG+ 25
Terry, Sonny
  McGee, Brownie Climbing On Top of the Hill/Uncle Bud Old Town OT1023 1956 VG+ 141.38
Terry, Sonny
  McGhee, Brownie Back To New Orleans Fantasy 24708 1972 VG+ 13
Terry, Sonny
  McGhee, Brownie Just A Closer Walk With Thee Fantasy 3296 1960 VG+ 25
Terry, Sonny
  McGhee, Brownie Midnight Special Fantasy F24721 Promo 1977 VG+ 16

Tetes Noires Clayfoot Gods Rounder 9008
Promo

  Includes glossy phot and promo material insert 1987 NM 4
The Band Cahoots Capitol SMAS651 Promo 1971 VG+ 36
The Band Islands Capitol SO-11602 Promo 1976 VG+ 5
The Band Live At The Hollywood Bowl 7-10-70 Rubber Dubber 70-006-01A 2 LPs unofficial 1970 VG+ 125
The Band Live Band Live Band LS-1 A Jeff Charles production recording of live concert of The Band 1970 VG+ 100
The Band Moondog Matinee Capitol SW-11214 with glossy album overcover Promo 1973 NM 22.76
The Band Music From Big Pink Capitol SKAO 2955 Promo 1968 VG+ 45
The Band Northern Lights-Southern Cross Capitol ST-11440 Promo 1975 NM 21.11

The Band Rock of Ages Capitol SABB-11045
with insert

  Promo 1972 VG+ 10

The Band Stagefright Capitol SW-425
with glossy album overcover

  Promo 1970 NM 30
The Band The Band Capitol STAO-132 Promo 1969 VG+ 33.33

The Band The Last Waltz Warner 3WS 3146
3 LPs

  Promo price is for all 3 1978 VG+ 158.97
The Byrds You Ain't Going Nowhere/Artificial Energy Columbia 4-44499 1968 VG+ 29
The Cameos Only For You/Craving Dootone 365 1955 VG+ 10.5
The Last Poets The Last Poets Douglas Douglas 3 Promo 1970 VG+ 19.99
The Quintet Future Tense United Artists UAS-5514 1971 NM 10

Them Backtrackin' London PS639
Promo

  VG sleeve 1974 VG+ /VG 9
Them Gloria/Bring 'Em On In Parrot 45-365 1972 VG+ 12.99
Them Mystic Eyes/If You And I Could Be As Two Parrot 9796 1965 VG+ 20
Thielemans, Toots Live Inner City IC1145 1982 VG+ 8



Third Eye Monsoon The Mobile Suit Corp
MOBIL 1

  812 897-1 Promo 1983 NM 19.93
Thomas, Lafayette Cockroach Run/The Trial Jumping 45-5000X 1957 VG+ 15
Thunder, Johnny Johnny Thunder's Album Collection Jungle JT Box 1 Freud4 Limited Edition collector #1286 made in Great Britaiin 3 LPs and 12" single 1987 VG+ 80
Tjader, Cal Los Ritmos Celientes Fantasy 24712 Promo 1973 VG+ 13

Tomita, Isao Firebird RCA ARL1-1312
red seal
  Promo 1976 VG+ 8

Tomita, Isao The Planets RCA ARL1-1919

red seal label
  With full color poster

  Promo 1976 VG+ 12
Toots and The Maytals Funky Kingston Island ILPS9330 Promo 1975 NM 39.98
Tosh, Peter Bush Doctor Rolling Stones COC 39109 Promo with white sticker 1978 NM 18
Tosh, Peter Equal Rights Columbia PC 34670 1977 NM 30

Tosh, Peter Legalize It Columbia PC 34253

White Label and white jacket sticker
  Promo

  And promo sticker 1976 VG+ 19.99
Tosh, Peter Wanted Dead Or Alive Rolling Stones SO17055 Promo 1981 VG+ 12.07
Townshend, Peter Who Came First Decca DL 7-9189 1972 VG 2.5
Traffic Hole In My Shoe/Smiling Phases United Artists 50218 promo 1967 VG+ 4.99
Trashmen Surfin' Bird/King of the Surf Garrett GA4002 1963 VG+ 20
Triplett, Joe produced by Claude Jones Sykesville/Lesson To Learn/Lonely/I Talked to a Man Today/Kuan Tai Sweet Breeze 777 33 1/3 but in a 45 size 1971 VG+ 27.99
Tucker, Tanya Would You Lay With Me Columbia 4 45991 Promo 2 copies $4 each 1973 VG+ 8
Tucker, Tanya Would You Lay With Me (In A Field Of Stone) Columbia KC32744 Promo 1974 VG+ 7
Turbans Sister Sookey/I'll Always Watch Over You Herald H-469 1956 VG+ 12.82
Turner, Ike Blues Roots United Artists UAS-5576 1972 VG+ 12
Turner, Ike & Tina Come Together Liberty LST-7637 gatefold Promo 1970 VG+ 12

Turner, Ike & Tina Festival of Live Performances Kent KST.538
Gatefold
  Promo 1967 VG+ 15

Turner, Ike & Tina Outta Season Blue Thumb BTS5 gatefold 1968 VG+ 16
Turner, Ike & Tina River Deep, Mountain High A&M SP4178 Promo 1969 VG+ 50
Turner, Ike & Tina What You Hear Is What You Get United Artists UAS-9953 double gatefold 1971 VG+ 9
Turner, Joe His Greatest Recordings Atco SD 33-376 gatefold 1971 VG+ 12
Turner, Tina Private Dancer Capitol ST-12330 1984 VG+ 5
Turrentine, Stanley Don't Mess With Mister T. CTI CTI 6030 1973 NM 7.99
Turrentine, Stanley Pieces of Dreams Fantasy F-9465 1974 VG+ 5.49
Turrentine, Stanley The Sugar Man CTI CTI 6052 S1 Promo 1975 NM 20
Twitty, Conway Classic Conway MCA MCA5424 Promo 1983 VG+ 6
Twitty, Conway Conway's #1 Classics Volume One Elektra E1-60115 Promo 1982 NM 11
Tyrannosaurus Rex (a.k.a. T. Rex) A Beard of Stars Blue Thumb BTS 18 gatefold edition 1970 VG 20

Tyrannosaurus Rex (a.k.a. T. Rex) Unicorn Blue Thumb BTS 7
full color insert

  Promo 1969 VG+ 32.5
Valens, Ritchie Big Baby Blues/Fast Freight Del Fi 1258-121 4111 1959 VG+ 45
Van Leer, Thijs Introspection Columbia KC32346 Promo 1973 VG+ 3
Van Leer, Thijs Introspection 2 CBS CBS65915 Made in Netherlands 1975 VG+ 5
Vanity Wild Animal Motown 6102ML Promo 1984 VG 2.75
Vanity 6 Vanity 6 Warner 1-23716 Promo 1982 VG 5
Various Artists A Gypsy Festival Westminister WF12030 with insert 1959 NM 20
Various Artists American Folk Blues Festival Exodus EXS-302 1966 VG+ 10

Various Artists An Anthology of British Blues Immediate Z1252006
Promo

  vinyl vg+ sleeve VG 1968 VG+/VG 4
Various Artists Angola Prisoner's Blues biograph LFSA-3 1959 NM 300
Various Artists Ann Arbor Blues and Jazz Festival 1972 Atlantic SD2-502 1973 VG+ 25

Various Artists Anthology of American Folk Music SFW 40090
Test Pressing

  With handwritten signed note from record company asking Tony for comments on the pressing also includes 67 page booklet 1997 NM 120
Various Artists Banded Together Epic JE36177 Promo 1979 VG+ 4
Various Artists Bar Wars Waterhouse waterhouse 13 vinyl vg+ sleeve g 1981 VG+/G 1
Various Artists Big Ball Warner PRO 358 vinyl vg+ sleeve g 1970 VG+/G 2
Various Artists Blues Explosion Atlantic 7 80149-1 1984 VG+ 15
Various Artists Bluesville Chicago Vol I Top Rank International RLP109 Made in France 1959 VG+ 25
Various Artists Broadside Ballads Volume I Broadside B-301 with insert 1963 NM 35
Various Artists Burbank Warner PRO 529 vinyl vg+ sleeve g 1972 VG+/G 2
Various Artists Carnival Time! The Best of RIC Records Volume 1 Rounder 2075 Promo 1988 VG+ 8
Various Artists Chicago Blues Anthology Chess 2CH 60012 1972 VG+ 13
Various Artists Chicago Blues The Early 1950's Blues Classics BC8 1965 VG+ 29.74
Various Artists Chicago Blues: The Beginning Testament T-2207 1972 NM 76.91
Various Artists Chicago Piano-ology Chess PLP-6022 1984 NM 40
Various Artists Chicago The Blues Today! Volume 1 Vanguard VSD79216 1966 VG+ 25
Various Artists Chicago The Blues Today! Volume 2 Vanguard VSD79217 1966 VG+ 25
Various Artists Chicago The Blues Today! Volume 3 Vanguard VSD79218 1966 VG+ 35
Various Artists Classical Music of India Nonesuch H-72014 1967 VG+ 4
Various Artists Complete Works of Edgar Varese Vol I EMS EMS401 1951 VG+ 50
Various Artists Crucial Reggae Driven By Sly and Robbie Island MLPS9730 Promo with yellow jacket sticker 1982 VG+ 7
Various Artists Delta Blues Roots RL-339 Limited Edition 1971 NM 60

Various Artists Easy Rider Dunhill DSX50063

Music From The Soundtrack
  Promo

  vinyl vg+ sleeve g 1969 VG+/G 2
Various Artists Electric Blues Chicago Style Buddah BDS7511 1969 VG+ 12

Various Artists Environments Disc 1 Atlantic SD66001
Promo

  Syntonic research series 1970 VG+ 8
Various Artists Fathers and Sons Chess LPS127 1969 NM 25
Various Artists Feelin' High Columbia 1P 6228 Columbia House label 1975 VG+ 8
Various Artists Feelin' High Columbia 2P 6297 Columbia House label 1975 VG+ 8
Various Artists Fine Art Good 101578 1978 NM 16.67
Various Artists Folk Festival of The Blues Argo LP4031 1963 VG+ 95
Various Artists FolkSay: Volume I & II Stinson SLPX5 1962 VG+ 65
Various Artists FolkSay: Volume III & IV Stinson SLPX9 1962 VG+ 65
Various Artists Folksong '65 Elektra S-8 1965 NM 10.39
Various Artists From Spirituals To Swing Vanguard VSD47/48 Promo 1973 VG+ 8.67

Various Artists From The West Bank REM RR8485

3 copies
  2 Mint

  1 NM (price is for all 3) 1985 2 M & 2 NM 160
Various Artists Get Folked Mountain Railroad GF1 1973 NM 25
Various Artists Get Together Verve Folkways FV9010 1965 VG+ 18
Various Artists Harmonica Blues 1936-1940 Wolf WSE109 1983 VG+ 60

Various Artists Harry Smith's Anthology of American Folk Music Volume 4 Revenant RVN211
Small Book combo

  2 CDs 2007 NM 30

Various Artists Hell's Angels '69 Capitol SKAO-303

original soundtrack
  vinyl G sleeve g

  Promo 1969 G/G 8
Various Artists I Got Rhythm/ Adventures in HiFI Mercury 70385 x45 1954 VG+ 4.51
Various Artists Jammed Together Stax STS2020 Promo 1969 VG+ 23
Various Artists Jazz Themes From The Wild One Decca 91202 Double 45 set 1953 VG+ 20
Various Artists Knotty Vision Nighthawk 306 1983 NM 22.14
Various Artists Low Blows Rooster Blues R7610 Promo 1988 VG+ 17

Various Artists Million Dollar Quartet One Million Dollars OMD-001

Carl Perkins
  Johnny Cash
  Elvis Presley

  Jerry Lee Lewis
  Mono unofficial 1980 VG+ 8

Various Artists Minneapolis Genius 94 East Hot Pink HLP3223

The Historic 1977 recordings
  Prince

  Andre Cymone
  Pepe Willie 1985 NM 32.59

Various Artists Mulligan Meets Monk NYC Aug 1957 Riverside RLP12-247 1957 VG+ 109.89

Various Artists Mulligan Meets Monk NYC Aug 1957 Riverside
1106

  SMJ-6107 Japanese reissue from Victor Music Industries 1975 NM+ 28.75

Various Artists Music Forms A New Circle United Artists UAS9801

Promo
  3 LPs

  Factory Sealed Unopened 1972 Mint 50
Various Artists New Orleans Jazz and Heritage Festival 10th Anniversary Flying Fish 99 Promo 1979 NM 10
Various Artists Newport Folk Festival 1964 Evening Concerts Volume 3 Vanguard VRS-9186 1965 VG+ 30
Various Artists Newport Folk Festival 1965 Vanguard VSD79225 1967 NM 25
Various Artists Newport Folk Festival Evening Concerts Volume 1 Vanguard VRS9184 Mono 1965 VG+ 10.85
Various Artists Newport Folk Festival Evening Concerts Volume 2 Vanguard VRS9185 Mono 1965 VG+ 9.99
Various Artists Nuggets Elektra 7-E-2006-C original artyfacts from the first psychedelic era 1965-1968 vinyl vg+ sleeve g 1972 VG+/G 15
Various Artists Old Man River/Dark Eyes/September Song/And The Angels Swing Royale EP397 Jazz Greats 1956 VG+ 30
Various Artists On the Road Again an Anthology of Chicago Blues 1947-54 Muscadine 100 1971 VG+ 43.96
Various Artists Original Rhythm And Blues Hits by Rhythm And Blues Stars Camden CAL740 1963 VG+ 10
Various Artists Out West - Berkeley Arhoolie F4001 1965 NM 15
Various Artists Outlaws RCA APL1-1321 Promo 1976 VG+ 15



Various Artists Panorama of “Musique Concrete” Ducretet-Thomson DTL93090 Made in England 1956 VG+ 35

Various Artists Phil Spector's Christmas Album Apple SW3400
Promo

  vinyl vg+ sleeve g 1972 VG+/G 3

Various Artists Phil Spector's Greatest Hits Warner 2SP9104

gatefold
  Promo

  vinyl vg+ sleeve g 1977 VG+/G 6

Various Artists Rai Rebels
Virgin

  Earthworks 1-91000 Promo 1988 VG+ 4
Various Artists Ravel's Head Orphic Egg OES6905 factory sealed unopened Promo 1972 Mint 12.99
Various Artists Really! The Country Blues 1927-1933 Origin Jazz Library OJL-2 1962 VG+ 59.99
Various Artists Rhythm and Blues Christmas United Artists UA-LA-654-R Promo 1976 VG+ 4.5
Various Artists Rock Generation Vol 5 BYG 529.705 T Made in France 1972 VG+ 10

Various Artists Rock Generation Volume 1 BYG 529.701
Made in France

  vinyl NM sleeve g 1973 NM/G 2

Various Artists Rock Generation Volume 2 BYG 529.702
Made in France

  vinyl NM sleeve g 1973 NM/G 6
Various Artists Rosebud Reprise RS6426 1971 VG+ 15
Various Artists San Francisco Poets Evergreen EVR-1 Complete text of readings included 1958 VG+ 129.99
Various Artists Singer Songwriter Project Elektra EKL299 1965 VG+ 9
Various Artists Slide Guitar Classics Chicago Slide CS 005 1979 VG+ 25
Various Artists Sounds of New Music Folkways FX6160 with insert 1957 VG+ 35
Various Artists Stars of the Apollo Columbia KG30788 1973 VG+ 8.99

Various Artists Steel Yard Blues Warner BS2662
Soundtrack

  vinyl vg+ sleeve g 1973 VG+/G 3
Various Artists Sun Records Harmonica Classics Rounder SS29 1989 VG+ 16
Various Artists Super Blues Checker LPS3008 Bo Diddley, Little Walter, Muddy Waters CHECKER label 1967 VG+ 40
Various Artists Super Blues Chess CH9168 1984 NM 30

Various Artists Supersession Columbia CS9701
Bloomfield, Kooper, Stills

  vinyl vg+ sleeve VG 1968 VG+/ VG 5
Various Artists Texas Guitar From Dallas to LA Atlantic SD7226 1972 VG+ 10
Various Artists The 12X8 Showcase REM RR8081 with insert 1981 VG 7
Various Artists The 1969 Warner/Reprise Record Show Warner PRO 336 vinyl vg+ sleeve g 1969 VG+/G 3
Various Artists The 1969 Warner/Reprise Songbook Warner PRO 331 vinyl vg+ sleeve g 1969 VG+/G 1.75

Various Artists The A&M Bootleg Album A&M SP-8022
white label

  Promo vinyl vg+ sleeve g 1971 VG+/G 5

Various Artists The Best of Electric Graceyland Studios Austin Texas 1978-1980 Jackalope JKRLP002
#43 of 100 pressed

  Signed by Joe Gracey 1980 NM 10

Various Artists The Best of the Chicago Blues Vanguard
VSD-1
  VSD-2 Promo 1970 VG+ 15

Various Artists The Big Three Bob Thiele Music BBM1-1121 Promo 1975 VG+ 9
Various Artists The Blues at Newport 1964 Part 2 Vanguard VSD-79181 Stereo 1965 VG+ 30
Various Artists The Blues Project Elektra EKL264 Tony Glover assisting musician 1964 VG+ 17.95

Various Artists The Concert for Bangladesh Apple STCX3385

3 LPs with insert
  Box set

  vinyl vg+ sleeve VG 1971 VG+/VG 10
Various Artists The Country Blues RBF RF1 1959 VG+ 76.92
Various Artists The Excello Story Excello DBL28025 double LP 1972 VG+ 40

Various Artists The First Great Rock Festivals of the Seventies Columbia G3X30805
3 LPs

  gatefold 1971 VG+ 10

Various Artists The Folk Box Elektra EKL-Box
Four LPs

  With insert 1964 VG+ 35
Various Artists The Gospel Sound Columbia G31086 2 LPs 1972 NM 19.5
Various Artists The Gospel Sound Vol. 2 Columbia KG31595 gatefold 2 LPs 1972 VG+ 6.5
Various Artists The Great Blues Men Vanguard VSD25-26 1972 VG+ 15
Various Artists The Greatest Jazz Concert Ever Prestige PR24024 with glossy photo of Parker and insert 1973 VG+ 25
Various Artists The Indestructible Beat of Soweto Shanachie 43033 1985 NM 19.99
Various Artists The Journey of Chris Strachwitz 40th Anniversary collection 1960-2000 Arhoolie CD 491 2000 NM 71.19
Various Artists The Mississippi Blues 1927-1940 Volume 5 Origin Jazz Library OJL-6 with insert 1964 VG+ 73
Various Artists The Mississippi Blues NO. 2:The Delta 1929-1932 Origin Jazz Library OJL-11 witn insert 1965 VG+ 82.42

Various Artists The Motown Story The First Decade Motown MS 5-726
limited edition

  5 LPs 1970 VG+ 20
Various Artists The Music of Greece National Geographic Society 2875 gatefold 1968 VG+/VG 2

Various Artists The Music of the Cosmos RCA ABL1-4003
music from pbs cosmos series

  Promo 1981 VG+ 5
Various Artists The Nova Convention LP Giorno Poetry SystemsLP GPS 014-015 1979 MINT 61.11
Various Artists The Original Hometown Album Stereo 101 ST-101 not on label vinyl vg+ sleeve g kdwb 101 fm minneapolis 1982 VG+/G 2
Various Artists The Real Bahamas In Music and Song Nonesuch H72013 1966 VG+ 25

Various Artists The Saxophone ABC Impulse ASH9253-3
3 LPs

  Promo 1973 VG+ 18

Various Artists The Smithsonian Collection of Classic Country Music Smithsonian Collection
R025 P8 15640

  RS029-P

First LP Issue
  8 LPs

  Smithsonian Collection Fact Sheet
  Booklet 1981 VG+ 30

Various Artists The Soul Years Atlantic SD2-504

gatefold
  With foldout
  Promo 2 LPs 1973 VG+ 5

Various Artists The Storm And The Sea Warner BS2788 Promo 1974 VG+ 3.75
Various Artists The Story Of The Blues Columbia G30008 Promo double LPs 1969 VG+ 26
Various Artists The Super Super Blues Band Checker LPS3010 Howliln' Wolf, Muddy Waters & Bo Diddley CHECKER label 1967 VG+ 65
Various Artists Three Kings And The Queen Spivey LP-1004 1964 VG+ 30

Various Artists
Thunder Before Dawn
  The Indestructible Beat of Soweto vol 2 Earthworks 7 90866-1 Promo 1987 VG+ 7.99

Various Artists Traditional Music at Newport 1964 Part 2 Vanguard VRS-9183
Mono

  Promo 1965 VG+ 27.47

Various Artists Tribute To Woody Guthrie (Highlights from Carnegie Hall 1968 and Hollywood Bowl 1970) Warner 2W 3007
Promo doulbe LP plus

  Inserts 1972 VG+ 14
Various Artists Triumvirate Columbia KC32172 Promo 1973 VG+ 15
Various Artists Troubadours of the Folk Era Volume 3: the Groups Rhino R2 70264 1982 NM 9.89
Various Artists We Got A Party! The Best of RON Records Rounder 2076 Promo 1988 VG+ 8
Various Artists Whoopin' Alligator AL4734 Promo 1984 VG+ 6

Various Artists Woodstock Two Cotillion SD2-400
gatefold

  vinyl vg+ sleeve VG+ 1971 VG+/G 2
Vaughan, Stevie Ray Couldn't Stand The Weather Epic FE39304 1984 VG 9.5
Vaughan, Stevie Ray Soul To Soul Epic FE40036 1985 VG 10
Vaughan, Stevie Ray Texas Flood Epic BFE38734 1983 VG 6
Velvet Underground Live At Max's Kansas City Cotillion SD9500 1972 VG 24.48
Velvet Underground Loaded Cotillion SD9034 1970 VG 55.97
Velvet Underground Velvet Underground MGM SE-4617 1969 VG 98.68
Velvet Underground Velvet Underground and Nico Verve V6-5008 1968 reissue, label has Side 1/2 not A/B and V6- not V6\ and Oakfield Ave. Music Co. BMI not Three Prong Music and VG+ vinyl VG sleeve 1968 VG+/VG 80
Velvet Underground Velvet Underground Live Mercury SRM-2-7504 gatefold Promo 2 LPs 1974 VG 30
Velvet Underground VU Verve 422-823 721-1 Y-1 1985 VG 12
Velvet Underground White Light/White Heat Verve V6-5046 Promo VG+ vinyl VG sleeve 1968 VG+/VG 84.98

Vienna Philharmonic Orchestra Beethoven's Head Orphic Egg OES6904
Promo

  Factory sealed unopened 1972 VG+ 30
Vincent, Eddie Cleanhead I Want A Little Girl Pablo D2310866 1981 NM 10
Vincent, Gene A Gene Vincent Record Date With The BlueCaps Capitol T-1059 jacket is G, vinyl is VG+ 1958 VG+/G 30

Vincent, Gene Gene Vincent Story Vol. 3 Capitol 2 C 064-81083
gatefold

  Made in France 1972 NM 20

Vincent, Gene Gene Vincent Story Vol. 4 Capitol 2 C 064-81084
gatefold

  Made in France 1972 NM 20
Vincent, Gene Git It/Little Lover Capitol F4051 Promo 1958 VG+ 100
Vincent, Gene Greatest Vol II Capitol CAPS 1028 1979 VG+ 2

Vincent, Gene Rock 'N' Roll Legend Capitol 2 C154-85071/4

4 LPs
  With multiple insert booklets

  Mono 45 GVMS 1 M (radio interview April 1968 Gene Vincent & Jim Pewter) 1977 NM 30
Vincent, Gene The Bop That Won't Stop Capitol ST-11287 Promo 1974 VG+ 6
Vincent, Gene The Day The World Turned Blue Kama Sutra KSBS 2027 Promo 1970 VG+ 9.97

Vincent, Gene The Gene Vincent Story Vol. 1 Capitol 2C 064 81.081
gatefold

  Made in France 1972 NM 17.09
Vincent, Gene Woman Love/Be-Bop-A-Lula Capitol F3450 1956 VG+ 17
Wailers Burnin' Island SMAS-9338 original 1973 US pressing 1973 NM 180
Wailers Catch A Fire Island SW9329 HingedCigarette Lighter Cover 1973 VG+ 50
Wailers Stop the Clock/Hot Love Columbia 4-40288 1954 VG+ 58
Waits, Tom Bad As Me Anti 87177-2 In Book Form Combo with 2 CDs 2011 NM 8
Waits, Tom Foreign Affairs Asylum 7-E-1117 Promo 1977 VG 14
Waits, Tom Nighthawks At The Diner Asylum 7-E-2008 Promo 2 LPs 1975 VG 20

Waits, Tom On HeartAttack and Vine Asylum 6-E-295
white label

  Promo 1980 VG 18
Waits, Tom Small Change Asylum 7-E-1078 Promo 1976 VG 15
Walker, Scott Scott Phillips BL7816 Made in Great Britain 1967 VG 10.53
Walker, T-Bone Classics of Modern Blues Blue Note BN-LA-533-H2 1975 VG+ 32



Walker, T-Bone Very Rare Warner 2XS6483 Promo 1973 VG+ 54.93
Waller, Fats Fats Waller Piano Solos 1929-1941 BlueBird AXM2-5518 Promo 1977 VG+ 3.38
Waller, Fats The Complete Fats Waller Vol 1 1934-1935 BlueBird AXM2-5511 Promo 1975 NM 8
Wallets Catch A Failing Star Spiffola 333 12 inch 45rpm 1983 VG 7
Wallets Take It Twintone TTR8685 1986 NM 6
Wallets Totally Nude Vermillion 335 Full color poster outer wrap 1984 NM 15.56
Wallets Twas the Night Before Christmas/A Visit to the Temple of a Slowpoke Spiffola 334 signed by Steve Kramer with artwork by Steve Kramer on the sleeve 1983 VG+ 10
Walter, Little
  Arnold, Billy Boy

Juke/Sad Hours
  Catfish Blues/Just a Dream Red Lightnin RLEP2007 33 1/3 but in a 45 size and original cardboard sleeve made in Great Britain 1979 VG+ 6.4

War Greatest Hits United Artists UA-LA648-G Promo 1976 VG 8
Waryan, Jeff Figures Twintone TTR8333 Promo 1983 VG+ 4
Washboard Country Band Dance Tunes Folkways FP601 10” includes descriptive note insert 1956 VG+ 30
Washboard Sam Feeling Low Down RCA LPV-577 1971 NM 11
Waters, Muddy 40 Days and 40 Nights/ All Aboard Chess 1620 1956 VG+ 60
Waters, Muddy Back In The Early Days Volume 1 and 2 Syndicate Chapter SC001/2 double album made in UK 1971 NM 55
Waters, Muddy Can't Get No Grindin' Chess CH9319 Original Chess Masters 1973 NM 27.47
Waters, Muddy Close To You/She's Nineteen Years Old Chess 1704 1958 VG+ 15
Waters, Muddy Diamonds At Your Feet/Don't Go No Farther Chess 1630 1956 VG+ 40
Waters, Muddy Down On Stovall's Plantation Testament T-2210 1966 VG+ 22
Waters, Muddy Evil/I Live the Life I Love Chess 1680 1957 VG+ 39.74
Waters, Muddy FolkSinger Chess CH9261 Original Chess Masters 1987 NM 55
Waters, Muddy Hard Again Blue Sky PZ34449 Promo 1977 VG+ 22.49
Waters, Muddy I Got To Find My Baby/ Just To Be With You Chess 1644 1956 VG+ 10.99
Waters, Muddy I Won't Go On/She's Got It Chess 1692 1958 VG+ 35
Waters, Muddy I'm Ready Blue Sky PZ34928 1978 NM 29.67
Waters, Muddy I'm Ready/I Don't Know Why Chess 1579 1954 VG+ 29.99
Waters, Muddy I'm Your Hoochie Cooche Man/She's So Pretty Chess 1560 1954 VG+ 149
Waters, Muddy King Bee Blue Sky PZ37064 with orginal photo sleeve 1981 VG+ 22
Waters, Muddy Love Affair/Look What You've Done Chess 1758 1960 VG+ 15
Waters, Muddy Mannish Boy/Young Fashion Ways Chess 1602 1955 VG+ 100
Waters, Muddy McKinley Morganfield aka Muddy Waters Chess 2CH-60006 1971 VG+ 24.59
Waters, Muddy Mean Mistreater/Walking Thru the Park Chess 1718 1959 VG+ 33
Waters, Muddy More Real Folk Blues Chess CH9278 Original Chess Masters 1988 NM 19.99
Waters, Muddy Muddy “Mississippi” Waters Live Blue Sky JZ35712 1979 VG+ 20
Waters, Muddy Muddy Waters At Newport 1960 Chess LP1449 1960 VG+ 248.99

Waters, Muddy Muddy Waters At Newport 1960 Chess CH1918
Original Chess Masters

  Promo 1987 NM 20
Waters, Muddy Muddy Waters Live Chess CH50012 1971 VG+ 20
Waters, Muddy Muddy Waters The Chess Box Chess CHD3-8002 with booklet 1989 NM 30
Waters, Muddy My Eyes (Keep Me in Trouble)/I Want to Be Loved Chess 1596 1955 VG+ 25
Waters, Muddy Oh! Yeh/ Just Make Love To Me Chess 1571 1954 VG+ 25
Waters, Muddy Ooh Wee/Clouds In My Heart Chess 1724 1959 VG+ 20
Waters, Muddy Please Have Mercy/Looking For My Baby Chess 1514 1952 VG+ 20
Waters, Muddy Rare and Unissued Chess CH9180 1984 NM 11
Waters, Muddy Read Way Back/I'm Your Doctor Chess 1752 Promo 1960 VG+ 20
Waters, Muddy Rock Me/Got My Mojo Working Chess 1652 1957 VG+ 55
Waters, Muddy Rolling Stone Chess CH8202 1982 VG+ 10
Waters, Muddy Sad Sad Day/She's All Right Chess 1537 1953 VG+ 169.5
Waters, Muddy Sail On Chess 1539 1969 NM 27.47
Waters, Muddy Sings Big Bill Broonzy Chess CH9117 Original Chess Masters 1986 VG+ 5
Waters, Muddy Sugar Sweet/Trouble No More Chess 1612 1955 VG+ 51.28
Waters, Muddy The Best of Muddy Waters Chess LP1427 1965 NM 14.12
Waters, Muddy The London Muddy Water Sessions Chess CH60013 Promo 1972 VG+ 35
Waters, Muddy The Muddy Waters Woodstock Album Chess CH60035 Promo 1975 VG+ 42
Waters, Muddy The Real Folk Blues Chess CH9274 Original Chess Masters 1987 NM 21.98
Waters, Muddy They Call Me Muddy Waters Chess CH1553 1971 VG+ 22
Waters, Muddy Trouble No More Chess CH9291 Original Chess Masters 1989 VG+ 10
Waters, Muddy Walking Blues / Rollin' Stone Chess 1426 1953 VG+ 100
Waters, Muddy Whose Gonna Be Your Sweet Man/Turn the Lamp Down Low Chess 1542 1953 VG+ 158
Watkins, Katie Trying to Get You Off My Mind/Snake Blues Checker 879 Promo 1957 VG+ 3
Watson, Doc Memories United Artists UALA423-H2 Promo 1975 VG+ 18
Watson, Doc & Merle Lonesome Road United Artists UALA725-G Promo 1977 VG+ 9
Watson, Doc & Merle Pickin' The Blues Flying Fish FF352 Promo 1985 VG+ 9
Watson, Doc & Merle Two Days In November Poppy PP-LA210-G Promo 1974 NM 25
Watson, Johnny “Guitar” Three Hours Past Midnight/Ruben RPM 45-x455 1956 VG+ 80
Weber, Eberhard Silent Feet Colours ECM ECM-1-1107 Promo 1978 VG+ 10
Weber, Eberhard The Colours of Chloe ECM ECM 1042 ST Promo 1974 VG+ 13
Weber, Eberhard Yellow Fields ECM ECM1066 1976 VG+ 11
Weber, Joan Let Me Go, Lover/Marionette Columbia 40366 1954 VG+ 2.21
Webster, Ben At Work In Europe Prestige P-24031 Promo 1973 VG+ 19
Weir, Bob Ace U Warner BS2627 yellow sticker Bob Weir Grateful Dead 1972 NM 56.96
Wells, Junior Blues Hit Big Town Delmark DL640 1977 VG+ 32
Wells, Junior Hoodoo Man Blues Delmark DS-9612 1965 VG+ 90
Wells, Junior It's My Life Baby Vanguard VSD79231 1966 VG+ 36
Wells, Junior Southside Blues Jam Delmark DS-628 1970 VG+ 39
Wells, Junior You're Tuff Enough Blue Rock SRB64002 1968 VG+ 28
Wells, Junior
  Guy,Buddy Drinkin TNT 'N' Smokin' Dynamite Blind Pig BP1182 1982 VG+ 20

Wells, Orson I Know What It Is To Be Young/I Know What It Is To Be Young GNP Crescendo GNP 834

Ray Charles Singers-Nick Perito Orchestra spoken word and music
  White label

  Promo 1985 NM 15
West, Leslie Mountain Windfall 4500 1969 NM 27.77
White, Bukka Mississippi Blues Vol 1 Tacoma B1001 with insert 1964 VG+ 75
White, Bukka Parchment Farm Columbia C30036 1970 VG+ 43
White, Josh The Beginning Mercury MG20724 Promo 1963 VG+ 19.95
White, Josh The Beginning Mercury SR60724 1963 VG+ 15
Whitfield, David with Mantoveni How When or Where/Cara Mia London 1486 1954 VG+ 4.33
Who Happy Jack Decca DL74892 1967 VG+ 100
Who I Can See For Miles/Mary-Anne With The Shaky Hands Decca 32206 promo 1967 VG+ 8

Who Live At Leeds Decca DL79175

glossy photos
  Original inserts

  Promo 1970 VG+ 14
Who Meaty Beaty Big and Bouncy Decca DL79184 1971 VG+ 10

Who My Generation Brunswick LAT8616
Mono

  Made in great Britain 1965 NM 167.91

Who The Who Sellout Track 613002
Made In Great Britain

  Large full color poster insert 1967 VG+ 134.33
Who Tommy Decca DXSW7205 gatefold 1971 VG+ 20
Who Who's Next Decca DL79182 1971 VG 7
Who Won't Get Fooled Again/I Don't Even Know Myself Decca 32846 1971 VG+ 20
Wild Tchoupitoulas Wild Tchoupitoulas Island ILPS9360 1976 VG+ 25
Wilkins, Rev. Robert Memphis Gospel Singer Piedmont PLP13162 original not reissue 1964 VG+ 125
Wilkins, Rev. Robert The Original Rolling Stone Yazoo L1077 1989 NM 25
Williams, “Poor” Joe (1935) Treasury of Jazz No 23 RCA 75-723 Made in France 1962 VG+ 12.99
Williams, Andre Bacon Fat/Just Because Of a Kiss Epic 5 9196 1956 VG+ 34.99
Williams, Andre My Tears/Jail Bait Fortune 837 1956 VG+ 35
Williams, Big Joe Delta Blues 1951 Trumpet AA702 1990 NM 19
Williams, Big Joe Don't Your Plum Look Mellow Hanging On Your Tree Blues Way BLS6080 1974 VG+ 25
Williams, Big Joe Hand Me Down My Old Walking Stick World-Pacific WPS-21897 Promo 1969 VG+ 32
Williams, Big Joe Mississippi Joe Williams and his 9 string guitar Folkways FAS3820 with insert 1962 VG+ 90
Williams, Big Joe Piney Woods Blues Delmar DL602 Promo red cover 1958 NM 165
Williams, Big Joe Stavin' Chain Blues Delmark DL609 Promo 1968 VG+ 55

Williams, Big Joe Tough Times Arhoolie F1002
different album cover

  NO RECORD, sleeve only but small private camera photo of Big Joe inside 1960 VG+ 100
Williams, Big Joe Tough Times Arhoolie F1002 1960 VG+ 25
Williams, Big Joe
  Williamson, Sonny Boy Big Joe Williams and Sonny Boy Williamson Blues Classics BC21 1969 VG+ 20
Williams, Don Greatest Hits ABC OSD-2035 Promo 1975 VG+ 6
Williams, Don I Believe In You MCA MCA-5113 Promo 1980 NM 6
Williams, Hank In The Beginning MGM SE4576 Promo 1968 VG+ 10
Williams, Hank Ramblin' Man/Take These Chains From My Heart MGM K11479 1953 VG+ 20
Williams, Hank The Essential Hank Williams MGM SE4651 Promo 1969 VG+ 5
Williams, Hank There Is Nothing As Sweet As My Baby Mount Oive MO1153 1951 MINT 21.05
Williams, Hank Jr Hank Williams Jr. Greatest Hits Elektra 60193-1 Promo 1982 VG+ 6.84
Williams, Hank Jr Whiskey Bent and Hell Bound Elektra 6 E237 Promo 1979 VG+ 18.1
Williams, Lucinda Happy Woman Blues Smithsonian/Folkways SF40003 Promo 1990 VG 9



Williams, Lucinda Passionate Kisses Rough Trade US66 Five Track EP 1989 NM 12.99
Williams, Robert “Peet” Rural Blues Fantasy 24716 double LP with insert 1973 VG+ 40
Williams, Wendy O Kommander of Kaos Gigasaurus Giga8948 1986 NM 24.99
Williams, Wendy O Wow Passport PB6034 1984 NM 17
Williamson, Sonny Boy Blues Classics Blues Classics BC9 1965 VG+ 30
Williamson, Sonny Boy Blues Classics by Sonny Boy Williamson Blues Classics BC3 1964 VG+ 16
Williamson, Sonny Boy Blues Classics by Sonny Boy Williamson Volume 2 Blues Classics BC20 1969 VG+ 20
Williamson, Sonny Boy Blues Classics by Sonny Boy Williamson Volume 3 Blues Classics BC24 1970s VG+ 20
Williamson, Sonny Boy Bummer Road Chess 1536 1969 NM 70.32
Williamson, Sonny Boy Clownin' With The World Trumpet AA700 1989 NM 20
Williamson, Sonny Boy Down and Out Blues Chess CH9257 Original Chess Masters 1987 NM 25
Williamson, Sonny Boy Final Sessions 1963-4 Bye Bye Bird Blue Night BN 073-1668 1979 VG+ 35
Williamson, Sonny Boy Goin' In Your Direction Trumpet AA-801 1991 NM 20
Williamson, Sonny Boy Jazz Classics No 17 RCA 130 238 Made In France 10” 33 1/3 1956 VG+ 82.42
Williamson, Sonny Boy Keep It To Ourselves Alligator AL4787 1990 VG+ 25
Williamson, Sonny Boy King Biscuit Time Arhoolie 2020 1970 VG+ 28
Williamson, Sonny Boy More Real Folk Blues Chess CH9277 Original Chess Masters 1988 NM 20

Williamson, Sonny Boy One Way Out Chess CHV417
Chess Vintage Series
  2 copies one is NM 1977 VG+ 22

Williamson, Sonny Boy Portraits In Blues Vol 4 Storyville SLP158 Denmark 1963 VG+ 25
Williamson, Sonny Boy Sonny Boy Williamson Chess 2ACMB-206 Chess Blues Masters Series 1976 NM 34.99
Williamson, Sonny Boy Talk That Talk Sonny Boy at the Chess Studio 1957-61 Chess PLP-6023 1984 NM 38.46
Williamson, Sonny Boy The Blues of Sonny Boy Williamson Vol 2 Storyville SLP.170 Made in England 1963 VG+ 27.36
Williamson, Sonny Boy The Chess Years Chess Box 1 6 LPs with inserts 1987 NM 100
Williamson, Sonny Boy The REal Folk Blues Chess CH9272 Original Chess Masters 1987 VG+ 20
Williamson, Sonny Boy This Is My Story Chess 2CH50027 Promo 1972 VG+ 25
Williamson, Sonny Boy I The Big Boat / Better Cut That Out RCA Victor 20-3218 1948 VG+ 150
Williamson, Sonny Boy I (1937) Treasury of Jazz No 22 RCA 75-722 Made in France 1962 VG+ 29.99
Williamson, Sonny Boy II Born Blind/Ninety Nine Checker 883 1958 VG+ 35
Williamson, Sonny Boy II Bye Bye Bird/Help Me Checker 1036 1963 VG+ 39.99
Williamson, Sonny Boy II Dissatisfied/Cross My Heart Checker 910 1958 VG+ 13
Williamson, Sonny Boy II Don't Start Me Talkin'/All My Love In Vain Checker 824 1955 VG+ 45.99
Williamson, Sonny Boy II Fattening Frogs for Snakes/I Don't Know Checker 864 1957 VG+ 25.99
Williamson, Sonny Boy II I Want You Close To Me/My Younger Days Checker 1080 1965 VG+ 13.19
Williamson, Sonny Boy II Let Me Explain/Your Imagination Checker 834 1956 VG+ 35
Williamson, Sonny Boy II Lonesome Cabin/Temperature 110 Checker 956 1960 VG+ 19.23
Williamson, Sonny Boy II Nine Below Zero/One Way Out Checker 1003 1962 VG+ 33.33
Williamson, Sonny Boy II Stop Right Now/The Hunt Checker 975 1961 VG+ 25
Williamson, Sonny Boy II The Goat/It's Sad to Be Alone Checker 943 1960 VG+ 15
Williamson, Sonny Boy II The Key (to your door)/Keep It To Yourself Checker 847 1956 VG+ 25.64
Williamson, Sonny Boy II Trust My Baby/Too Close Together Checker 963 1960 VG+ 30
Williamson, Sonny Boy II Trying To Get Back On My Feet/Decoration Day Checker 1065 1963 VG+ 38.46
Williamson, Sonny Boy II Unseeing Eye/Let Your Conscious Be Your Guide Checker 927 1959 VG+ 16.48
Williamson, Sonny Boy II Wake Up Baby/Your Funeral (My Trial) Checker 894 1958 VG+ 25
Williamson, Sonny Boy
  Horton, Walter “Shakey”

Solo Harp
  Private Recordings Document Document DLP575 Made in Austria 1989 NM 54.95

Williamson, Sonny Boy
  Slim, Memphis Sonny Boy Williamson and Memphis Slim Vogue LD 639 30 Made in France 1964 VG+ 25
Williamson, Sonny Boy
  Williams, Big Joe Throw a Boogie Woogie Bluebird NL90320 1989 VG+ 18

Willie and The Bees Honey From The Bee Sweet Jane SJL4107
Notes by Tony Glover

  2 copies (price is for both) 1976 VG+ 50
Willie and The Bees Honey From The Bee Sweet Jane SJL4107 Tony Glover Liner Notes 1978 VG 25

Willie and The Bees Out Of The Woods Sound80 S80 DLR 104

Factory Sealed unopened
  Imported From Germany

  2 copies (price is for both) 1980 MINT 100

Willie and The Bees Out Of The Woods Sound80 S80 DLR 104

Made in Germany
  Factory Sealed unopened

  2 copies (price is for both)
  With TELDec stickers on wrapper 1980 MINT 100

Willie and The Bees Out Of The Woods Sound80 S80 DLR 104 Made in Germany 2 copies (price is for both) 1980 NM 93.32
Willie and The Bees Out Of The Woods Sound80 S80 DLR 104 Made in Germany 2 copies (price is for both) 1980 NM 93.32
Willie and The Bees SuperMarket Shadow 3353 12” EP Factory Sealed Unopened 2 copies (price is for both) 1982 MINT 39.98
Willie and The Bees SuperMarket Shadow 3353 Test Pressing 1982 NM 13.38

Willie and The Bees SuperMarket Shadow 3353
12” EP 

  Cover is VG+ 1982 NM 13.38
Willie and the Bumblebees 66 Highway parts 1,2,3 / Too Many Drivers Sweet Jane 1072 3 copies (2 45s each) one in unopened original wrapper all in original cardboard sleeve (price is for all 3) 1972 NM 90
Willie and the Bumblebees You're No Good, You're Funky (You're Mean and Nasty Too)/Closer S.O.B. 179 1979 VG+ 12
Willie Joe and his Unitar Unitar Rock/Cherokee Dance Specialty EXP-576 1956 VG+ 9.34
Willis, Chuck His Greatest Recordings Atco SD 33-373 gatefold 1971 VG+ 10
Willis, Chuck Love Struck/Lawdy Miss Mary okeh 4 7051 1955 VG+ 3
Willis, Chuck Thunder and Lightning/My Life Atlantic 45-1192 Promo 1958 VG+ 8.99
Wills, Bob And His Texas Playboys For The Last Time United Artists UA-LA 216-J2 2 LPs 1974 VG+ 8
Wills, Bob And His Texas Playboys In Concert Capitol SKBB-11550 Promo 1976 NM 5
Wills, Bob And His Texas Playboys The Bob Wills Anthology Columbia KG32416 1973 VG+ 12
Wilson, Hank Hank Wilson's Back Vol. 1 Shelter SW8923 1973 NM 9.94
Wilson, Stan One For My Baby and One More For the Road/ Potato Verve V-2006X45 1956 VG+ 4.4
Winchester, Jesse Jesse Winchester Ampex A-10104 gatefold 1970 VG 3.99
Winter, Edgar White Trash Epic E30512 1971 NM 10
Winter, Johnny And Columbia C30221 1970 VG+ 6.99
Winter, Johnny Johnny Winter Columbia CS9826 1969 VG+ 35
Winter, Johnny Live Columbia C30475 gatefold 1971 VG+ 7
Winter, Johnny Second Winter Columbia KCS9947 gatefold 2 LPs 1969 VG+ 20
Winter, Johnny Still Alive and Well Columbia KC32188 1973 VG+ 9.99
Winter, Johnny The Progressive Blues Experiment Imperial LP-12431 1969 VG+ 14.5
Winter, Johnny and Edgar Johnny and Edgar Winter Discuss Together Blue Sky ASZ242 Promo 1976 VG+ 12
Wolf, Howlin' Howlin' Wolf by Howlin' Wolf Chess CHD3-9332 with booklet 1991 NM 42.86
Wolf, Peter Lights Out EMI-America SJ-17121 1984 NM 7.99
Wolverines Classic Jazz Orchestra Wolverines Classic Jazz Orchestra Brandywine 1 Promo 1974 VG+ 12
Womack, Bobby Lookin' For A Love Again United Artists UALA199-G Promo 1974 VG+ 10
Wonder, Stevie Fullfillin' This First Finale Tamla T6332S1 gatefold 1974 NM 16.73

Wonder, Stevie Songs In The Key of Life Tamla T13-340C2

gatefold
  Collectors album

  2 lPs 24 page lyric booklet
  7” 33 1/3 rpm T 340EP(2650-S) 1976 NM 50

Wood, Ron I've Got My Own Album To Do Warner BS2819
with insert

  Promo 1974 NM 24.95
Wood, Ron Now Look Warner BS2872 Promo 1975 NM 20
Woods, Maceo Step To Jesus Volt VOA-6013 Promo 1971 VG+ 12.99
Wray, Link Link Wray Polydor 24-4064 1971 VG+ 52
Wright, Priscilla Please Have Mercy/The Man In The Raincoat Unique 303 1955 VG+ 12.5
Wynette, Tammy Tammy's Greatest Hits Epic BN26486 1969 VG+ 8
Yardbirds Featuring performances by Jeff Beck, Eric Clapton, Jimmy Page Epic EG30135 gatefold 1970 NM 40
Yardbirds Williamson, Sonny Boy Sonny Boy Williamson and the Yardbirds Mercury SR61271 1970 NM 27
Yardbirds
  Williamson, Sonny Boy Sonny Boy Williamson and the Yardbirds Fontana TL5277

Live 12-8-63
  Made in UK 1965 NM 160.26

Young, Johnny Blues Masters Vol. 9 Blue Horizon BM4609 1972 VG+ 15
Young, Johnny Johnny Young and His Chicago Blues Band Arhoolie F1029 1966 VG+ 37
Young, Lester “Prez” Vol II Pablo 2308 225 Factory Sealed Unopened 1980 MINT 16.43
Young, Lester In Washington DC 1956 Pablo 2308 219 1980 VG+ 6

Young, Lester In Washington DC 1956 Prez Vol III Pablo 2308-228
Factory Sealed Unopened

  “Prez” Vol III 1981 MINT 20
Young, Lester Prez In Europe Onyx ORI218 1974 VG+ 6

Young, Lester The Aladdin Sessions Blue Note BNL-456-H2
Blue Note Reissue Series

  Promo 1975 VG+ 12.89

Young, Neil After The GoldRush Reprise RS6383

gatefold
  2 copies

  one vg+/vg+ one vg+/g 1970 VG+ 26.5
Young, Neil American Stars 'N Bars Reprise MSK2261 Promo vinyl vg+ sleeve g 1977 VG 3
Young, Neil Comes The Time Warner MSK2266 Promo vinyl vg+ sleeve g 1978 VG+/G 7
Young, Neil Decade Warner 3RS2257 3 lps with insert vinyl vg+ sleeve g 1977 VG+/G 8

Young, Neil Everybody Knows This Is Nowhere Reprise RS6349

with Crazy Horse
  Gatefold

  2 copies price is for both 1969 VG+/G 24
Young, Neil Harvest Reprise MS2302 gatefold vinyl vg+ sleeve g 1972 VG+/G 4
Young, Neil Hawks and Doves Warner HS2297 Promo vinyl vg+ sleeve g 1980 VG+/G 1

Young, Neil Journey Through The Past Warner 2XS6480
gatefold

  Promo 2 LPs vinyl vg+ sleeve g 1972 VG+/G 4



Young, Neil Live Rust Reprise 2RX2296
With Crazy Horse

  Promo 2 LPs 1979 VG+/G 6

Young, Neil Neil Young Reprise RS6317

Promo
  2 copies

  1 promo 1 not both vinyl vg+ sleeves g price is for both 1968 VG+/G 48

Young, Neil Neil Young and Crazy Horse Collector's Item not on label
not gatefold 

  Unauthorized recording of a 1970 concert 2 LPs vinyl vg+ sleeve g 1970s VG+/G 8
Young, Neil Oh, Lonesome Me/I've Been Waiting For You Reprise 898 Promo 1969 VG+ 22
Young, Neil On The Beach Warner R2180 Promo vinyl vg+ sleeve g 1974 VG+/G 20
Young, Neil Ragged Glory Reprise 9 26315-1 Crazy Horse vinyl vg+ sleeve g 1990 VG+/G 10

Young, Neil Reactor Warner HS2304
Crazy Horse

  Promo vinyl vg+ sleeve g 1981 VG+/G 2

Young, Neil Rust Never Sleeps Warner HS2295
Crazy Horse

  Promo vinyl vg+ sleeve g 1979 VG+/G 4
Young, Neil The Complete Neil Young Live at the Los Angeles Music Center February 1st, 1971 Immaculate Conception CBMR-13 unauthorized concert recording 1971 VG+/G 20

Young, Neil Time Fades Away Reprise MS2151

white label
  Promo

  Includes glossy photo
  Large poster of handwritten lyrics vinyl vg+ sleeve g 1973 VG+/G 67.42

Young, Neil Tonight's The Night Warner MS2221 Promo vinyl vg+ sleeve g 1975 VG+/G 22.47
Young, Neil War Song/The Needle and The Damage Done Reprise REP 1099 Promo 1972 VG+ 12

Young, Neil Zuma Warner MS2242
with Crazy Horse

  Promo vinyl vg+ sleeve g 1975 VG+/G 8.5
Youngbloods Elephant Mountain RCA LSP-4150 1969 VG+ 4
ZZ Top The Best of ZZ Top London PS706 Promo vinyl vg+ sleeve g 1977 VG+/G 2


